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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO

DECRETO N. 2.015 — DE 31 DE DEZEMDR) DE 1903

Autoriza o Presidente da Republica a abrir ao Ministerio da Fa-
zenda o credito de 9:4058350, para paramento ao desembarga-
dor Manoel Pedro Alvares Moreira Villaboim, em virtude de
sentença judiciaria

O Presidente da Republica, dos Esta,dos Unidos do Brazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decreto i e eu sanciono a

segoiinte res
Artigo unico. E' o Presidente da Republica, autorizado a abrir

ao Ministerio da Fa,zeada o credito de 9:10:5;t4350, para occorrer ao
pagamento devido ao desambargador Manoel Pedro Alvares Mo-
reira Villa,bolm, em virtude de sentença, judiciaria ; revogadas as
disposições em contrario.

Rie de Janeiro, 31 de dezembro de 1908, 20 0 da Republica,.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

Davi 1 Campista.

DECRETO N. 2.057 — DE 4 DE JANEIRO DE 1909
Releva a prescripção em que incorreram Ravmunda Amelia Pereira

e Anua Amelia Pereira, para que lhes seja restituida a quantia
de 3178500 que por engano foi descontada na Delegacia Fiscal.
o Estade do Ceará

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brasil:
Paço s the'. que Congresso Na,eioaal decretou e eu sancciono

a seguinte resolução

Artigo unico Ficam relevadas da prescripção em que incor-
reram, para que lhes seja restituida, a impartancia de 317$590,
Raymunda Amelia Pereira e Anna, Amelia Peio ia, de mias pene;
de montepio, deixado por seu irmão o major do exercito MilIb3C1
Joaquim Pereira., l'ot descontada, por eu ;ano, na Delegacia, F.scal
na Est ido do Ceará„ durante o período de junho de 1894 a 31 de
dezembro de 19.)1, a refdrida, importancia„ abrindo-se para este
fim o preciso credito.

Rio de Janeiro, 4 de janeiro de 1909, 21° da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

David Campista.

DECRETO N. 2.058 — DE 4 DE JANEIRO rir. 1919
Autoriza o Presidente da Republica a abrir ao Ministerio da

Fazenda o credito extraordinario do 79878670, para °c:correr
ao pagamento devido a George Francis Moo e Ernest Walter
Mee, em virtude de sentença judiciaria

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brasil
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sanceiono

seguinte resolução
Artigo unieo. E' o Presidente da Republica autorizado a abrir

ao Mini8lorio da Fazenda o credito extr.iordinario de 7-89779,
para occorrer ao pagamento de igual quantia a ( -;eorgo Francis
Mee e Ernest Walter Moe, proveniente de , juras da mera e dist is
a que foi condemnada, a União por sentença judiciaria. ; ravog idas
as disposições em contrario.

Rio de Janeiro, 4 de janeiro de 1909, 21° da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MonnirtA. PENNA.

David Campista.

DECRETO N. 2.059—DE 4 DE JANEIRO DE 1909
Autoriza o Governo a abrir ao Ministerio da Fazenda o credito

extraordinario de 10:1318219, para pagamento devido av, barão
de Lucena, em virtude de sentença judiciaria

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brasil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sancoiono a

seguinte re:Alução:
Artigo Tinte°. E' o Presidente da Republica autorizado a abrit

ao Ministerio da Fazenda o credito extraordinario de 10:131$249,
para pagamento de igual impartancia ao barão de 'Amena, mirvstro
:1,p:isentado do Supremo Tribunal Federal, em virtude de sentença
judiciaria; revogadas as disposições em contrario.

Rio de Janeiro, 4 de janeiro de 1909, 21° da Republica,

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

David Campista.
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DECRETO N: 2.060 DE 4 DE JANEIRO DE 1909

Autoriza o Presidente da Republica a abrir ao Ministerio da
Fazenda o credito extraordinario de 23:791$875, para occorrer
ao pagamento devido ao Dr. Joaquim Moreira da Silva, em
virtude de sentença judiciaria

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sancciono a

seguinte resolução
Artigo unico. E' o Presidenta da Republica autorizado a abrir

ao alinisterio da Fazenda o credito extraordisario de 23:791$875,
para °ocorrer ao pagamento devido, em virtude de sentença
judiciaria, ao Dr. Joaquim Moreira da Silva, conforme carta pre-
catoria do juiz seccional da 21 vara do Districto Federal ; revo-
gadas as disposiçães em contrario.

-	 Rio de Janeiro, 4 de janeiro de 1909, 21° da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNI,

David Campista.

DECRETO N. 2.061—DE 4 DE JANEIRO DE 1909

Autoriza o Presidente da Republica a abrir ao Ministerio da Fa-
zenda o credito extraordinario de 10:850$694, para occorrer
ao pagamento devido aos herdeiros do Dr. Arnphilophio Bo-
telho Freire de Carvalho, em virtude de sentença judiciaria

O Pres i dente da Republica • dos Estadas Unidos do Brazil :
Faço saber que o Congresso Na.cioaal decretou e eu sancciono

a seguinte resolução:
Artigo unico. E' o Presidente da Republica autorizado a abrir

ao alinisterio da Fazenda o credito extraordinario de 10:850$691,
para °acorres..• ao pagamento devido a D. Jovina de Utra Fre're de
Carvalho e seus filhos Amphilophio Freire do Carvalho, Maria Jo-
vina Freire do Carvalho.alaria, d Gloria Freire de Carvalho, Maria
de Lourdes Freira dá Carvalho e Pamphilio Froire de Carvalho,.
medira e herdeiros habilitados do Dr. Amphilophio Botelho Freire
de Carvalho, em virtude de sentença judiciaria; revogadas as dis-
posiOes em contrario.

Rio de Janeiro, 4 de janeiro de 1909, 21° da Republica.

'AFFONSO AUGUSTO M0REIRA-PENNA4

David.Campista„

a	

kC%  DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 7.243—DE 24 DE DEZEMBRO DE 1903

Approva a reforma dos 'estatutos da Companhia Refinadora Paulista

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil, atten-
dando ao que requereu a Companhia Refinadora Paulista, autori-
zada a funcionar na Republica pelo decreto e. 6.430, de 16 da
maio de 1907, e devidamente renresenta.da, decreta:

Artigo unico. Fica aoprovada a reforma dos estatutos da Com-
panhia Refinadcra Paulista, de accôrdo com a resolução votada em
assembléa geral extraordinaria dos respectivos accionistas, de 28 de
novembro do corrente, armo, (toando, porém, a mesma companhia
obrigada a cumprir as formalidades ulteriorea exigidas péla legis-
lação em vigor. •

Rio de Janeiro, 24 de dezembro de 1903, 20° da Republica.

.4FPONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

Miguel Calmon du Pia e Almeida,

Refinadora Paulista

ACTA DÁ QUARTA ASSEMBT.ÉA. GERAL EXTRAORDINÁRIA DA COMPANHIA
REFINADORA PAULISTA• - "•

Aos 23 de novembro de 1908. no escriptario da Societ3 Finan
cière et Commerciale Franco Brdsilienne,, reunidos os accionistas
abaixo assignados, representando 2.178 acç5es, conforme consta do -
livro de presença, foi acclamado presidente o accionista Sr. Tho-
rapa Saraiva, que convidou para secretarioa os Srs. Dr. Lins de
Vasconcellos Junior e Guilherme A. Rehder e .anandou proceder
leitura do annuncio de convocação no O Estado de S. Paulo, 'decla.-

rando então aberta a sessão. O presidente mandou proceder ã
leitura das actas das assembléas ordinaria e extraorilinaria de 24
de agosto proximo passado e, submettendo ã approvação dos senho.'
res accionistas e não havendo quem pedisse a palavra, foram con-
sideradas approva,das.

Em seguida, o Sr. presidente mandou proceder á leitura do pias',
recer da commissão encarregad de estudar as propostas de compra
do predio on le funcciona a fabrica e do arrendamento da compa-
nhia, apresentadas em reunião do 24 de agosto proximo passado-
sendo essa commissãa contraria a. prime lra o, por fal tar para a
segunda, autorização nos esiatutos da companhia, mandando

- ar-
chivar o dito parecer.

Passt-se á 2° parte da ordem do dia.
O Sr. pre4dente declara que vae mandar proceder a leitura*

das propostas do conse:ha de admin istração da companhia, composta
dos Srs. Thomaz Alberto Alves Saraiva. Nicola Puglisi Carbone,
Edward W.Wysard e Joaquim Goulart Pimentel, e o parecer apre-
sentado pela commissão fiscal, composta dos Srs. E. Pinotti Gamba-
R. Creapi e Dr. Lins de Vasconceiloi Junior, referente ao augmenta
do capital de accea-do com o art. 95 da lei da g sociedades anony-
mas e da alteração de alguns artigos dos esta,tutos, conforme tran-
scripção enaseguida:

sItlusti • issimos senhores membros do conselho fiscal da. Com-
panhia Refinadora Paulist t—Teado a administração desta' compila
nhia observado, qu para conseguir attingir vantajosamente os fins
a que se destina, se faz preciso quanto ante, por todas as fôrmas.
desenvolver a sua producção„iá por acquisição de fabricas similaa
res, já por abertura de algemas finitas, julga para tal fim necessa-
rio augmentar o seu capittl Com Mais 200 . 000$ em emissões par-
celladas, a juizo desta administração, elevando-o assim a 500:000$.
E, para que possamos submetter o referido augmento de capital á
deliberação da assembl sa, geral extra ordinaria, vimos, na fôrma do
art. 95 da lei das sociedadss anonymas, pedir o vosso esclarecida
parecer.

S. Paulo, 23 de novembro de '1908. — Thobtaz Alberto Alves Sar
raira.—Nicota Puqtisc Carbon& —Edward IV, Wysard; — Joaquim
Gou:art Pimentel.»

•Parecer do conselho fiscal-
«Tomando -em consideração as raz5es, em virtude das quaea

a directoria julga conveniente a elevação do capital social da
nossa empraza, concord.arno) com o alvitre lembrado e somos de
opinião que o mesmo merece a approvação da assembléa geral
dos Srs. accionistas, _que para tal, foi-conyocada. .

S. Paulo, 26 de novembro de 1908.—E. Pinotti Gam. ba.—
Crespi.—Li,,s de Vasconcellos Junior.

Proposta da reforma e alteraç7o dos estatutos da Companhia
Repnadora Paulista

Art. 3.° Lettra h. Augmente-se: «bem como adquirir por cofia,
pra ou arrendamento, fabrica similares, estabelecer filiaes, tudo a
juizo da administração». . 	 . .

Art. 5.° Altere-se: «O capit tl inicial é de 300:000$ divididat
em 3.0 )0 acções do valora nominal de 100a cada uma, podendo ser.
elevado a 500:003$, em uma ou mais emissks, a juizo da adminis-
tração, que fica desde já autorizada a fazei-o, com a approvação
desta reforma, sendo que o capital ' inicial foi realizado pela
farma seguinte»:

Art. 11. Fica assim redigido: «A companhia será administrada
por um ou mais gerentes e um conselho consultivo, composto do
ires membros, eleitos em assemblé.i ge..al e designados na propria
eleição».

Aut. 14. Reforma-se pela seguinte maneira: «Em caso de amen,'
cia ou impedimento tamporario do qualquer dos gerentes, será
elle substituido pelos que ficarem. dan lo o ausente conhecimento
por esCripto ao conselho consultivo ; e quanto a qualquer dos
membros do conselho conadtivo, o mesmo indicará par escrisitc
quem o substitua o, no caso do vaga, proceler-se-ha na farina
da lei >>.

Art. 16. Atagmente-se o n. IV, assim redigido: «Tomar conhe
cimento de qua,Equ2r proposta de arrendamento da companhia,
estabelecer base em que deva ser feito, submettendo á approvação
da assembléa geral extraordinaria para esse fim especialmente
convocada ». •

Art. 20. Fica reformado, corno se segue: « Dos lucros liquides
verificados no fins de cada armo, serão .deduzidas as quotas de 10%
para um fundo de depreciação e que tiver de ser levada a fundo de
reserva, sob proposta da geranda e a juizo do conselho consultivo,-
e mais a de 18 % como remuneração da administração da compa-
nhia, cu a distribuição será feita de commum Suei:1rd° entra os seus
membros

S. Paulo, 27 do nOvembro de 1908.— Nicola.Puglisi
Thomaz Alberto: Alves • Saraiva.-- Edward IV. Wysard.— Joaquim',
Goulart Pimentel.	 . .

.0 Sr. presidente declara que vae sábmetter á aPprovação dos
Srs. accionistas as propostas acima transcriptas, concedendo a pa-
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.lavra a qualquer dos Srs. accionistas que se queira manifestar .a
:respeito delias, e, não havendo quem della quizasse usar, declara
unanimemente appr wailas as dita .; propostas o, por nada mais
'haver a tratar, encerra, a sessão e man [ou que se lavrasse a pre-
sente acta, que vae por todos assign Ida.

S. Paulo. 28 de novembro de 1908.	 Thomaz Alberto Alves Sa-
raiva. — Lins de Vasconccllos Junior, 1 0 secretario. — Guilherme

• Rehder, 2° saeret crio.—Rdward W. Wysard.—Por procuraçãO, ' So-
. cietd Pinanci!lre et Commerciale Pranco Brdsilienne.— Por procuração,
A. Ir. Didier.	 Por procuração, Dr. Jorro Antonio Pereira dos

- Santos. — Por procuração, Dr. Carlos A. M. de Barros. — Por pro-

"
curação, 117 . S. Witsan.—Edloard W. Wysard. —Por procuração,
Mar:a A. lie llel?r. — G. Rehder. — P. Bandeira Juni rn..— Por pro-
curação, iosd Puglisi Cartone . — Por procuração, — E rateli . Puglisi
Carbone (2 Comp.—F. Bandeira Junior.—Joaptint Goulart Pimentel.
— Por prc coração, Maria Goulart Pimento!. — Joiquinz Goulart Pi-
mantel. — Bento de Sm:a	 Comp. — Nicola Piiqlisi Carbone: —
Fale/ti Giannini & Gusta,o Notar;. —li. C .'espi.— Por pro-
curação, Marina Crespi.—R. Crespi.—Por procuração, Antonia Lins.
—Lins de Vasconcellos Junior,

LISTA ros SUBSCRIPTORES DE acaties DA COMPANHIA REFINADOR \. PAU-
LISTA. COM SEDE NETA CIDADE, PARA O AUGMENT0 DE MAIS
50:000$ DO SEU CAPITAL, QUE FOI ELEVADO, EM VIRTUDE DA ILESO-

LuÇÃo DA ASSEMBLEA GERAL EXTRAORDINÁRIA, EFIECTUADA EM

28 DE NOVEMBRO DE IVOS

Numero — Subscriptores — Numero de nações — Importancia

• 1 Irmãos Morganti 	 	 530	 50:000$000
S. Paulo, 3 cie dezembro de 1208.—Pela Companhia Refinadora,

Paulista, Joaquim. Goulart Pimento!.

. SECRETARIA DA JUNTA COMMERCIAL DO ESTADO DE S. PAULO

Certifico que a Companhia Refinadora Paulista archivou nesta
repartição, sob o n. 1.030, por despach) da Junta Cammercial em'
sessão da hoje, a cópia da acta da sua assembléa geral extraordi-
nada, realizada em 23 de novembro primo findo, na qual ficou'
resolvido elevar o seu capital a 500:003$. lista dos subscriptores do
acções para a parte do angmento do capital referido, conhecimento
da Delegacia Fiscal referaate aa deposito feito da decima parte do,
referido capital e guia da Collectoria, Federal, do pagamento do:
sello de verba, relativa ao mesmo augmento, do que dou fé. Se--
cretaria daJtinta Commeretal do Estado de S. Paulo, 9 de dezembro'
de 1903. Eu, J. A. de Andrade, secretario da Junta Commercial do
Estado de S. Paulo, a subscrevi, co iferi e assigno. — J. A. de An-
drade.

DECRETO N. 7.268 — DE 31 DE DEZEMBRO DE 1938

Abre ao Mintsterio da Fazenda o credito extraordinario de
136:4185126, para pagamento, em virtude de sentença judicia-
ria, á viuva do almirante Jercinymo Francisco Gonçalves

O Presidente da Republica dos Estados do Brazil, usando da
autorização contida no decreto legisla.tivo n. 2.015, de 10 do cor-
rente mez,resolve abrir ao Ministerio da Fazenda. o credito extra,or-
dinario de 136:4184;126, para °ocorrer ao pna,mento devido a Dona
lIercilia Ba,ggi do Araujo Gonçalves, viuva do almirante Joro-
nyrna Francisco Goaçalves, em virtude de sentença judiciaria,
conforme carta procatoria do Juizo Federal da Segunda Vara do
District° Federal.

Rio de Janeiro, 31 do dezembro do 1918, 20° da Republica.
AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

David Campista.

-DECRETO N. 7.269	 31 DE DEZEMBRO DE 1908
-

Abre ao Ministerio da Fazenda o , credito extraordinario de
10:7665820, para occorrer ao pagamento devido ao 'desembar-
gador Guilherme Cordeiro Coelho Cintra, em virtude de sen-
tença jndiciaria

O Presidente da Rapoblica dos Eatadas Unidos do Brun,
usando da autorização contai na de •,reto leg'slativo n..2 Ola, de
10 do corrente mez, resolve abrir a .) Nfinisterio da Fa.cenda o
credito extraordinari ) de 10:7 '6$820. para °ecorr r ao p ig tmoato
devido ao desembargador Guillierma Cordeiro Coelho Cintra, em
virtude do sentença judiciaria.

Rio de Janeiro, 31 de dezembro de 1908, 20° da Republica,

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA•

David Campista.

DECRETO N. 7.270 — DE 31 DE DEZEMBRO DE 1008 . •
Estabelece a taxa de 2 %, • ouro, sobre o valor da importaçáo

realizada pelas Alfandegas dos Estados do Maranhão, Ceará,
Rio Grande do Norte, Parahyba, Espirito Santo, Paraná:
Santa Catharina e islatio Grosso
O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil, atten-

dando á necessidade de prover o The•ouro Federal dos recursos
precisos para °acorrer ás despem enn o serviço das obras dc
porto de S. Luiz, Fortaleza, Natal, Para.hyba, Victoria, Panela
go:a, Antonina, S. Francisco, Florianopolis e Corumbá, nos Estados
do Maranhão, Ceará, Rio Grande do alerte, Parahyba,- Espirite
Santo, Paraná, Santa Catharina e Matto Grosso, o ui tnilo da auto-
rização contida no art. 2°, n. IV, 1°, da lei n. 2.035, do 29 do cor-
rente mez, decreta

Art. 1.° Fica estabelecida a taxa de 2 %, ouro, sobro o valor
da importação realizada pelas Alfandegas dos Estados da Maranhão,
Ceará, Rio Giande do Norte, Parahyba, Espirito Santo, Paraná,
Santa Catharina e alatto Grosso, exceptuadas as mercad mas do
que trata o n. 2 do art. 1° da referida lei.

Art. 2.° A cobrança da mencionada taxa se tornará effactive
a partir de 1 de fevereiro de 1909.

Art: 3.° Revogam-se as disposiç5es em contrario.
Rio de Janeiro, 31 de dezembro de 190e, 20 0 da Republ'ca.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

David CampiAa.
— —

MENSAGEM

Sr. presidente da Camara dos Deputados — Tendo sanecionada
a resolução do Congresso Nacional que fixa a despeza geral da
Republica para o exorcicio de 1909 e dá outras providcw.ias, inclu-
sos vos restituo dous dos autographos que acompanharam a vossa
mensagem do 30 do corrente mez.

Rio de Janeiro, 31 de dezembro de 1903, 20° da Repoblica.—
-	 AFFONSO AUGUSTO . MOREIRA PENNA.

Ministerio da Fazenda — N. I — Rio de Janeiro, 2 de janeiro
de 1909.

Sr. 1° secretario da Camara dos Deputados — Tenho a honra de
enviar a V. Ex. a inclusa mensagem do Sr. Presidente da Repur
blica, concernente á resolução do Congresso Nacional que fixa a
despeza geral da Republica para o exercido de 1909 e clã outras
providencias.

Reitero a V. Ex. •os meus protestos da mais elevada est'ma o
mui distincta consideração.—David Campista.

• MinisterIo da Justiça e Negocio
Interiores

RECTIFICAÇÃO

O cidadão nomeado por decreto de 17 de
abril de 1905, para o . posto de capitão da
I a companhia do a' batalhão de imb,ntaria

• da guarda naennal da comarca da capital
, do Estado da Bailia, chama-se João Baptista

I- de Oliveira, 0 .1)5,0 João Francisco de Oliveira,
•• como foi publicado no Diario Official n.- 111, •

de 13 da maio posterior. .

Ministério da Guerra

Por decretos de 31 de dezembro findo :
Foi mand ido reverter á l a classe do exer-

cito, o 2° tenente aargregado á arma de infan-
taria [tarantas Eduardo Weover, visto ha-
ver sido em inspecção de saude, julgado
prompto para o serviço do mesmo exercito

Foi transferido para a arma de engenha-
ria, de, accardo com a lei n. 1.1 .13, do 11 de
setembro de 1861, 0 2° tenente de infantaria
Ju:io Rodrigues da Motta Teixeira, conforme
pediu;	 •

Foi conca lida ao coronel graduado refor-
mado Alfredo Ta,vora, á dispensa que pediu
do cargo de aliesoureiro-pagador da Confe-a
deração do Tiro Brazileiro..•

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocias
Interiores

Additamento ao expediente de 31 de de-
zembro de 1908

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Autorizou-3o o general eommandante da
Força Policial do District° Federal, a exc'uir
das fileiras o cabo do esquadra Arthur Jos(
da Ciista, nos" termos do art. "186 do regula.
mento eira vigor, •• 	 ...	 _
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- Expediente de 2 de janeiro de 1909

- Autorizou-se os cironeis •commamdantes
superiores interinos da guarda nacional:
. No Estado de Pernambuco, a; conceder

guia de mudança para a comarca da União
no Estada das Alagoas, onde pretendo fixar
residencia, .ao coronel coMma.ndante do 168
brigada de cavadlaria José Nicodemos
Pontes, do municipio de Quipapa, no mesmo
Estado ;

No Estado de Mitiaa Geraeg, a emceder
gu i a, do mudança p tr a esta capital, ande
pretenda fixar resIdencia, ao major fiscal do
161° batalhão de infantaria Arthur de An-
drada, da comarca de Mar de Hespanha, to
referido Esta-n;

No Estado da Bahia, a conceder guias de
mudança para a comarca -da capital, da-
guano Estado, ando pretendem fixar resi-
detraia, ao capitão da 2° companhia do 8° ba-
talhão .da ' reserva Raymundo d a Cunha
Pacheeá, 'da Gemam), de Cara' ellas, e ao al-
feres da, 2° corria anhia do. 275, baialhão de
infantara José Cassiano de Oliveira, da do
Minas do Rio de Contas, no citado Estado.

—Transmittiram-se, para a devida exe-
cução, aos juizes :

Da 1 1 vara 'criminal, cópia do decreto
de I do • corrente mez, perdoando ao réo
Antonio Francisco de Figueiral° o resto
da, pena de seis annos de prisão cellnlar,
grão minimo do art. 294, • § 2° do. codigo
Penal, á que foi condemnado poa sentença
do Tribunal do Jury de 22 de fevereiro de
1907, por crime de homicidio; • • •

Da 6° preteria, cópia do decrete de 1
deste mez, perdoando ao réo Joaquim Ma-
,taálhães o resto • tia -pena de tres mezes
do prisão cellnlar, a que foi condamnado
por sentença de 15 de setembro do anno
passado, por "crime ide offensas physieas
leves. •

Requerimentos despoéhados

•.Antonio José Carneiro e José Luiz de Paula
Pinto, soldados da Força Policial, pedindo
baixa.— Indeferidos.

Expeliente de 29 de dezembro de 1903

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foi ,.naturalizado brazileiro José Collecto,
natural da Italia, residente no Estado de
S Paulo.— Remetou-se a portaria ao pre-
sidente do rererido Estado.'

— . Declarou-se :	 •
Ao delagado fiscal do Governo junto ao

Collagio Abilio, ter este Ministerio resolvido
admittir nesse estabelecimento, como alu-
mno interno gratuito, na primeira vaga que

• se der, o menor • Eu genio Bastos Agostini,
satisfeitas as exigeneias regulamentares ;

Ao delegado riscai do Governo junto ao
• Gymnasio Nogueira. da Gama, em Jundiahy,
8, Paulo, ter este Ministerio resolvido admit-
tir nesse estabelecimento, como alumno in-
terno gratuito, quando hauver vaga, o menor
Ilora,cio Rodrigues de Moraes, satisfeitaS as
exigencias regulamentares. '	 •

Reduerimentos despachados

Christian° Monteiro Machado, aprovado
em exame de conjuncto 'para matricula no
curso odontologia°, pedindo, se lhe permitta
prestar exame dos preparatorios que lhe
faltam para o curso de pharmacia.—In lo-
ferido.

Clovis Gaivão de Moura Lacerda, fazendo
uma consulta.-Este Ministerio não é orgão
consultivo de particulares.

José Leopoldo de Assis Albernaz, pedindo
SO lhe .permitta concluir os preparatorios
pelo saastema dó exames -parcellados. —
Jndeerido

Expediente de 31 de dezembro de 1908

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os saguintes. pagamentas no Thesauro Fe-
deral

Da 400, gratificaç3e3 que competem, em
dezembro findo, aos auxiliares do serviço do
expelição e registro de patentes da Guarda
Nacional

De 150$, indemnização ao secretario da
Escola Polytechnica, por despez ts por elle
pagas, nos mexes de outubro e novembro
ultimos

Do 2038909, . indemnização ao diractor da
Casa de Cor..ecaão por te- na.go. em novem-
bro ult mo, despazas miudas daquelle esta-
belecimento

De 2:120$, aluguel dos predioa ciada-paios
pelas deslegacias de sau te, em novembro
ultimo ;

De 37:800, cavallos adquiridos pela Força
Policial no carrente anno
. De 5:0,4, quantia deaositada no Thesouro

Federal por Franciaco - Gonçalves Vieira
para sa habilitar. á coneurrencia realizada
para foraeci isentos a este ministerio du-
rante o 1 0 se-nestao de 1900
• --Transmittiram-se ao Tribunalde Contas:

Cópia, das dec sotos e e abrem a este-mi-
nisterio os cme litcs nécessasios para paga-
mento de ajudas- de, custa e 511.Jskios que,
na (realidade de me-a bros do CongreSa Na-
cional, daiaaram ,ie rece‘ier os Srs. Silverio
José Nery, Hel y-eia da Silva Monte, Victo-
rialo R.beiro Carneiro Monte:na, Liaao • Fer-
nandes Alves Fortit ia, Raymundo Carneiro
de Souza Bandeira, Jonatha,a da Freitas Pa-
drosa, Gabriel Salgado dos Santos, Nelsan de
Vasconcallos e Almeida, 'Angelo C;omes • Pi-
nheiro Machado, Francisco do Assis Rosa
Silva, Be,nedieto Pereira Leite, Luiz Dela
phino dos Santos, Joaquim Ianacio Tosta,
Manoel Messias de Gusmão Lyra e Arthur
P. da Rocha ;	 •

Documentos justificando o emprega da
quantia de 23;a86$, dispendida por conta dos
adeantamentos feitos ao engenheiro das
obras deste Ministerio em novembro ulti mo;

Cópia dos decretos que abrem a esta M -
n isterio os cred . tos de 7:8878006 e de 7:504,
para pagamento ao desembargador Gui-
lherme Cordeiro Coelho Cintra e ao Dr. Joa-
quim Moreira da Silva, de d:fferenca, de
vencimentos a que teom direita até o fim de
1908, em virtude de sentença judiciaria.

Requerimento despachado -

José Maria Fernandes Vieira.—Compareça
nesta Secretaria de Estado.

Expediente de 2 de janeiro de 1909
DIRECTORIA. GERAL DE SAUDE PUBLICA.

CoMmunicou-se ao director de Agrical-
tura, Core moreia, Terras e Colonisaçã,o do
Estado de Minas Gemes, que, nesta data,
lhe foram enviadas, , pela Estrada do Forro
Central do &ma, duas caixas com 6.000
dóses de vaccina contra a peste da mau-

-queira, dó;es essas que, somma,das Com as já
rernettida,s atm igual quantidade, importam
em 2:304:$0,A.

—Solicitaram-se providencias :
Ao director geral de Policia Administra-

tiva, Archivo e Estatistica, no sentido de
ser enviada a esta directoria uma relação
dos obitos occdrridos na zona Euburbana, du-
rante o ultimo trimestre do anuo nroximo
findo, e cu:.bs cadaveres firam ii.humados
em • cerniterlas municipaes, sena registra
nas pretorias respectivas;
• Ao director da Estrada de Ferro Central
do Braz.1, afim de serem remettidas a esta
repartição: quatro cadernetas de passes do
la classe, da Central á D.Clara, Toara serem

concedidas ,ao Dr. Jos.? Florindoale Sampaio
Vianna, : Antonio Bittencourt Barbosa, Cae-
tano Regaz.li e Casario Antonio Ferra;
uma de 2° classe, em igual percurso,'
para o servente Verissimo Gomes da
Silva; o uma de 1° classe, "da Central d.
Santa Cruz, para Casario Antonio Ferreira:.

Ao mesmo, no sentido de serem transpor-
tadas com freto a pagar, para a cidado de
Ballo mte duas caixas com 6.000 Ia.;
sea de vaccina contra a pote da manque ra,
caixas essas destinadas á Directoria do Agri-
cultura, Cominarei% Terras o Colonisação
do Estado de Minas Geracs.

—Remetteram-sa:
Ao director da Estrada de Ferro Central

do Brazil, 03 laudos dos exames de validez
a que foram submettidaa Francisco Gomes

•da Silva, Laiz Ealphanio .. da Silva Valioso,
Alvaro Pinto de Oliveira e Carlos Sebastião
de Andrade. ,

Requerimentos despachados
Dia 2 de janeiro de 1909

Antonio Cardoso Pareira, ç2 0 districto).—
.Deforido.

Fernan lo Manhavi ta (1" districto).—Queira
juntar a ceatiili.o a crie se refere.

O.otilde C trol i n a dos Santos Pinto (1° dis-i
tricto).--S3r4L relevada a muita,.

José Monteiro da Queiraz	 districto).-4
Queira compare= á sacção de Engenharia.

Barna,rdino Ferreira Teixeira "(5° distri-
cto). -"Só pôde sar atteaiiilo nos termos da
inforn aç-Io do Dr. deiegado de Slnde.

Grezorio lava-es da Silva Leão (5' dis-
trici,o).—Serão concedidoa 60 dias.

Rita Go nos Teixeira (5-' districto).—Se-
rão crnaa,didoa 30 dias.

Ernasto Ferreira (5' district ).—Def ride.
Manoel José de Slazalhães Machado (6°

districti).—Sera attea lido nos t ;moa da
informação).	 •

A' fredo Carlo; Ribeiro.—Ce,rtifique-sa.
Dr. Josa Meadas Tavaras.—Defeaido.
Borlido Moniz & Comp.—Queiram reaitas

ror na . forma do regulamenta sanitario vi-
gente.
Rectificação po despacho (10 . 23 de dezembro.	 •de 1903

Arthur Sabrasa (.10 •listricta).—Si será,
atten tido si cumprir a intimação dentro do
30 dias.

POLICIA DO DISTRIC.TO FEDERAL

Por acto de 4 do corrente, foram conca.
didcs 30 dias de licença, para tratamento do
saude, couaos vencimenioa que Fie come-
tirem, ao Dr. Braz Clemente do Nova Fri- .
burgo, 'delega i° do 21° districto.

Ministerio da Fazenda

Por titulo de 4 do janeiro foi nomeado
João Alvos da Silveira para o Jogar de col-
leetor das rendas feleraes em S. Gabriel,
Estado do Rio Grande do Sul.

Por titu'o da mesma data foi exonerado
Eduardo Lassa do legar do colleetor das
rendas felerae; em Jundiahy, S. Paulo.

Por portaria da mesma data foram con-
cedidos trea mezes de licença, com a metade
da daria, a3. auxiliar do escripta da Ina-
prensa Nacional Carlos Silveira Martins
Leão para tratar de sua saudo onde lho
convier.

— Sr. Ministro da Justiça e Negocies In-
teriores :

N. 201—Fm resposta ao aviso desse minis-
terio n. 5.394, de 10 do corrente, pedindo
para ser leito no Thesouro Federal,oM vez
de o ser na Delegacia,Fiscal.do mesmo The-
souro em Minas Geraes, o pagamento da
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,
quantia do I :6S6$400 a Paes & Comp., pro-
Veniente do fornecimento de livros para o
serviço eleitoral naquelle Estado, commu-
file° a V. Ex. que a solicitação não pode ser
attendida, por já ter sido concedido o cre-
dito para a despeza do que se trata áquelle
delegacia.

Reitero a V. Ex. os morre protostos de
alta estima e mui distincta cons'deração.

.111n••••

Directoria do Expediente do TlieSOUTO
Federal

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Addilaniealo ao do dia 31 de dezembro de 19C8

• Sr. Ministro da Industrie, Viação e Obras
Publicas

N. 200—Em resposta ao aviso deeee minis-
terio, n. 302, de 28 de novembro ultimo,
encominhando o requerimento em que Er-
nesto Abuso Jackson, resideote cm Santa
Rita do Rio Preto, no Estado da Balda, pede
isenção de direitos aduaneiros e de ex-
pediente, bem como transporto gratuito
para os materians e machinismos que im-
portar com destino á rseola Agricola. In-
dustrial e Normal quo pretende installar
nriquella cidede, c )mmunico a V. Ex. que
ao requerente comeete a iniciat.va da sua
pretençeo.

Reitero a V. Ex. OR meus protestos de
alta esima e mui distincta consideração.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Addi:amedto ao do dia 31 (13 dezembro
de 19.98

•Sr. delegado fiscal no Amazonas:
N. 228 --Declaro-voe,pera os devidos elíci-

tos, que o Sr. Ministro, tendo presente o
orneio o. 109, de 4 de junho ultimo, em que
• vosso antecessor dá conta do acto pelo
qual mandou pazar a Enées Ferreira Valle
o ordenado do Cargo de conferente da AI-
iindege desse Fster lo, a contar de 18 de
novembro do anno passado, quando tom ru
posse do mesmo cargo, por procurneo. con-
tinuanlo na licença em cueo goso s ) achava
e quo lhe fera concelida como 1 0 escriptu-
rario, resolveu, por despacho de 16 do cor-
rente, deixar de approvar aquelle acto, por
isso que o empregado licenciado que toma
posse, por si ou por procurador, do lagar
para que é promovido ou removido, não tem
direito aos vencimentos do novo legar em-
quanto não entrar no oxercicio do novo em-
prego. .

— Sr. inspector da Alfandega do Rio
Grande do Norte.

N. 70—Declaro-vos, para os devidos effei-
tos que o Sr. Ministro, por despacho de 22
do corrente, resolveu approvar o acto de
que destes cinta, em telegramma da meeme
data, pelo qual, á requisição da Capitania
do Porto, cedestes o rebocador Natal part
prestar auxilio a embarcação naufragada na
praia dos Garças.

— Sr. delegado fiscal , no Rio Grande do
Sul

N. 44e— Communico-vos, pira os devidos
fins, que o Sr, Ministro, attendendo ao que
requereram Jacob Renner & Comp., na pe-
tição encano inheela com o vosso officio
n. 268, de 7 do corrente, resolveu, por acto
de 30, autorizar o despacho, livre de di-
reitos, nos termos do art. 2°, alinea Vil,
n. 6, da vigente lei orçamentaria da Re-
ceito de 500 cunhetes de folhe do Flandres
estampada, constante da inclusa relação que
pretendem importar com de:tino ao acondi-
cionamento de banha de sua febrica, sita em
S. João do Monte Negro. Confirmo, Itesim, o
meu telogramma de 21 do mesmo mee.

N. 446— Devolvendo o incluso proceeso,
traerzmittido com o vosso oficio n. 19, de 22

de janeiro ultimo, re'ativo á. restituição da
quantia de E00$, reclamada por Secco &
Comp., recommendo-vos, de accerdo com o
despacho do Sr. Ministro, de, 2e do correote,
autorizeis a restituição de que se trata e so-
liciteis o necessario credito á. Directoria de
Contabilidale, n e s termos do capitolo VIII,
das instrucções mandadas observar pela cir-
cular n. 15, de 28 de fevereiro de 1902.

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 2 de janeiro de 1909

Sr. presidente do Tribonal de Contas:

N. I —Junto vos envio o decreto n. 7.26e,
de 31 de dezembro de 19 , que abro a este
minieterio o credito de 10:76e$823 p
°ocorrer ao pagamento devido ao desembar-
gador Guilherme Cordeiro Coelho Cintra,
em virtude de sentença judiciaria.

N. 2— [unto vos envio o deoroto n. 7.268,
do 31 de dezembro de 1908, que abre a este
ministrrrio o credito extra,ordina,rio de
136:418$126, para pogamonto, em virtule
de s o ntonçajudiciaria,. á, viuvo do almirante
Jeronyino Francisco Gonçalves.

— Sr. director do Expediente do Thesouro
Federal:

N. I — Communico-vos, para os devidos
fins, que se tende encerrado o Congress) Na-
cional, apresontou-se hoje o cooterenen da
Alfandega do Rio de ulmeiro Dr. João Lin-
dolpho Camara, deputado pelo Rio Grani°
do Norte, o qual fica á disporição deste mi-
nisterio.

— Sr. inspector da Alfandega. do Rio de
Janeiro:

N. 1 — Cominunico-vos, pira os devidos
fins, que se tendo encerrado o Congresso Na-
cima!, apresentou-se hoje o conferente deeea
Alfande ea, Dr, João Lindolpho Coimara, de pu-
tado pe10 Ido Grande do Norte, o qual fica
á disposição deste ministerio.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 2 de janeiro de 1909

Sr. director das Rendas Publicas:
N. 1— Commimic,o-vos, pont os devidos

fine, que o Tribunal rio Contas, segundo do-
clarou em officio n. 740, de 31 do dezembro
proximo findo. mitigou idonaa, e sufficiento a
fiança, de 6:200$, prestado pelo collector das
ren ias federaes em Valença, no Estalo do
Rio de Janeiro, Antonio Augusto Cardoso Fi-
guoira, e cmstitaida por seis apolices da di-
vida publica, do valor nominal de 1:000$
cada uma o polo deposito de quantia de
230$, em moeda corrente, de sua proprie-
dade.

EXPEDIENTE .D0 SR. MINISTRO

Dia 4 de janeiro de 1909
Sr. Ministro da Industrio, Viação e Obras

Publicas:
N. 1—Afim de que esse ministerio se di-

gne de providenciar a respeito, remetto
V. Ex. a inclusa cópia do telegrernma de 23
do dezembro do armo proximo findo, em que
a Associação Commeocial de Formiga, no
Estado do Minas Geraes, reclama contra o
procedimento da Estrada de Ferra Oeste de
Minas, recusando o transporte gratuito de
moedas do cobre.

Roteiro a V. Ex. os protestos da minha
alta estima e mui distincta, consideração.

N. 2 — Em resposta ao aviso n. 4.164, do
28 de novembro ultimo, em que esse mi-
nisterio solicita seja annollado o crelito
distribuido á Delegacia do Thesouro em
Londres para a despeza • da consigoação
«Serviço do exterior* titulo IV, verba 6e,
art. 21 da vigente lei orçamentaria, .e tran-
sferida, para o mesmo Theãouro afim de ser.

paga nesta c ipita.1 a Leuzinger & Comp., a
quantia de 143$481, ouro, correspondente a
25e$, popee proveniente do fornecimento
feito no cu'relte anno, de artigos destina-
dos ao serviço da Comin'são de Propaganda

Expaneão Economica do Brazil, n i estran-
geiro, communico a V. Ex., que, para
rpm se possa providenciar a respeito se
torna necessario. se (lime V. E. de provi-
denciar no sentido de ser alterada a cla.ssi-
ficeção p ira a especio ouro, da inclusa
conta, a que se refere o alludido aviso.

Reitero a V. Ex os meus protestos de alta
estima e mui distereta consideração.

EXPEDIENTE DO $R. DIRECTOR

Dia 4 de janeiro de 1909

Sr. delegado fiscal no Rio Grande do Si!
N. 1 — Rom tto-vos, para os devidos fins,

a inclusa portaria de 22 de dezombro ulti-
mo. eo me , dendo 60 dias de licença. poro tia-
tomento de simule, ao 4° oscriptucario dessa.
dolegecra Waldemor Berbosa de Souza.

Dir aderia das Rendas Publicas
EXPED . ENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 4 de janeiro de 10(9

Sr. direotor do Casa da Moca I:
N. 1—Providenciao pare que, á Colleetorit

de Carmo e 8 imidouro, seja remettida a
quantia de 2:075$, em estampiLias ilo solto
arib sivo, das tuas abaixo declarados. Con-
formo requisito!. o respectivo colleetor no
officio n. 35,de 31 do dezembro riliimo, sondo:
150 de 100 róis, 6.009 do 300 reis, 150 de 1$,
12 de 2$, 12 do 3$ e 10 de 5e000.

N. 2—Providenciae para quoot Colleotoria
Federal de Carmo e Sam . douro, seio r , met-
tida a quantia de 102$e00, em estampillia.s
dos impostos do cmsuino das taxas aba 1x0

:declaradas, conforme requisitou o res wetivo
dlector no o(flcio n. 34, de 31 do doze obro

ultimo, sendo: 59 de 50 réis, 100 do 103 réis,
150 de 200 réis e 150 de 400 róis.

Rezebeeoria do Rio de Janeiro
Regverimentos despachados

Dia 4 de janeiro de 1909

Olivia Magalhãe.—Transfira-se. Imoonho
a multa de 20$, nos termos tio art. 21 do
decreto n. 5.141, de 27 de fevereiro do 19 it.

João Antonio Pereira Pires.— Rest.tua-so
a quantia de 41$100, solicitando-se creolito
pela verba —Ro,posições e restituiçies.

Braga & Coste.—Trantra-se. Imponho ao
vendedor a multe de 20e, nós termos do
art. 21 do decreto n. 5.149. de 27 do teve,-
reiro de 1914.

Alberto Gomes & Comp.— Satisfaçam a
Oxigenem a.

Seraph im Doai & Com p.— Reduze-se para
10090 va'or locativo a 1:920$003.

Bastos & Ro Irigues.—Trans Ur a-se.
Manoela Gomes.—Idem.
Leonor di Motel Linot.—Idem.
Genevierre Clocrenere.—Ide o.
Francisco Ferreira dos Santos.—Idem,
Paulin) Reine Martin.— Idem.
Mario de Andrado Ramos.—Ilern.
ATM% Dias Arouca.— Idem.
Firrnino Alves Vilela —Idem.
Bonefficto Vieira Lima. — Reduza-se o

valor locatieo a 2:400$000.
José Ribeiro Ferreira. de Meirelles.— Sa-

tisfaça a exigancia.
João Pinhetr u te-. Irmão. —Averbo-se a mu

dança. Imponho a muita de reen, nos termos
do art. 44 do decreto n. 5.142, de 27 do fe-
vereiro de 1904.

Xavier Alhados & Sondas.— A' sub-di-
rectoria.
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Barbosa & Bastos . — Satisfaçam a exigencia.
Frias & C„mp.'--Ja, estando °Atendidos,

Archive-se.
Francisco da Silva Medella.— Transfira-se

o predio n. 16 para Francisco da Silva Me
della, e mantenho a inscripção do terreno
em nome de João Praxedes Pinto. Officie-se
á Inspecção Geral das Obras Publicas no
sentido da informação.

Jose, da Cunha Brandão—Reduza-se o va-
lor loca,tivo a 2:4 fo$903.

Pinto BaSt09.—Alt ira-se a classificação de
accórdo com o parecer.

Viuva Pau/o de Castro ,—A' sub-direct
Ernesto Schneider.—Pague o imposto em

debito.
Oliveira Junior & Comp.— Addicione-se o

valor locative de 2:400$ ao predio n. :25 da
rua do Catt‘te.

Emirjo Ntiranda.—Averbe-se a mudança.
José Horta Dias. —Salte o documento de

fls. 1.
Dr.Sylvio Miiniz.—Averbe-se a mudança.

Imponho a multa de 50$, nos termos do
art. '41 do decreto n. 5.142,de 27 de feve-
reiro de 1904.

José Mendes Pacheco.— Em face do pare-
cer, reduza-se o va'or loc,ativo a 2: l00$000.

Pinto Bastos.— Idem para 5:400$000.
Coutinho & Miranda.— Satisfaçam a exi-

genci a,.
' Antonio Hermogenes Dutra Junior,—Prove
o direito de dispor por parte do vendedsr.

André Steel.— Officie-se á Inspecção Ge•
ral das Obras Publicas, indagando quantas
pennas abastecem o predio.

Franeisco Jwé Coelho.—Transfira.se.
Rezende Luiz Duarte e outro.—Paguem o

Imposto em debito.
Francisco Candido Garcia. — Transfira-se.
Antonio Ferreira da Cunha Junior. —

Transfira se.
J030 Ferreira emitia.— Satisfaça e exi-

geneia.
Maria Joaquina da Conceiçãj o Silva. —

Transfira-se.
Sophia de Carvalho Mendes.— Restitua-se

a quantia de 15$ mediante' a apresentação
do conhecimento n. 35.682 ou assignatura
de termo de responsabilidade, solicitando-se
credito pela verba-Reposições e restitu ções.

Antonio Euzebio Fortes.—Transfira-se.
Delfim Fontes & Comp.—Reduza-se ovalor

locativo a 4:800$, nos termos do parecer.
1nMB

Inspocterla de Seguros

DESPACII0 DO SR. INSPECTOR

Dia 31 de dezembro de 1003

LoniUn and Lancctánire P.Ins. Company . —
Certifiquc-se o que constar.

Ministerio da Guerra
Por Purtarie, de é do corrente, foi no-

meado chefe do serviço de estado-maior,
junto á 3a brigada estra,tegica, o tenenie-
corqnel do "extincto corpo do estado-maior
João Luiz Pires de Castro.

Requerimentos despachados

Dia 4 de- janeiro de 1909
Jacob Barth, pedindo solução de =re-

querimento.— Este ministerió não teve co-
nhecimento do reperimento.

Manoel Francisco Corrêa.Netto, pedindo
ser, incidido na tabella de medicamentoS. una
preparado sou. - Aguarde á publicação
noVa, tabella'ffie medicamentos.
• ,Antonlo _Cordeiro. dos Santos, cabo do eS-
quadi'a,.pediiado liçença para caSarjse
mente. — Indeferido. 	 • '

Joaquim Ferreira, do Mello, aspirante a
Oleia', pedindo consignar em seus assenta-
mentos a circurnstancia de ter seguido para
caaudo3 a seu pedido. — Indeferido.

Napoleã,o de Lima Costa, as pirante a AI-
cial, pedindo tranca,mento de uma nota. —
Indeferido.

Pedra Alves Monteiro, aspirante a offl-
cial, pedindo averbar-se em seus assenta-
mentos a circumsta,ncia, de haver seguido
para Canudos a seu pedido. — Indeferido.

Jorge Braga da Silva, 1° tenente, pedindo
tranc oriento de ordens do dia. — Não ha
m ais que resolver.

Jose Luiz de 1,31110s, pedindo a construcção
de um pavilhão no campo do Marte.— In-
deferido.

Estelljta Augusto Werner, capitão, pe-
dindo abono de aiuda de custo.—Indeferido.

Candido Vieira Damascono, musico, pe-
dindo entrega de urna caderneta. — Preste
outros esclarecimentos, afim de ser encon-
trada a alludida caderneta.

Nlinisterio da In dustria,Viação e
Obras Publicas

DIRECTORIA. GERAL DA INDUSTRIA

Requerimentos despachados
Dia 4 de janeiro de 1909

Adelino ~listo Teixeira, requerendo pri-
vilegio de invenção para um system de
sellos commerciaes para registrar compras.
—Proceda-se a exame prévio.

Emilio Biel & Come, do Porto, pedindo
um subsidio de 260:000$ para a publicação
de um livro sobre a natureza e sobre as artes
e industrias no Brazil.—Indeferido.

Domingcs Lopes Ribeiro, pedindo vista do
respectivo processo para replicar ao despa-
cho que indeferiu o seu pedido do privilegio
para invenção de um apparelho denominado
«Quadralto», destinado a annuncio.—Dê-se
vista do parecer da procuradoria da Repu-
blica, exclusivamente.

José Bento Rodrigues Ferreira, reveren-
do vista do parecer do examinador da Escola
Polytechnica sobre a sua invenção privile-
giada pela carta patente n. 5.536, de 27 do
outubro do mano proximo findo.—Deferido.

Carl Albrecht B techler, reauerendo privi-
legio para invenção de aperfeiçoamentos na
fabricação da caseina.—Proceda.-se a exame
práv io.

Jean Charles Griére, requerendo privilegio
para invenção de um processo para transfer-
mar directamente os xaropes de assuca,r em
assucar de sabor agradavel, e apparelhos
para esse fim .—Submettta-se a exame pr."vio.

Henrique Pinto. -Gama, pedindo privilegio
para invenção do uma. nova 0)rtila do pro-
pw:anda commercial, por meio de annuncies,
tendo por vehieulo as caixas de phosphoros.
—Idem.

....n•nnnn•

TRIÉUNAL DE CONTAS

Ordens de pagamento

Ordens de pagamento sobre as quaes pro-
feriu despacho de registro; em 4 do corrente
o Sr. presidente deste Tribunal. •

Ministerio da Inlustria, Viação e Obras
Publicas—Aviso

N. 4:362, de 17 do dezembro credito de
124500 'á Delegada 'Fiscal em S. Paulo,
para pagamento de transportes 'concedidos
.na S. Paulo Railicay Company, em proveito
-da commissão de Estudos e cohstrticção de
urna, " ponte sobre o rio Paranahyba, em
setembro ultimo.

—Ministerio da Justiça e Negocies Inte-
riores—Avisos

N. 5.533, de 22 de dezembro, pagamento
do 400$ ao Deputado, polo Rio Grande do
Sul. Pedro Gonçalves Moacyr, de ajuda de
custa que de i xou de receber em 1894

'
•

N. 5.554, da mesma data. idem (1054300
á Meurer & Pereira, de objectes do expe-
diente fornecidos ao juizo federal da 2 1 vara
deste Districto ;

N. 5.6;8, de 20 de dezembro, idem de
4:950$ ao Senador Lauro Militei' de subsidiou
que deixou de receber, como Deputado por
Santa Catharina, . nas perialos de 15 do
junho á 14 do julho e de 18 á 31 de dezem-
bro de 19!, e do 1 á 22 de janeiro dc11892.•

— Ministerio das Relaç5es Exteriores:
Av'so n. 1, do 2(10 c.orrente, pagamento

de 2:134500 das folhas dos salarios dos ser-
ventes da Secretaria de Estado e das gra,titi-
caçam das ordena,nç is cru serviço deste
ministerio, em dezembro do anno proximo
passado.

— Ministerio da Fazenda:
Officio n. 2.016, da Imprensa Nacional,

de 22 de dezembro.pagamento de 13:40'$199
a Areias & Comp., de fornecimentos ápiella
repartição,nos mexes de outubro a dezembro
do anno proxi mo passado

Aviso n. 103, de 1 de dezembro, paga.;
mento de 400$, ao escripturario do Thesoura
Federal José Adolpho Pereira Amaranto Ju-
nior, em commissão eu collectoria,s do Esta-
do do Rio do Janeiro

Requerimento de M. Buarque &
pagamento de 1.V6$300, de passagens forne-
cidas no Lloyd Brazileiro, por conta deste
ministerio.

DIÁRIO DOS TRIBUNAES

Juizo Federal da Segunda
Va,r

JUIZ, O DR. ANTONIO J. PITUS DE C. E ALDIJ-
QUERQUE — ESCRIVÃO IIEMETERIO GUIMA.-
RÃ ES

Expediente de 2 de janeiro de 1909

Arbitra atento

Supplicante, o Dr. Jonas de Faria Castro ;
supplicado, Ant inio José da Costa Oliveira.
—Julgo por sentença o arbitramento de tis.
para que produza os seus devidos effeitos.

Artigos de liquidaçao
Exequente,• a Camara Municipal de Ita-

gualoy, no Estado do Rio de Janeiro ; ex-
ecutada, a União Foderal.—Recebida a con-
testação. Prosiga-se.

A cçães Ordinctrias

Autor, o 20 tenente da armada commisga--
rio, Joaquim José do Amarei; ré, a União
Federal.—Vista ao autor sobro os documen-
tos offerecidos pela ré.

Autor, Carlos de Qaelroz ; ré, a União
Federal. —Idem.

inventario
Fallecido, Joaquim Marques Nogueira ; in-j

ventariante, Jose Duarte Navio.—A' vista do
que coaste, dos autos em appenso, declaro-
me incompeteute para, o presente inventa,
rio, que devera proseguir no juizo em que
foi iniciado, em por.onde correu a arrecas
dação do espolio. 	 •

A questão de direito internacional, susci-
tada e. que aforaria .a causa no juizo fe-
deral,. só pelos meios, ordinarios pôde 03_
proposta e ventilada.

Munclado proltibitorio

" 
Supplicante; Francisco' Machado Pereirã4'

—Vistos e examinados os autos. etc. Indo.
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',..flro o pedido á vista da doutrina firmada
• pelo accordão unanime do Supremo Tribu-
nal Federal, de 3 de setembro do 1904 (do-

.' cumento n. 95, pag. 213) proferido em CE,-
pede perfeitamente identica.

Acção sumMaria

Autora, a Compagn'e eles Messe friros
•aisim•s '• réos, M. Marque & Comp., do
Lloyd 13ra,zileiro.—Vistos e examinados es-
tes autos de acção summaria em que a
Compagnie des •lessager:es .11aritimes nela-
ma do M. Buarque & Comp. o pagamento
de 3.584,10 francos, valor 'de um volume
entregue no porto do Recife ao Loyd Bra-
zileiro e mais a importancia da multa que
teve de pagar pelo seu extravio, juos e
custas

Considerando que não procede a prelimi-
nar de millidado arguida pelos réos, ec-vi
dos arta. 106 do decreto. 848 de 1890 e25 do
titulo unico do Cedia. , Commercial e 48 do
Regulamento n. 7;57, o mais que a autoriza-
ção de que goza a autora para funcciodar
pai z, estabelecendo agencias, importa no re-
conhecimento de que a sua representação
está investida de plenos polares para tratar
e resolvertodos os negoc:os, ma,xime quando
estos pm disposição expressa da lei, teem do
SOL' determinados . e julgados pela lei brazi-
leira (C. de Carv, aat 163, Cod. do Comm.
(art. 628);

De meritis:
Considerando que os réos não contestam

que tivessem recebido pira transportar o
volume a queallude a autora, nem tão pouco
que elle se houvesse extraviad a e apenas
discorda quanto ao seu valor;

Considerando que effectivamente esse va-
lor não Ode ser o do conhecimento exhibido
polo autor, em que não intervieram os réos,
desde que a mesma ancora. como se vè da
certidão de fls. reemba,rea,n,lo o volume no
porto do Recife, estimou-o em quantia nur:ta
inferior. o que induz á presumpção de se ter
a merca.dosia avariado e depreciado no tran-
sporte até melena porto;

Considerando que é Unhem ineontestavel
o direito que assiste á autora do haveo os
prejuizos que soffrett com n extravio, resul-
tante de culpa do s propostos dos réos e que
entra estee.- prejuizos se ha de incluir a mul-
ta que foi obrigada a pagar.

(Comme tout voituries de -apitaine est
responsable à raison der avaries, do la perle
et da relard. Cette responsabilita au casei-
taine entraine par vo e dr eonsequence cella
du proprietaire da navi. :dors môrn qu'il
n'y a pas de faute que hei soit persanelle...
(L. Can X Renault, v. 5. pag. 521).

Julgo procedente a acção para o fim de
condemnar os réos a pagar, além do preço
de 100$ que offerecem pelo volume extra-
viado incorreu a autora nas consequencias
deste extravio e juros: o que tudo se liqui-
dará na execução.

Custas proporcionalmente.
Districto Federal, 30 de dezembro de 1908.

—Antonio .1. Pires de C. e Albuquerque.

Cartó de .A.ppellação

EDITAL

Faço publico que o julgamento das appel-
!ações: civol n. 829, appellante, o juizo
appollados, Manoel Gervasio de Castro Sa-
raiva o sua mulher ; commorcial n. 550,
appellanto, Manoel Germano da Silva, syn-
:dico definitivo da faltencia de Luiz da Silva
! Lop ss ; appellados. Corra da Costa &

. ç.lomp.; terão togar na sessão da Primeira
Camara no dia 7 do corrente, ou nas se-
guintes.

Secretaria da Ctirto de Appellação, 4 de
janeiro do 1909.— O secretario, Evaristo da

jeiga Consoar,

Juizo dos Feitos da, Saude
1?ablica

JUIZ, DR. ELIEZER O. TAVARES — ESC:RIVÃO,
CAPiTÃO, FRANCISCO M. DE MORAES

Despachos e sentenças de 5 de janeiro
de 1909

InfracAes sanitarizs

Autora, a justiça sanitaria ; réo. Antonio
Gonçalves Passos. —Visto o estando provada,
pelas testemunhas accordes de 11s. 20 a2. a
nenhuma. responsabilidade do denunc:ado
pelo tacto que lhe O imputado, de violação
de interdicto, julgo improcedente a denuncia
de Os. 2, custas es-leg 3.

Autora, a mesma ; réo, Virgilio de Oli-
veira.—Vistos. Não procede a mataria de
prescsipção allegada na defesa a fls. 13,
inapplicavel, portanto, o dispositivo invo-
cado do art. 83 do Coligo Penal, visto não
haver decorrido o prazo de um anno,contado
da data da proscripção. Provada está ,porém,
a parte da defesa sobre a qualidade do de-
nunciado. como se vê das testemunhas a
fls. 26 e 29 v. não contrariadas, nona contes-
tadas peio ministerio publico. Ju l go, eia
consequencia, improcedente a denuncia a
fls. 2. Custas ex-lege.

Autora, a mesma ; réo, Antonio Silva
Branlão.—Visto, o provada, pelo documen-
tos de fls. 12 e 13, a rn eteria da defesa de
fls. 10, julgo improcedente a denuncia de
lis. 2. Custas ex-lege.

Autora, a na ?sma; ré, D. Francisca, Seve-
rina Ribeiro.—Vistos, o tendo em conside-
ração a defesa documentada de fls. 11 a, 14,

da qual se vê que a accusada D. Francisca
Severina Ribeiro não é proprietaria, nem la
cataria do prelio da rua Boita de S. João
n. 49 A, e sim Bento Augusto Barros Ribeiro
(documentos de lis. 15)• julgo improcedente a
denuncia de fls. 2. Custas es-lege.

Autua, a mesma : rêo •oaditim do 011-
veirs .—Visto, e estando devidamente com
provado pelas testemunhas de fls. 14 a 17 v
não ter havido a desoccupação do preslio (b-
rim. Bomfica de propriodado de Joaquim do
Oliveira, julgo improcedente a denuncia
de fis. 2. Custas er-'ege.

Autora, a mesma ; réos, Josa de Figitei

I

rodo e Silva e Delphim Pereira de Azevedo.—
Visto s , havendo os accusados José de Fiem',
rodo e Silva e Delphim Pereira de Azevedd
provado as allegações constantes da defesa
a fls. 10. por meio de testemunhas cmuo se
vê de fls. 15 a 19, juta() improcedente a
denuncia á fls. 2. Custas er-le te.

Autora, a mesma; réo, Narcizo Fernandes
da Silva Neves.—Vistss, o estando prava Ia,
documentos de fls. 12 a 16 v, a defesa (16
fls. 10, julgo improcedente a denunsia de
fls. Custas ex-tege

Autora, a mesma ; réo, João Minocl dc
Valia. —Cumpra-se o accordão do tis. :o.

Autora, a mesma; rao. José da Cost s Nu.
nes.—Cumpra-se o accordão de fls. 32 v.

Dia 4

Infracção sanitaria
Autora, a justiça soltaria; réo, Miguel

Games dos Santos, — Cumpra-se o accosdão
de lis. 33.

Autora, a mesma; réo, João Pere:ra, Fe-
lippe. -Diga a parte.

Autora, a mesma; réo Darke de Oliveira
Mattos.—Findos par pagamento de multas a
custas.
. Autora, a mesma; réo, David & Come.,
:representados pelo socio Albasto Pereira
Braga.—Idem, idem.

RDITAES
Juizo Federal de1Printetra

Vara
O Dr. Godofredo Xavier da Cunha, jIII2

federal da l a vara do District° Fede al, etc.:
Faz saber aos que o presente edital lerem

ou deito noticia tiverem ou interes ar possa
que no prazo de nove dias e no dia 12 de
corrente m depois da audiencia que c )s.
tuma a ser effectuada ao meio-dia, na casa
n. 42, da rua Primeiro do Março, o porteiro
dos audiforios trará á publico pregão do vends
e arrematação a quem mais dor e maior
lança offerecer acima da avaliação do pre-
dio e terreno sito á Estra la de Santa Cruzr
n. 9, hoje n. 33 A, penhorado pela Fazenda
Nacional no executivo fiscal que inove contra
Henrique Antonio dos Santos hoje a viuva
Brazilia Mendes de Sá, o qual é o seguinte:
predio asssbradado em fôrma de chalet sito
a Estrada de Santa Cruz n. 9, ha:e e. 33 A,
tendo na frente duas janelas de peitoril, a
entrada é ao lado, por uma porta com tres
degraus de cimento sendo do frente, 5m35
por 9°1 10 do fundos, sua eonstrucção é de
frontal, com portadas de madeira e diviz5es
de estuque, é dividido em duas salas, dous
quartos o cosinh s, tudo forrado o assoa.
lhado o é edificado dentro de um terreno
fechado na frente par cancela e grade
de sarrafos e aos lados o fundos por cerca
do bambas '• medo este terreno de frente
10°1,80 igual largura na linha dos fundos.
e 64,70 do extensão. Avaliado este predie
e terreno em 2:50 ,$ ; e não havendo arre-
matante pelo preço da avaliação voltará
o intensivo' á praça com . o hitervallo di
oito dias o com o l° abatimento do 10
si nesta ainda não encontrar lanço superior
ou igual ao valor determinado polo dita

Primeira Camara em 4 de Janeiro de 1909
Compareceram os Srs. desembargadores

Montenegro, Dias Lima, Ataulfo de Paiva
e Affoaso de Miranda.

Não houve sessão por falt t de numero
legal de juizes.

CONTINUA EM MESA

Cartã testemunharei
N. 201.

Aggravo de petição
N. 1.574.

EM MESA

Aggravos de petição

Ns. 1.586, 1.588, 1.589 e 1.594.

PASSAGENS

Appelloções commerciaes

Ns. 550, 731 e 867—Ao Sr. desembargador
Dias Lima.

N. 192— Ao Sr. desembargador Affonso de
Miranda.

N. 245 — Ao Sr. desembargador Monte-
negro.

N. t63 — Ao Sr. desembargador Ataulta
de Paiva.

Appellaçães eiveis

Ns. 846, 902, 789 e 312—Ao Sr, desembar-
gador Dias Lima.

Ns. 1.076 e 682 — Ao Sr. desembargador
Atroes() de Miranda.

Ns. 396, 592, 213 e 319—Ao Sr. desembar-
gador Montenegro.

Ns. 751, 879, 866, 898, 783, 557, 820, 861
e 585— Ao Sr. desembargador Ataulfo de
Paiva.

Appellações crimes

Ns. 539 e 516 — Ao Sr. desembargador
Affonso do Miranda.

Ns. 559, 533 e 550—Ao Sr. desembargador
Matar() de Paiva.

N. 535 — Ao Sr. desembargador Enéas
Gaivão.

ACC3RDÃOS PUBLICADO3
Ns. 842 o 537.
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abatimento, irá a terceira praça com o
mesmo intervalo e com o abatimento de
10 o/ caso será arrematado pelo
maior preço que for offerecido sem que em
hypathese alguma soja permittido acção de
nullidade por lesão de qualquer espoai° tu-
do na forma do art. 283 do decreto nu-
mero 84, de 11 de °Ombro de 1893. E
quem no mesmo quizer lançar deverá com-
parecer á praça deste juizo que terá loaar
no dit e hora acima designados. E para que
chegue ao co ihecimenno de todos o presente
edital será publica pela imprensa e affixado
no legar de costume pelo porteiro dos au-
ditorias que deverá passar a competente
certidão para ser junta aos autos. Da 'o e
passado nesta cidade do Rio de Janeiro, 2 de
janeiro da 1009, Eu, Erne-to de Azeredo
Caudilho Bravo, escrivão interino o subscre-
vi.—Gadofredo Xavier da Cunha.	 (-

0 Dr. Godofredo Xavier da Cunha, juiz
"adorai da l a vara do Di , tricto Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital lerem
ou della noticia tiverem ou interessar possa,
que no prazo de nove dias e no dia 12 do
.corrente mez, depois da audiencia que cos-
tuma a er effectuada ao meio-dia, na casa
n. 42 da ru Primeirode Março. o porteiro
dos auditorios trará á publica pregão de
venda e arrematação a quem mais der e
maior lanço offarecer acima •a avaliaçio do
predio e terreno sito á rua Barão de Parana-
a)iacitba n. 22, penhorado p da Fazenda Na-
cional no executivo fiscal que move contra
Miguel Zaccim hoje Manoel Henrique da
Cruz Junior actual proprieta,rio, o qual é o
seguiate: preclio terra° á rua Barão de Pa-
ranapiacaha n. 22, hoje rua do Areal, fre-
guezia de Sant'Anna, tendo nove poetas de
frente, dividido em quatro armazeno com
duas portas cada um e mais uma porta
dando entrada para o terreno nos fundos sob
os ns, 58 a GO construidos do pedia, cal
e tijollos. Os armazeno são ladrillvidos
e tem janellas e portas nos fundos com-
municando para o terreno que é todo cimen-
tado e tem alem de um tiilheiao com tanque,
banheiro e latrina e mais tres caz'nhas
divididas em um quarto cada uma, Os ar-
mitzens teem 3%10 de frente por 6a de
fundos, o terreno mede de atonto 15%60
por 20' de fundos pelo lado direito e 17.n
pelo esquerdo, tenda nos fundos que é em
diagonal a largura de 17a . Avaliado este
predio e terreno cm 15:000$. E não haven-
do arrematante pelo preço da avaliação
voltará o hm-novel á praça com o intarvalto
de oito dias c com o primeiro abatimento de
10 %; si nesta ainda não encontrar laço sa-

.perior ou igual ao valer determinado pelo
dito abatimento, irá á 3a praça com o
mesmo intervalo e cem o segundo abati-
mento de 10 %. Neste caso será arrematado
pelo maior preço que for olterecido sem que
em bypothese alguma Seja permittido acção
de nulidade po.r lesão de qualquer especie,
tudo na fórma do art. 2S3 do d..creto n. S48,
de 11 de outubro de 1890. E quem no mes-
mo quizer lançar deverá comparecer á pra-
ça deste juizo que terá legar n3 dia e hora
acima designados. E para que chegue ao co.
nhecimento de todos o presente edital será
publicado pela imprens t e afixado no togar
do costume pelo parteiro dos auditorios que
deverá passar a competente certidão para
ser junta aos autos. Dado e passado nesta
cidade do Rio do Janeico aos 2 de janeiro de
1909. Eu, Ernesto de Azeredo Coutinho Bra-
vo, escrivão interino o subscrevi.— Godo-
fredo Xavier da Cunha. 	 •)

--
O Dr. Godofredo Xavier da Cunha, juiz

federal da l a varado Districto Federal, etc.:
Faz saber aos que o presente edital lerem

ou delle noticia tiverem ou interessar possa,
que no prazo do nove dias e no dia 12 do

corrente mez, depois da audiencia que
costuma a ser effoctuada ao meio-dia, na
casa n. 42 da rui Primeiro de Março, o por-
teiro dos auditorias trará á publico prég,ã,o
de venda e arremataaão a quem mais dar
o maior I teço oaerecer acima da avaliação
do pradio e terreno sito á rua de S. Januario
n. 63, animada pela a' tzenda Nacional
no executiva fiscal mo movo contra, Hen-
rique I. de Souza luje itodo Auzusto
C trilos() Figueira como actual proprietario,
o qual o o seauinte : prelo do sobrado,
sito á rua S. Jamie-trio n. t!6, dand) frieira
para a rua General Argola n. 47, tendo
na fr inte de cada pavimeato -Ires janollas
de peitoril ; a a grada a por unia parta to
lado direita, mele de f ente 8a ,15 par 18 o,25
da. fun.los ; sua construcçãa a de front tl e
tijolos com divisam de estique e parta,a;
de madeira. O dividido em ca la pavimente,
em da is salas e deus qu trtas o cozinha,
no pavimento terra°. Este predio está edi-
ficado dentro de um terreno calça lo com
alvenaria no outro e nos lados plantado ite
arvor s fiucti'bras, mole o terreno de largo
27 ra55 de extensão, cana duas frentes, uma
pela rua S. Januario n. 60 e outra pela raa
General Argolo n. 47; seu lo ambcs fecha-
dos por portão e gradil de ferre sobre para-
peitas de cantaria. O predio acha-se em re-
forma, pelo que foi avaliado no estado em
eme c..da, inclusive o terreno, em 18:000$000.
E não havendo arrematante pelo preço da
avaliação voltará, o im move! a praça com o
intervalo de oito dias e com o primeiro
abatimento de 10 ei ; si nesta ainda não en-
contrar lanço supariar ou igual ao valor
determinado pelo dito abatiilleoto, irá á 3'
praça com o mesmo intervalo e com o se-
gundo abatimento da 10 %. N oste caso será
urrem dado polo maior Praça que for offe-
rocido sem que em hypatItese alguma seja
permittido acção de nullidada por lesão de
qualquer especie tudo na fama do art 283
do decret ) n. a48, de 11 de outubro de 189).
E quem no mesmo quiz ir lançar deverá
comparecer á, praça deste juiz que terá
loga,r na dia e hora acima designados. E
para que chegai) ao conhecimento de todos
o presente edital será publica lo pela im-
prensa e afixado no lagar do costume polo
porteiro dos auditorias que deverá passar a
competente certidão para ser junta aos
ilidas. Dado e passado testa cidade do Rio
de Janeira aos 2 dias do maz de janeiro
de 1000. Eu, Ernesto de Azer,alo Cominho
Bravo, escrivão interino, o subscrevi.—
Godobveio Xavier da Cun l,a.	 (.

--
O Dr. Godafre lo Xavier da Cunha, ju:z

federal da ia vara do District° Fe ieral.
Faz saber aos que o ores nto edital lerem

on dele noticia tiverem ou interessar para,
que no pr tzo de novo dias e no dia 5 do mez
de janeiro proxima vindoura, depoiE da au-
dien 'ia que cestuma ser effectiviala ao meio
dia, na casa n. 42 da rua Primeiro do Mar-
co, o porteiro dos atol wrios trará a publico
pregão de venda e arrematação a quem mais
der o maior lança offerecer acima da ava-
liação do predio o teraena á rua General

,Pedra n. 245, penhorada pela Fa,zénda Na-
cional na executivo final que move contra
Josepha Conceição dos Santos, hoje Manoel
Gomes Corrêa. Juniur, o qual é o seguinte
Predio terra° á rua General Pedra n. 245
antigo, hoje n. 401, esquina da travessa
D. Castorina Pires, freguezia de So.nt'Anna,
tendo na frente para rua General Pedra
tres portas e do lado da travessa duas ja-
nelas de peitoril e uma porta, seguindo-se
o parodão do quintal ; sua con3trucção é de
pedra, cal e tijollos com portadas de canta-
ria, é aborto na frente em armazem ladri-
lhado, tendo nos fundos um puxado onde
está a cosinha, e quintal calçado, mede
5,12 ,75 pela rua General Pedra e 8 13,55 pela

travessa, seguindo-se o paredão do quintal
com 7tn,85 de extensão. Avaliado o predio o
terreno na quantia de 9:000$000. E não ha-
vendo arrematante pelo preço da avaliação
voltará o immovel á praça com o intervalo
de oito dias e com o primeiro abatimento do
10 o/o ; si nesta ainda não encontrar lanço
superior ou igu ti ao valor determinado
paio dita ab date-int° irá. a 3' praça com o sa-
gitado abatimanto de 10% e com o intervallo
de oito dias.Neste casa ser i, arrematado pela
pelo m dor preç ) que for oferecido sem que
em hypoth tse algum]. soja permittido acção
de nulidade por lesa° de qualquer especie;
tudo na farina do art. 233 do decreto n. 848,
de 1830. E quem no mesmo quizer lançar
comparecer á pra.ç t deste juizo que terá de-
verá legar .no dia e hora acima designados.,
E para que ch ogae ao conhecimeato de todos
o presente edital será publicado pela im-
preasa, e afixa lo no lagar do costume pelo o
porteira dos auditarios que deverá passar a
competente certidão para ser junta aos
aut is. Dado e posando n ista cidade do Rio
de Janieiva, ao: 28 dias do mez de dezembro
de 1908. E eu, Eraesto de Azevedo Cominho
Bravo, esarivão interino o subscrevi.—Go-
dofrelo Xavier da Cunha.	 (.

--
O Dr. Golorredo Xavier da Cunha, juiz

federal da Ia vara, do District° Federal, etc.
Faz saber aos que o presente e Ural lerem

oa dello noticia tiverem ou interessar possa
que no pra.z ) de 9 dias e no dia 5 do moa de
janeiro praximo vindouro, depois da aat-
diancia qilO O sturna a ser effectuada ao
meio dia na ,.:asa, 9. 42 da rua Primeiro -do
Marao, o porteiro das auditorio3 trará a pu-
blica praga° da venda e arrematação a quem
mais der e m dar 1 trica offerecer acima da
avaliação o predio e terreno da rua do
S. Christovão n. 38, penhorado pela Fazenda
Nacional no executivo fiscal que move contra.
José de Oiiveira Farinadas, hoje José Car-
doso Gouvaa, o qual é o seguinte: Avenida
á riit de S. Christovãa n. 38, tendo na
frente portão e gradil de ferro com sap das
e p irttlas de cantaria. A avenida consta de
20 casas assobradadas com degra,os de can-
taria , a primeira casa tem duas janella.s
com sacadas de grados de ferro com frente
para rua, e urna porta e quatro janelas
para a avenida, seguindo-se 18 casas de
porta e duas janelas de frente, dividida em
ditas salas e dons quart is, cozinha e quintal,
todas forradas e assoalhadas, sendo as cozi-

; nos fundos outra casa de
po

•

 rta e janela e quatro ditas ao lado dando
todas para a avenida e duas janella,s com sa-
cadas de grade de ferro com frente para a
travessa, do Guecles.A construcção das casas
de tijolos e cal, com portadas do cantaria na
feonie o divisries de estuqu3,modem cada urn a.
das 18 casas 6r ,:35 de frante por 6',30 de fun-
dos tendo o quintal 4',30 do extensão. A pri-
meira cast tem 4",e0 de frente para a rim
do S. Christovao. O terreno da avenida que
O todo calçado e tem combustores de gaz,
medo da frente 11 metros, sendo 6 a,40 a lar-
gura na, frente das casas tem 100 a,60 de ex-
tensão, indo até a travessa do Guedes onde
termina e para onde tem um portão. Ava-
liada as casas e respectivo terreno em
50:000$. E não havendo arrematante pelo
preço da avaliação voltará o immovel
praça com o intervallo de oito dias e com o
primeiro abatimento de 10 % ; si neste ainda
não encontrar lance superior ou egual ao
valor determinado pelo dito abatimento, irá
a terceira praça com o mesmo intervallo e
com o segundo abatimento de 10 í. Neste
caso será arrematado pelo maior preço que
for offerecido som que em hypothese alguma
seja permittido acção da nullidade por lesão
de qualquer especie, tudo na fórma do
art. 283 do decreto n. 848, de 11 de dezembro
de 1890. E auem no mesmo quiiér lançar
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&verá comparecer a praça deste Juizo que
terá. logar no dia o hora acima designados,
e para que chegue ao conhecimento do tolos
o presente edital será, publicada pela im-
prensa e affixado n logat do costume pelo o
porteiro dos auditorios que deverá passar a
competente certidão para ser junta aos au-
tos. Dado e passado nesta cidade do Rio do
Janeiro, aos 28 do dezembro do 1908. E eu,
Ernasto de Azarado Continha Bravo, escrivão
interino o subscrevi.—Godoiredo Xavier da
Cunha.

O Dr, Godofredo Xavior da Cunha, juiz
federal da la vara do Districto Federal:

Faz saber aos que o presente edital virem
ou deite noticia tiveram ou interessar pira

que no prazo de nove dias e no dia 5 do mez
de janeiro proximo vindouro, depois da au-
diencia, que costuma a ser eff ctuada, ao
meio-dia na casa n. 42 da rua Primeiro de
Março, o porteiro dos auditorios trará a
publico praga° de venda e arrematação a
quem mais der e maior lanço offerecer
acima da, avaliação do predio e terreno a
rua Barroso sem numero, penhorado pela
Fazenda Nacional no executivo fiscal que
move contra Pedro de Oliveira Santos', o
qual é o seguinte: predio terreo á rua
Barroso sem numero, junto ao n. 27 (Copa-
cabana), tendo na frente porta, e janella
com portadas de cantaria, mede de frente
"60 por 15'11 ,60 de fundos inclusive o
puxado ; é construido de frontal e tijolos
e dividido em duas salas, um quarto e no
puxado saleta e cozinha, tudo forrado e
assoalhado, tem mais ao fundo um pequeno
quintal medindo de extensão 10°1,50 por
3a,l0 de largo, nesta quintal existe o tanque
para lavagem e a privada. Avaliado este
predio e terreno o valor de 3:000030. E não
havendo arrematante pelo preço da ava-
liação, voltará o immovei á, praça com o in-
tervallo de oito dias o com o primeiro aba-
timento de 10 %; Si nesta ainda não encon-
trar lance superior ott igual ao valor deter-
minado pelo dito abatimento, irá a 3 a praça,
com o segundo abatimento de 10 % e com o
mesmo intervallo. Neste casa será arrema-
tado pelo maior preço que for offerecido sem
que em hypothese alguma, seja permittida,
acção do 'maldade par lesão de qualquer es-
peei ); tudo na fôrma, do art. 283, do decreto
n. 848, de 11 de outubro do 1830. E quem no
mesmo quizer lançar, deverá comparecer
á praça deste .jtezo que terá logar no dia e
hora acima designados. E para que chegue
ao conhecimento de todos, o presente edital
será publicado pela imprensa o affixado no
lugar do costume pelo porteiro dos audito-
rios que deverá passar a competente cer-
tidão para ser junta aos autos. Dado e pas-
sado nesta cidade do Rio de da,neiro, aos 28
de dezembro de 1938. E eu Ernesto do Aze-
vedo. Coutinho. escrivão interino, o sub-
screvi.—Godolreclo Xavier da Cunha.

De 2a praça

O Dr. Godofreao Xavier da Cunha, juiz
federal da l a vara do District° Federal etc.

Faz saber aos que o presente e lital lerem
ou dello noticia tiverem ou interessar possa
que no prazo de seis dias e no dia 5 do mez
do janeiro proximo, depois da anhonda
que costuma a sor effectuada ao meio-dia
na casa n. 42 da rua Primeiro de Março,
o porteiro dos auditorios trará a publico
pregão do venda e arrematação a quem
mais dér e maior lance ofrereaor acima da
avaliação do preito e terreno á, rua das
Paineiras n 33, penhorado pela Fazenda
Nacional no executivo fiscal que movo a
Joaquim Jos.a A. de Magalhães, o qual é o
seguinte: Casa assobradada em feitio de
chalet, com porão habitava', construida de
pedra,•cal e tijolos, forrada e ass -alhada,
paredes divisorias de estuque, tendo na
frente tres saccialinhas com grades de forro

franceza, entrada aos lados por onde tem
portas e janellts. sendo o porão aberto em
um. salão subdividido por biombos de ma-
cieira; e o sobrado em duas salas, corre-
dor ao centro, quatro quartos, casinha,
etc. Mede esta casa de frente 7m45, o
vão do lado esquerdo 1 m05, a entrada
do lado direito 2,28 os fundos da casa
22 metros, e o quintal murado do meiação
modo de comprimento a partir dos fundos
da casa 33.30. Avaliados a casa . e ter-.
rano em 20:003$000. E não tendo achado

" licitante para a primeira praça, vao
segunda com o intervallo de oito dias o COITÇ
o primeiro abatimento do 10 %, Pela (Plane 1
tia do 18:000.000. Si nesta ainda não en-
contrar lance superior ou igual ao valore
determinado pelo dito abatimento, irá á'
terceira praça com o mesmo interval/o e
com o segundo abatimento do 10 %. E quem
no mesmo quizer lançar deverá comparecer
a praça deste juizo que terá lagar no dia e
hora acima, designado, o para que chegue
ao conhecimento do todos o presente edital
será publicado pela imprensa e adindo no
logar do costume pelo porteiro dos audito-
rios, que deverá passar a competente ceai-.
dão para ser junta aos autos. Dado e pas-2
sado nesta cidade do Rio do Janeiro, aos 29
dias do mez do dezembro do 1908. Eu, Er-
nesto de Azovedo Coutinho Bravo, escrivão,'
interino, o subscrevi.— Godolredo Xavier da
Cunha.

•n••n••••

ilJuizo de Direito da 12"rovedo:
ria e Itesiduos

De 2 praça, com c prazo de oito dias, e o'
abitimento de 10 0 /0 , para venda e arre-'
mataMo de 115 parte do predio, sito d
rua da Gamboa n. 107, pertencente ao
espolio do finado Adelino da Silva Valia

d
O Dr. Dioga José de Andrada Machado,',

juiz de direito tla, Provedoria, e Residuoae
nesta cidade do Rio de Janeiro, etc.:

Faz saber aos que o presente (aditai
de 24 praça, com o prazo do oito dias e aba-
timento de 10 0 /0 virem, ou dello noticia
tiverem, que no dia 5 do mez de janeiro
de 1909, logo apas a audiencia deste ju'zo,
que terá logar ás 11 e 3/-1 da manhã,
no edideio do Fortim, á rua dos Inválidos:
n. 108, o ()racial do justiça que estiver,
de semana ha do trazer a publico prégão
de venda e arrematação a quem mais der,
e offerecer acima da avaliação, que soffre
o abatimento de 10 0/a, o seguinte immovel,
pertencente ao espolio do finado Adelino
da Silva Valia: Predio de sobrado á rua.
da Gambal 11. 107, tem de frente seis
metros e fundo 18 metros. A construcção
do pedra, cal e tijolos e tom troo portas na, 1
frente do pavimento termo, com portadas
de cantaria o janella no sobrado, com porta-
das de madeira. E' dividido em loja, sala e
alcova e tem um puxado com 9°,l0 por'
3',15, no toma existem : cozinha, quarto
com wa,ter-Uoset, caixa de agua o tanques
de lavagem. O sobrado divide-se em duas
salas, duas alcovas, quarto. cosinha, terraço
com privada e tanque de lavagem. O pra-
dio é velho e acha-se bastanie estragado ;
avaliado o predio em 10:004, ou a quinta
parte que pertence ao espolio em 2000$,
que, com o abatimento de 10 %' fica redu-
zida a avaliação o. 1:89000J. A praça 6
feita Cem dinheiro á vista ou com fiador
idoneo que garanta o juizo e foi requerida,
pela inventariante do espolio, D. Gaiornaa:
da Silva Leite Valia, com annuencia de to-
dos os interessadas, como tudo consta dos
autos do respectivo inventario existentes no
cartorio do escrivão qne esto subscreve,
rua dos Invaliaos n. 113, sobrado. E para,
que conste e chegue ao conhecimento de
todos, mandou passar. o presente edital parte
ser °afixado no logar do costume, e mais
dous de igual teor para publicação Diario
Official e Jornal do Com mercio, ficando tras-
lado nos autos. Dado e passado nesta cidade
do Rio de Janeiro e cartorio do 20 officio do
juizo da. Provedoria e Rosiduos, em 23 de
dezembro de 1938. E eu, Alfredo José Pinto,
escrivão interino, ó subscrevi.— Dioac 43i
de Andrada Machado

O Dr. Golofrelo Xavier da Cunha, juiz
de federal da l a Vara do Districto Federal:

Faz saber aos que o presente edital lerem
ou dell) noticia tiverem ou interessar para
que no prazo de nove dias e no dia 5 do mez
do janeiro proximo, depois da audiencia
que costuma a sor offectuada ao meio-dia
na casa n. 42 da rua Primeiro de Março. o
porteiro dos auditorios trará a publico pre-
gão de venda o arrematação a quem mais
der o maior lance offerecer acima da ava-
liação do predio e terreno á rua. Maiut n. 4,
penhorado pela Fazenda Nacional no exe-
cutivo fiscal que move a D. Maria Amelia
Cabral da Costa, por sou procurador Miauel
Costa, o qual é o seguinte; Casa assobradada
construida de pedra, cal e tijolos, parada
divisorias de estuque, forrada o asatalhada
tendo na frente no porão que é habitava'
quatro meza,niaos com grades do ferro e no
sobrado quatro anollias com saccadinhas de
grade de ferro á franeeza, entrada ao lato
esanardo por escada cimentada Cern gra, les

a de terro,tendo por esse lado no sobrado uma
parta e unia janella, de peitoril o paao lado
direito uma porta no porão que é aberto
em dons com modos, e no sobrado duas janel-
las, dividindo-se esto em trai cotamo los.
lesai parto da CaT4 O do raconto cou.-;tru-
cção, em seauida um puxa4o em pe.ssimo
estado, dividido em diversas dependencias.
O editicio novo mole do frente 9aa5a por
6 metros • de fundos e o puxado 13 ,0 ,69 do
Compri(h. O terreno ene que esta casa esta
edificada mede de fonte a2 metros por cerca
do 66 do fundos, acabando cru vela latina,
sendo puxado na frente par sarrafos de ma-
deira o portão, ao lado direito por moro de
tijollos; o ao esquerdo cerca ;nadado arame
e espinho. Avaliada esta casa com o sou
respectivo terreno em 10:000$000. E não
havendo arrematante pelo preço da, avalia-
ção, voltará o immovel á praça com o ia•
tervallo do oito dias e com o primeiro aba-
timento do 10 0/0 ; si nes' a ainda não encon-
trar lance superior ou igual ao valor de-ber-
minado palo dito abatimento, irá á 3 e praça
com o mesmo intervallo e com o segando
abatimento de 10 0/.. Nesta caso sort arre-
matado pelo maior preço que lar offerecido,
sem que em hypoihese alguma seja permit-
tida acção do nullidielo por lesão do qual-
quer espado, tudo na forma do art. 2a3 do
decreto n. 848, de 11 do outubro de 1890. E
quem no mesmo queira lançar devera com-
parecer á praça deste juizo, que terá logar
no dia e hora, acima designados, e para que
ch egue ao conhecimento de todos o presente
edital será publicado pela imprensa e afilo-
xodo no Jogar do costume polo parteiro das
audiencias, que deverá passar a competente
certidão para ser junta aos autos. Dado e
passado nesta cidade do Rio do Janeiro. aos
28 dias do mez do dezembro do 1908. E eu,
Ernesto Azevedo Coutinha Bravo,escrivão, o
subscrovi.—Godotredo Xavier da Cunha. (•
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Juizo de Direito da Primeira
Vara Commercial

De praça com o prazo de 20 dias para venda
'- e arremataçao das bens penhorados por

Albino Josd Gonçalves Pereira a D. Maria
Balhina da Fonseca Costa de Lima e Silva
(condessa de Tocantins), na forma abaixo

O Dr. Cicero Seal.ra, juiz de direito da
, a Vara do Commercio da cidade do Rio de
'Janeiro, etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
que, por este juiz ) e cartorio do escrivão

, que este subscreve, processam-se os autos de
executivo hypothecario, entre partes, corno

'rexequente, Albino José Gonçalves Pereira,
herdeiro de Manoel José Gonçalves Pereira,
e corno executada, D. Maria Balbina da
gFonseca Costa de Lima e Silva (candassa de
Tocantins) e, ora por parte do exequente,
-foi-lhe dirig i da c. petição do teor seguinte:
—111m. e L'xm. Sr. Dr. juiz de direito da
1') Vara Commercial—Diz Albino José Gora-
,çalves Pereira', na executivo hypothecario,
(flue move a D. al iria Balbina da Fonseca

osta do Lima e Silva (condessa de Tocan-
rtias) que, havendo feito penhora no predio
?laypothecado e tendo a mesma sido julgada
por sentença que passou cru julawlo,
requer o supplic Lnte a V. Ex. s3 sirvaJnomear avaliadores para avaliarem o refe-
rido predio, passando-se em seguida os edi-
,taes de praça. Pede deferimento. — Rio, 2
Ale janeiro de 1909. — O advogado, Jo10 Va-
\',Ientim Valeta de GUSMCTO , (Estava 13gal-
aanente sellada.)— Despacho: Sm, e nomeio
'os Srs. Alfredo José de Freitas e Antonio
Giannini. Rio, 2 do janeiro de 1909 —Cicero
',Seabra. Em virtude do que se passou o pre-
sente edital, pelo teor do qual o ciliciai de
'justiça que estiver de semana. servindo de
porteiro, trará a publico pregão do venda o
arrematação em praça deste juizo, do dia
26 de janeiro corrente, ás 12 horas do dia.
depois da audiencia do estylo, ás portas do
,predio onde fuucciona provisoriamente o

orzon, á rua dos Invalidos n. 108, os bens
penhorados e constantes da avaliação junta

/!aos autos, a saber : Predio e terreno á rua
iSenador Pompeu n 116, canto da travessa
I das Partilhas, freguezia de Sant'Anna, desta
cidade, de sobrado e armazem, com tres
portas do frente, sendo duas do armazem e
'uma do sobrado e mais tres, uma rotula eiuma janella de peitoril para a travessa das
Partilhas, todos os portaes de cardaria
de vergas direitas, medindo de frente 7.1,17
's pela Travessa das Partilhas 15 m ,40. O pa-
-cimento terra° acha-se dividido em um1.'armazem corrido com dous quartos, sala e

! cozinha. O sobrado tem tres janellas de pei-
igoril na frente e seis para a Travessa das

artilhas, com portadas de cantaria de ver-
gas direitas e acha-se dividido em sala do
'rvisitas, ires quartos, sala de jantar, copa,
.cozinha o uma área coberta com vidros,
'com urna janela para o quintal do de

gi
. 118; construcção de pedra o cal, o pavi-

nento terreo, e tijolo dobrado; o sobrado
com divisões de estuque e madeiramentos de
pinho de Riga, confrontando com quem de
'direito. Este predio tem agua, gaz, esgoto e

ç
tanque para lavagem ; avaliado em 16:000$,
-, reço por quanto vão a esta praça os meu-
.tionades bons. E quem os mesmos quizer
i 'arremi ar deverá comparecer no dia, hora
t e logar cima designados, afim de effectuar-
se a praça. Para constar passaram-se este e

linals deus de igual teor que serão publicados
!ba affixados na fôrma da lei. Dado e passado
.nesta cidade do Rio do Janeiro, em 4 de ja-
neiro de 1909. E eu Francisco de Borja de

lmoida . Côrte Real, escrivão O subscrevi,—
Ogro Soabro -----

Juizo de Direito da Segunda
Vara Commercial

De cilaçao, com o prazo de 10 dias, aos inte-
ressados da fallencia de A. COn'62 da Ro-
cha,para scienca de que a; conta3 prestadas
pelo syndico provisorio José Antonio da
Silva Guimarães, acham-se em cartorio d
disposiçao dos mesmos, afim de se .em ex-
anu:nados e apresentarem suas impugnações,
sob pena de revelia, na fárma abaixo

O Dr. Torquato Baptista de Figueiredo,
juiz de direito da 2ft Vara do Coimarei° do
Districto Federal:

Faz saber que por este juizo e cartorio
escrivão que este subscreve, processam-se os
autos de prestação de contas, co que é sup-
plicante José Antonio da Silva Guimarães,
nos quaes fui-lhe dirigida a petição do teor
seguinte : — Illm. e Eiim. Sr. Dr. juiz de
direito da 2a Vara do Cornmercio—José An-
tonio da Silva Guimarães, tendo obtida ex-
oneração do carga de syndico provisorio da
fallencia de A. Corrêa, da Rocha, e tendo
feito entrega da massa ao n.)vo syndico no-
meado, bem como do saldo em dinheiro em
seu poder, c )mo consta do respeet.vo termo
de entrega, vem prestar as suas contas, re-
querendo a V. E. que A. a presente com
os documentos que a instruem, algans dos
quaes não incluido; nas das aezas feitas, haja
V. E. de julgar por sentença, para os
devidos efreitos, depois de obsertadas as
disposições contantes do art. 71, da lei
n. 2.024, de 17 de dezembro corrente,
em vista do que preceitua o art. 190
da mesma lei. Assim requereado. P. de-
ferimento. Rio de Janeiro, 31 de dezem-
bro de 1908.— José Antonio da Silva Guima-
rà-es. (Estava devidamente seraia). D as-
pacho. — A. em apartado, avise-se por
edital, publicado na imprensa, que as contas
se acham em cartono, durante dez dias, á
disposição dos interessados, intimando-se o
fallido .para, sobre atlas, dizer no mesmo
prazo. Rio de Janeiro, 31 de dez ombro de
1903. — T. Flgueiredo. Em virtade do que
passou-se o presente edital, com o prazo de
10 dias, pelo teor do qual citam-se os inte-
ressados na fallencia de A. Corrêa da Rocha,
para scieacia de que as contas prestadas
por José Antonio da Silva Gaima.rães, syn-
dico provisorio da mesma fallencia se acham
em cartorio, á sua disposição, durante esse
prazo, afim de serem examinadas e apre-
sentarem as impugnaçõ3s que tiverem, na
forma do art. 71 e seus paragraphos da lei
n. 2.024, de 17 de dezembro de 1903, sob
pena de, á revelia, se proceder corno fór de
direito. E para constar passaram-se este e
outros de igual tear que ) publicados e
affixados na forma da lei. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, 2 de janeiro
de 19)9. Eu, Dano Teixeira da Cunha, escri-
vão ,o subscrevi. — Torquato Baptista de Fi-
gueiredo.

Juizo de Direito da Terceira
Vara Commercial

De praça com o prazo de 20 dias

O Dr. Ra,yraundo da alotta de Azevedo
Corra., ju • z de direito da Terceira Vara
Commercial, nesta Cidade do Rio do Janeiro,
Capital Federal da Republica dos Estados
Unidos do Brazil, etc.:

Faço saber aos que este edital de praça,
com o prazo do 20 dias, virem, ou dele co-
nhecim-mto tenham, que findo o dito prazo,
no dia 25 do corrente, logo após a audiencia
deste juizo, que será ao meio dia, no Forma,
á rua dos Invallidos n. 108, o andai de jus-
tiça que estiverde semlna, servindo ao por..	 .

teiro, á porta do dito Furtem, trará a publico
pregão de venda e arrematação, afim de ser
arrematado por aquelle que maior lança
c:Cercear sobre sua avaliação, o immovel
abz,ixo mencionado, pertencente ao espolio
do finado José Maria dos Santos Carneiro, de
quem é inventariante sua viuva e arnica
herdeira D. Maria Rosa dos Santos Carneiro e
vae á praça a requerimento desta, de aecôrdo
com o Dr, I s proearador seccional interino, a
saber: pred:o de sobrado e loja á rua do Lavra-
dio a, 87 (moderno) outr'ora. 73, freguezia
Santo Aatonio,desta cidade, medindo de frente
8'1 ,60 e de c .mprimento 46 metros, cons-
truido de pedra, cal e tijolos. A loja, que é
aberta em armazam, tem tres portas, saldo
a do centro larga. O sobrado sem quieto
portas com grada de Lano° corrido é divi-
dido em diversos commodos. /1 portadas,
tanto da loja corno as da sobrado, são to Ias
de cant tria. A frente deste predio é rnives-
tida de azulejos Existe um cotão que tani-
bem é dividido em commodcs. O quinnal tem
de comprimento 75,70 e finaliza nas mat-
tas do morro de Santo Antonio avaliado o
dito pra lio na qu anda de 60:000$00 -1. E ass m
convido a todos os que pretenderem arre-
matal-a a comparecerem no referido dia,
hora e legar atina de ser o mesmo vendido e
arrematado por aquelle que maior lm-so
ofTerecer sobre a dita avaliação E para que
chegue a noticia a todos, mandei passar este
e mais dous de igual teor, que serão publi-
cado; pela imprensa e um delles affixado no
logar publico do costume, d ) que o oficial
de justiça que estiver de semana lavrará,
certidão para ser junta aos autos. Dado e
passado nesta cilada d) Rio de Janeiro. a TI

2 de janeiro de 1909. Eu. Antonio Rêllo de
Paula Araujo, escrevente juramentado, o
escrevi. E eu, Manoel Estanisl ei Cruz Gai-
vão, escrivão, o subscrevi.— Raymundo 01.
A. Corréz.

De 2' prctça,conz o prazo de oito dia; e abati •
znen!o lqat de i° %, para venda e arre-
mataçtio da quinta parle do sobmda de doas
anlares, á rua Priinciro de Março n. 108
(antigo 51), penhoralo a Emmanuel Mei-
rales Muni:, e sua mulher, em autos de
evecativo hypothecario que lhes move Ma-
no3l da Rosa.

O Dr. José Alfonso Lamounier Junior, jui51
de direito da 3a vara em-marcial do Di,tri-
cto Federal, etc : -

Faz saber aos que opres3nte e1ita vir(m,
em como no dia 5de janeiro proximo futuro,
ás 11 3/4 da manhã, á rua dos Invaltiloa
ia. 103, o oficia de semana deste juizo tra-
rá a publico prégão de ven la e arrematação
a quem mais der e maior lanç offerocer
acima da quantia de 18:0)4, preço por que
vae á 2a praça a quinta parte do predio
abaixo deseripto e avaliado, devido ao aba-
timento legal de 10%: preito de sobra lo, do
dons andares, á rua Primeiro de Março
n. 108 (antigo 51), esquina da rua Theo-
philo Ottoni, tendo para aquella
tres portas no pavimento terreo, sendo Urna
que dá entrada para o sobrado, troa ja-
nellas de sacadas de grade de ferro no
primeiro andar e troa outras no segundo an-
dar, e pela rua Theophilo Ottoni sete portas
no pavimento terno, so te j anellas de sacadas
de grade de ferro no primeiro andar e sete ou-
tras no segundo andar, portaes de cantaria;
mede de frente, pela primeira rua oito me-
tros, e pela segunda, 23 t1,15; canstrucçãoan-
tiga, de pedra, cal o madeiramento de lei,
dividido o pavimento torre° em um arma-
Zem ladrilhado, o primeiro andar em tres
compartimentos para . escriptorio e o 'se-
gundo andar ()Ai duas salas, dous quartos,
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J'nizo da Terceira Pretoria

De citlça cos credores incertos de Erice Sal..
gado, com o prazo de 10 dias, pa.“ado

, a reruerimenta de Lameirão, Marciano
& Comp., na fdrma abaixo

O Dr. João Baptista de Campos Toucinho,
juiz da 3a Protoria, do Districto Federal:

Faça sabor aos que o presente edital de
citação de credores incertos, ema o prazo de
10 dias, virem, que por este juizo e cartorio
do escrivão interino que este subscreve,
corro uma execução em que é exequente a
firma Lameirão, Marciano & Comp. e ex-
ecutado E:rico Salgado, e por parto da-
guanos me foi dirigida a petição da teor se-
guirite:—Faxm. Sr. Dr. juiz da 3' Pretoria-
Dizem Lameirão, Marciano & Comp. nos
autos de acção do 10 dias que tendo sido
feita a p mhora na quantia de 2:000$, dopa-
sit ida no Thesauro Federal, por Erico Sal-
gaio o estando feitos todos os termos lagaes,
pedem a V. Ex. que a mesma penhora seja
julgada por sentença o depois de publicados os
editaes convidando credores incertos. Nestas
termos pedem deferimento. Rio. 10 de no-
vembro de 1908.— Francisco Chaves Mendes
Diniz, advogado. Estava legalmente Miado.
Despacho: Sim, em termos. Rio, 12 de - no-
vembro de 1908.— C. Tourinho. Tendo a
penhora recaindo em dinheiro existente no
The.souro Federal,- assignou-so -ao dito ex-
ecutado seis dias da lei para ailega,r o -que
tivesse á penhora; e deites foi lanado. Por
isso são os termos de passar-se mandadó de
levantamento da referida quantia - de 2:000$,
em deposito, que foi penhorada ;- em virtude
do que cito os credores incertos, qiie tarribem
possam ter direito ao levantamento, para
guano prazo de 10 dias, que corrarão depois
de accusa.do este- em audiencia; opporem
quaesquer artigos de preferencia que por-
ventura tenham á quantia em deposito, sob
pena de serem lançados e passar-se precatoria
de levantamento em favor dos requerentes,
autores, afim do ser por • elles levantada a
quantia referida. E para - que cheque ao co-
nhecimento de quem interessarpossa, ma miei
pq,ssar o presente o-mais dons de igual teor,
que serão publicados pela imprensa e afi-
xados' no jogar_ do coattime'palo oficial do
justiça que . passará uma certidão, afim de
sara junta aos autos para constar. Dado e
passado nesta' cidade do Rio do Janeiro, aos
26 de deZeinbra de 1908. Eu, Alfredo Max-
aVella'escrivão interino. o'subscrovia•Joao
Papista de Campos Tot,riniio,

Juizo da Oitava I"retorias
Para sciencia de protesto, com o pra:o de 60

, dias, na lárnta abaixo

O Dr.. Luiz Augusto do Carvalho e Mello,
juiz da 8a preteria, etc.:

Faço saber aos que o presente edital para
sciencia do protesto, com o prazo do 00 dias,
virem ou dello noticia tiverem qua, por
parte de Amelia da Fonseca Fernandas, me
roi dirigida a petição do tear seguint o: aIllm.
Sr. Dr. juiz da 8' pretoria—Diz D. Amalia
da Fonseca Fernandes, inventariante dos
bens de seu casal por rallecimenta de sou
marido Manoel João Fernandes, que, tendo
arrendado • o predio n. 80 á, rua Camerino
a Avelino da Casta Painço, com obr • g ação
para o a,rrendatario de pag Lr o • alugual
mensal de 500$, até o dia • 5 do mim se-
gitMte aa vencido e o imposta predial e do
cansarrio de agua que exce lerem aquele dá
aluguel de 600$ e este de 54$ de agua, Sue-
cole que o arrendatario deix-na da pagar no
di L 5 do corrente o aluguel d mez de no

-vembro ultimo e, bem assim o excessa de
imposto de agua no segundo semestre do
anno passado e primeiro deste anno, na im-
Pgr tana ia- de 277$759 e tambem a diferença
do Imposto predial dos primeiro e anuncio
semestre.santimportancia de 739$200, infrin-
g - ndo, assim, as clausulas expre ssas da escri-
ptura.Em Mos condiçies apara constituir em
man o arrendatario, tasupplicanta vem pelo
presente e na melhor fórma d3 direito protes-
tar contra a quebra do contracto o haver
desde lago o dos aejo do pre lio, o pagamento
da multa ajustada e a cobrança dos alugueis e
impostos que se vencarem,até a entrega, das
chaves. Requer, pois, a V. Ex. que ,tamado
por termo o seu protesto, seja dello inti-
ma lo o supplicado para os efeitos do di-
reito, entregando-se os autos indepandente
de traslado. Pede deferimento. Rio, 9 de
dezembro de 1908. — O advogado, Emiti()
31. Nina Ribeiro. Despacho : Como requer.
Rio, 12 de dezembro de 1908. — Salrador
Benevid?s. • Estava legalmente sella,do.
Termo de protesto — 'Aos 12 • do dezembro
de 1908, nesta cidade o ca.rtorio compareceu
o Dr. EmiliO M. Nina Ribeiro, procurador
bastante de D. Amelia da Fonseca Farnan-
dos, e por elle roi dito que pelo presente
protestava, como protestado tem. contra
Avelino da Costa Painço, com refèrencia
quebra. do éontracto do pra lio a rua Ca-
merino n. 80: tudo - na fôrma de afia pe-
tição 'retro, que fica: fazendo parte inte-
grante deste termo: E de como aà,irrl o
disse assigna, depois do lido. Eu, Manoel
Rodrigues de Carvalho, escrevente jura-
mentado, o escrevi. E eu. Manoel Joaquim
Corrêa de • Msnezes. escrivão, o subscrevi.
— Emilio 31. Nina • Ribeiro Estava legal-
mente senado. E não tendo 'sido intimado
o supplicante por estar em logar incerto e
não sabido do Reino de Portugal, conforme
justificou, neste ?mizo; a sapplicante, man-
dei passar o presente edital e outro de
igual teor,' que serão-publicados e afixadas
na firma da lei, pelo qual, hei por intimado
o supplicado. Dado o passado nesta cidade
do Rio de Jarniro, aos 4 de janeiro de 1909.
Eu, Manoel Joaquim Corraa de Meneze s , es-
crivão, o subscrevi. — Luiz Augusto de Caia
ralho e Me:lo.

	2•1•••n 1n=1n•,	 °••••

OTICIARIO
'Externato do G-yrnnasio Na-

cional — Re iiiltado dos exames de propa-
ratorios realizados no dia 4 do corrente
• Physica 6 chimica —José.deatliranda Car-

-va.ltia: e Silva. : e Custodio zEnnes• 'Belchoir,:
plenamenta ; • Samuel Edgard Guimarães

Pereira, Mario Faustino Porto, Armand21
Araripe e Alvaro Lage, simplesmente.

Inglez — Ilerberto de Aguiar Romero;4
plenamente ; Walter Ernarich Mau-
ricio Silva, José Fernando Manado Soaresi;)
João Teixeira Marques. Carias Ribeiro Meira,
Christovão Banto Parai, a Salgado e Agenor
Moreira Sampaio, simplesmente..

"Escola Poly teelanica-0 rasiffs
tado dos exames efectuados no dia 2 do cor•s
rente, foi o seguinte:

Curso fundamental — ( Regulamenta da
1901 )—l a cadeira do 3° anno — (Astronomia
e geodesia. )—Approvado com distiricção,
dré Machado do Azevedo; simplesmente,'
Herminio alalheiros Fernandes Silva. e Celsa.
Torres.

O resultado dos exames effe,ctuados no dia
4 do cirrente, foi o seguinte:

Curso fundamental (reg. do 1901) —l a ca-
deira do 3° anuo (astronomia o ,geodesia)—
Approvados: siinpjesmente Heitor "'arruo!~
Pereira Pinto, Anthero Castro Saarcs Q
Ismaal Coelho de Souza.

Pa^-adoria do Tliesouro PC-n
— Param-se hoje (terceiro dia lata)

as seguintes follias:	 •	 • -
Faculdade. do Medicina, Instituto Nacional

de Musica, Escola de Balias Artes, Casa do
Correcção, Laboratorio de Analysea, serven-
falario do culto catholico, Instituto Benjamiri
Consta,nt, Guarda, Civil, Escola, Quinze de
Novembro, Estatistica Commercial e i‘lonte-.pio civil da Fazenda.

Correio — Esta •repaCtição expedir4
malas pelos seguintes paquetes:

:
Paio Maroinz, para o Rio Grande do Sul;

recebendo impressos até ás 8 horas dama-.
nhã, cartas para o interior até ás 8 1/2
e ditas com porte duplo até ás g.

Pela Sorene (barca), para. Barbados, rasca--
bando impressos até ás 11 horas da manhã,
cartas para o exterior até ás 12 o ola"ectos.
para registrar ata, ás 10.

Pelo Neto !Tall, parai Baltimore, recebendo-
impressos até ás 12 horas da manhã, ob.:
jectos para registrar 'até ás 11- e cartas
para o exterior atê á 1 hora da tarde.

Pelo Cervantes para -Recife, recebendO,
impressas até á,-; 9 horas da manhã, cartas
para o exterior ata ás 9 1/2 e ditas com
porte duplo até ás 10.-

Pelo Oceano, para o Recife, recebendo ima;
pressos até ás 6 horas da manhã; cartas
para 'o interior até ás 6 1/2 o ditas com
porte duplo até ás 7,

Pelo Purahyb-c, para Santos, totobencld
impresms até á 1 hora da. tarde, carta.:4
para o interior a.té 1 1/2, ditas -dom porto
duplo até ás 2 e objectos para ' registrar
até ás 12 horas da manhã.

Pelo Murupy, para partos dcv Espiritci
Santo e Caravellas, recebando impressos até
á,s 5 horas da manhã, cartas para 'a interior
até ás 5 1/2 e ditas com porto 'duplo até
ás 6.

Pelo Oriana, para o Rio da Prata, Matto
Gro;so, Paragmay 'e Pacifico, receVando im-
pressos até ás 12 horas ' da' manhã; cartas.'
para o interior até • ás 12 1/2 ira tarde,.
ditas com porte duplo e para o ekteilor ata '
á 1 e objectos liara regrarae .cê áà'il hora.
da manhã. • •a , .

Pelo Nadia, para Rosaria,' 'reCebqnsIti•im--
pressos até ás 7 horiaà diu nia,abã. o carta.
para o exterior até ás 8.- '•'	 • '
• Pelo Cora ExchanO,'parã,'No'vasyoilc,
cabendo impressos até ás 7 hdras da
e cartas para o exterior até ás 8.

cozinha, caixa de agua e latrina. Este predia
tem mrksotão o qual é, dividido em quatro
quartos. O referido preciaa precisa do con-
certos geraes. Estão avaliados o predio o ra-
spectivo terreno em 100:000$ e a quinta parte
em 20:004000. E quem os ditos bens quizer
arrematar deverá comparecer no logar, dia
e hora acima designados, onde o oficial de

•semana deste juizo os arará a publico prégão
do venda o arrematação a quem mais der e
e maior lanço oferecer acima da quantia do
18:000$, preço por que vão á 2& praça, de-
vido ao abatimento legal do 10 % adver-
tindo ao arrematante o disposto no art. 550
§ 2° do decreto 737, do 1850 (dinheiro á vista

• ou fiador por tres (lias). E para constar pas-
saram-se, este e mais dous de igual teor que
serão publicados o afixados, na fôrma da lei.
pelo oficial da semana deste juizo, que, de
assim o haver cumprido, lavrara a compe-
tente certidão para ser junta aos autos. Dado
o passado nesta cidado do Rio de Janeiro,
aos 19 de dezembro de 1908. Eu, João de
Souza Pinto Junior, escrivão, o subscrevi
Jesd -Alfonso Lameunier Junior.
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RESULTADOS MAGNETICCS DA ESTAÇÃO CENTRAL

Não houve observação por sor domingo

Directoria de Meteorologia, 4 de janeiri de 1903 - Observa,çfie,s meteorologicas simultanea.s a Oh.m do GreenWich
( 9h 07m a. t. m. do Rio )

mim o o o m/m

I3elém 	
S. Luiz 	 -- -
Parnaliyba 	 34.5 25.0 Meio nublado Bin13 ENE 4 Nov. toa .baixq
Fortaleza 	 759.19 28.4 31.4 15.0 19.46 Nublado Encoberto ESE 4
Natal 	
Parabv ba 	
Recife'
Joazeiro 	 - - _ -
Maceió 	
Aracajn 	
Ondii a 	
S. Salvador 	
Caetité 	
Ilbéos 	
Cliyaba 	
Uberaba 	
N'ictoria 	
Barba ,ena 	
Juiz de Fora, 	
Campinas 	
Canital (Rio) 	
S. -Paulo 	
Santos 	
Parana	 	
Curityba 	
Guarapuava 	
Assuneion 	

	 	 761.05

	 	 761.38

	 	 758.71

761.30

757.75

759.09
758.51

757.86
757.5 5
758.13
:57.08
756.49
,58.43
757.45

--
27.1
27.5
28.1
21.3
23.9
25.2
21.6
28.0
20.0
--
20.4
26.2
21.0
26.0
23.0
19.0
21.5
--

28.7
28.8
31.0
28.9
18.1
29.5
15.8
26.3
31.1
19.6
--
28.1
29.7
25.0
2).5
25.4
27.2
26.2

22.5
21.0
22.1
24.0
17.3
23.0
14.4
21.2
23.4
13.8
--
26.0
21.5
18.7
21.0
21.0
16.3
15.5

21.88

19.65
14.79
18.35
20.(13
16.41
19.44
14.78
--

16.46
18.91
13.52
20.95
19.01
13.34
15.18
-

Quasi nublado
Qnasj nub1a,4o
Meio nublado

Quasi nublado
Quasi nublado

Nublado
Nublado
Nublado

Meio nublado
Nublado

-
Nublado
Noblado
Nublado
Nublado
Nublado
Nublado
Nublado

In :erto
Incerto
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BBom
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Incerto
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-
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1
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Nov. termo

•	 •
..

Chuviscos

Chuviscos

Nov.teii". baixo

..

..

..
-

Pc»adas 	  - --
Floriaeopolis. 	
Corrientos 	
anui 	
Porto Alegre 	

756.65
758.80
75.14

22.5
27.0
24.4
--

21.0
34.0
27.0
--

20.0
20.3
19.0
--

20.26
20.33
18.54

Limpo
Meio nublado
Qna si limpo

Sombrio

Muito bom
-

NNW

Calma

3
2
o
-

Santa Maria 	
Bagé 	
Rio Grande 	
Cordoba 	
Rosario 	
Mendoza 	

754.22
758.43
755. 8
759.00
759.80
758.20

23.8
21.8
24.5
26.0
25.0
28.2

25.5
25.2
29.4
34.0
34.0
34.0

22.5
21.4
20.0
17.0
19.0
17.0

20.29
16.63
18.48
12.06
17.81
23.62

Quasi limpo
Nublado

Quasi nublado
Liwo
Limpo
Limpo

Ine3rto
Incerto
Incerio

Calma
Calma

E
Calma
Calma

SE

O
O
3
0"
o
2

Chuviscos
Nov. ten. ba.ix0

•	 •
Buenos Aires 	
Montevideo 	

76'1.70
757.80

25.0
24.0

29.0
25.0

19.0
21.0

17.81
15.96

Quasi limpo
Meio nublado Incerto NNE

2'
2

•	 •

OCCURRENCIAS DURANTE AS ULTIMAS 24 HORAS

Em Maceió chnvismu na tardo e noite de hontsm. Em Cu vabl, choveu brrencialmente ás 2 hs. p. de hontom. Em Uberaba, rolam
pejou, trovejou e choveu fortemente na tarde ilo liontem. Em Harbacena choveu na manhã de hoje. Em Santos relampejou e trovejou
fortemente ás 2 hs. p. de hontem. Em Parati tguá choveu e ~visem, a intervallos, durante o dia de limitem. Em Curityba choveu, a•
intervallos, durante a tarde de hontem. Em Guara,pilava, cabiram aguaceiros ligeiros o trovejou nu quadrante NW no correr do dia dq
hontem. Em Eloria,nopolis choveu no correr do dia atJ o cJrneço da tardo de hontem.

Até ás 2 horas não se recebeu mais telegra.mma algum.
' Probabilidades na Capital Feleral até amanha. ao  nuto-ilia : Tempo tendendo a toraar-53 mão. Ventos va,riavoi3.

As temperaturas minimas de hontem verificaram-se: Eu Barbacena. 20 a 13°8 o e.n Cuyabá. 20 a 14°4.

As observações com esta signa' -F sã,o de boi t nu.

Nota - As occnrrencias sem designaça) da hora, subo aendem•se que se deram a O h. t., m. de Grw. eura;pandentes a) present4
mappa.- E. Adelino Martins, capitão de fragata, dite. tor.



çfn	 Terça-felra 5
	

'MARIO -OFP;-ICIÀL'
	

5aneirviS :=7- 1969

iÉxtraordinaria 	

r
ositos 	

l enda com applicação espe-
Azia' 	

•

)4tenda de 2 de janeiro 	

rn igual periodo do 1008.:

N. N.03S

Antonio da Rocha Passos, estabelecido
nesta capital á rua Haddock Lobo il. 18 com
pequeno fabrico de bebidas, vem apresentar,
para ser registrada, a marca acima collada,
constando do seguinte: circumdado de duas
tarjas com arabescos nos cantos, um rotulo
com um escudo formado por cinco pequenos
sngulos em cima, e um só angulo eu baixo,
contendo este escudo um pé de herva doce,
um signal de interrogação, dons pés de
canna, e sobre os ditos caracteristicos um
ramo de videira com fructo. Por Rira do
escudo constam os seguintes dizeres de re-
clame: de um lado, «E. Aperitivo Passos» ;
do outro, «Diuretico estornachico carmina-
'tive»; em baixo, «Analysado no Laboratorio

• Nacional de Anal, ses sob n. 29.632. Rio de
Janeiro»; e ao lado do angulo inferior do
.escude, em typo pequeno, «Marca regis-
trada.» A dita marca poderá variar de dó-
rei e dimensões. (SJhre uma estampilha de
.300 réis): Rio de Janeiro, 7 de dezembro de
1903.-Antonio da Rocha Passos.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
xnercial da Capital Federal, ás 2 horas do
dia 9 de dezembro do 190$. - O secretario
'Fatio Leal.

Ro4istrada sob n. 5.933 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje. (Sobre
estampilhas no valor de 6$600). Rio de Ja-
neiro, 10 de dezembro de 1908. - O secre-
tario, Fabio Nanes Leal.

'21. 	
hosphoros 	

"alçado 	

	

erfnma.rias 	
4 . pharmaceu-
, ticás 	
tilagre 	  .
,conservas 	
hapéos .. 	
egistro 	

Renda do dia 4 de janeiro

Interior 	
Consumo :

Renda do dia 2 de janeiro
de 1909 	

	
199:986$761

Idem do dia 4:
lEm	 210:8001501
Em ouro....	 130:81040711

	
347:611$212

Em igual perlado do 1908..	 1:011:7561,840

MARCAS REGISTRADAS

RECEBEDORIA DO RIO DE JANEIRO

RENDAS PUBLICAS

ALVANDEGA DO RIO DE JANEIRO

3:8174;500
7:64%4.00
6:000000
1:582$000

483090

1:003$000
271$200

1:850$000
490$000
124000

---------

•

CONSTRUCÇÃO DE UMEDIFICIO PARA A REPAR-
TIÇÃO CENTRAL DA POLICIA

De ordem do Sr. ministro, faço publico
que, até o dia 15 de janeiro de 1939, se re-
ceberão nesta Directoria Geral de Contabili-
dade propostas para construção de um e.11-
fido destinado á Repartiçã) Central da Po-
licia, cujas disposições techninas e bases para
o contracto vão abaixo transcriptas, achando-
se os desenhos no escriptorio de obras
deste ininisterio, á rua dos Invalidos n. 52,
2° andar.

Os concurrentes depositarão no Thesouro
Nacional a quantia de 5:903, em dinheiro
ou em apolices federaes.por oecasião da coo-
currencia, para garantir a assignatura do
contracto.

Nenhuma proposta cuja importancia fôr
superior a 1.100:000$, será tornada em
consideração.

PARTE TECHNICA

1 0 . O contractante procederá á demolição
de todas as construcções existentes no ter-
reno onde lia de ser levantado o novo edi-
ficio, removendo immediatamente o entulho
para Pira do recinto das obras.

2°. Feitas as referidas demolições, remo-
vido o entulho e separados os materia,es erri
bom estado e utilizaveis, o contractante
procederá igualmente ao preparo e nivela-
mento de todo o terreno.

3°. A escavação para as fundaçõns terá a
profundidade e largura exigidas pela qua-
lidade e condições do terreno, e que serão
fixadas pelo engenheiro fiscal.

4°. As fundações ou alicerces serão de C011-
CPCto , com argamassa de um volume de ci-
mento, tres de areia doce e cinco de pedra
britada; o respaldo d ts mesmas fundações
terá a espessura de 0 m , 18 Com a mesma ar-
gamassa,

5°. As paredes do embasamento, ou porão,
serão de alvenaria de pedra, com a arga-
massa de um volume de cimento para tres
de areia.

6°. As paredes do primeiro pavimento se-
rão de alvenaria de tijolos, com a mesma
argamassa.

7°. As paredes do segundo e terceiro pavi-
mentos serão igualmente de alvenaria de
tijolos, com a mesma argamassa.

8^. O contractante deverá cingir-se ás es-
pessuras das paredes, estabelecidas ri . :s plan-
tas, e aos pés direitos fixados nas fachadas.

9°. Os conductores serão de cobre de
16/18.

10.O vigamento para assoalhos e terraços
deverá ser de aço, em vigas de 0°,0 a
O n^,30 de alma (duplo T) espaçadas 0%80 de
eixo a eixo, Ws lostas no sentido de menor
dimensz-io, cabendo ao engenheiro fiscal fixar
a altura das mesmas vigas de accôrdo com
o vão dos compartimentos.

11.O contractante poderá empregar nos
compartimentos que forem designados pelos
engenheiro fiscal o vigamento do macieira
de lei em couçoeiras de 9'' de altura e do
3", 4", 5" e 6" de largura, conforme as die
mensões dos mesmos compartimentos, de-
vendo, porém, as vigas ser espaçadas de
0"1,65 de eixo a eixo.,

12. O solo de todo o porão será impermea-
bilizado com uma camada de concreto, de
0%18 de espessura minima, com argamassa
de nal' volume de cai-reino, quatro do areia
doce e sete de pedra britaria.

13. Nos compartimentos destinados a re-
ceber ladrilhos, será obrigatorio o em-

prego do vigamento de aço, sobre o qual
será então feito um massame de cimento
armado, adoptando-se o typo n. 6 e a arga-
massa.

14. O ladrilho a adoptar em taes com-
partimentos deverá ser do ceramica, ou de
grés ceramico, conforme a importancia de
cada um deites.

15. Nos compartimentos destinados a ser
assoalhados se empregará a madeira de
lei, em frisos de peroba de Campos, Gua-
rabá ou cancha alternados ou não, mas en-
tabeirados, com duas ou mais ordens de
tabeiras, tambem de madeira do lei em
frisos ou taboas largas ; toda a madeira será
apparelhada de macho e feinea o terá a es-
pessura uniforme de 1 1/2".

16. Os rodapés serão de ladrilho, Com
moldura na parte superior, ou do madeira
de lei, duplos, ou tam bem com moldura.

17. Serão estucados os forros do salão
de recepções (a c ipricho) ; os dos gabinetes
de trabalhos das autoridades policiaes (chefe
de policia, delegados auxiliares, official de
gabinete e secretario), com ornamentação
mais sobria e sala de visitas do chefe; os de
todas asdependencias da secção medico legal,
sem ornamentação, eliminando-se por com-
pleto as arestas e angulos, que serão conve-
nientemente arredondados ; e finalmente os
das dependencias que exigirem rigoroso e
constante serviço de hygiene, taxis como,
xadrezes, commodos sanitarios, refeitorios,
etc., etc.

18. O saguão da entrada geral e o vestí-
bulo da escada principal tambem terão for-
ros estucados, ornamentados ou de aço es-
tampados.

19. Todos os forros dos domais compar-
mentos serão de madeira (pinho de Riga) em
folhas de cinco em conoeira, apparelhadas
de macho e remoa com bites acompanhados
de architraves, abas e cimalhas e conveni-
entemente entabeirados.

20. No centro e cantos dos forros de ma-
deira de cada sala, de maior importancia
ou de maiores dimensões, o contraetante
fará collocar florões de madeira ou de pa-
pelão (estampado), para melhorar a orna-
mentação dos mesmos.

21. O revestimento das fachadas será de
cimento branco Lafarge, e terá a espessura
minima de øm ,05 sendo 0'n ,03 para o emboço
e 0'1 ,02 para o reboco.

22. O revestimento das paredes interna-
mente terá a mesma espessura, devendo ser
o emboço de cimento, areia e saibro, na
proporção de 1:3:5 e o reboco decai pura.

23. Em todas as arestas vivas das pare-
des internas, serão collocados alizares de pe-
roba, ornados, da largura de 0m,2), no mi-
nimo.

24. Serão de marmore as soleiras de to-
das as portas (abrangendo a largura das
paredes), os peitoris de todas as janellas, as
divisões dos s.pparelhos sanitarios de uso
privativo das autoridades policiaes, a esca-
daria da fachada, a escada principal in-
terna, etc. etc.	 .

25. As cOlumnas e balaustres, socos, cor-
rimões, etc, da fachada poderão ser de ci-
mento armado ou de alvenaria de tijolos,
na. forma indicada em numeros anteriores,
mas com revestimento de cimento branco.

26. O contractante fornecerá ao escripto-
rio de obras do ministerio os desenhos (al-
çado, planta e cortes) das escadas principal
e externa, de marmore das balaustradas,
corrimões, etc. etc. que projectar, os quaes,
sujeitos ao exame do engenheiro fiscal só
poderão ser executados, depois de appro-
vados e rubrica los pelo mesmo fiscal.

27. Todas as demais escadas, secundarias,
•internas; serão de ferro, e em fórma, heli-
çoidal. tendo cada degráo a largura minima
de 0 m ,75 • Iivres ; o modelo para coristrucção
dessas escadas poderá ser fornecido pelo es-

7:979$69g
123$000

911$621
_ .

49:591$531
89:367$992

133:864523
166:43614R6

de 1909

17:181;112

23:30%100

ED1TAES . E AVISOS

Ministerio da Justiça, é
Nerocio Iutericbres



criptorio de obras, ou pelo contractante,
.que, neste caso, a sujeitará ao exame e ap-
provação do engenheiro fiscal. 	 .

28. A cobertura de todo o edificio s]rá,
em férma de terraço, com vigamento me-
tailico, massamo de cimento armado, ou
soalhos de madeira de lei, nas condições es-
tabelecidas em numeres anteriores, porém
mais singelas ; sobro esses terraços se ele-
varão mansardas, de asbestos, assentos em
estructura metallica„ tudo de accórdo com
os cortes existentes no ascriptorio de obras
'do ministerio.

29. As esquadrias, incluindo guarneci-
mentos quer externas quer internas, serão
de peroba de Campos ,para as de segurança
o de vinhatico ou cedro, para os caixilhos,
ou portas envidraçadas ; terão a espessura
doi 1/2" á, 3,5", conformo o local a que
forem destinados, fornecendo o escriptorio
do obras os, desenhos precisos ao contra-
ctante, que poderá. alteral-os sómente, para
melhor, com o assentimento do engenheiro
fiscal.

30. Os vãos de paredes das salas princi-
paes estucadas (exceptuando-se as da secção
meclico-legal), comprehendidas entre guar-
necimento o alizares, serão revestidos de
peroba, com almofadas, acompanhando o
mesmo modelo das esquadrias.

31. Todas as ferragens o vidros das es-
quadrias serão do primeira qualidade,
aquollas de metal amarello ou niekeladas,
conforme a importancia das salas e estes,
de duas grossuras ou estampados, nas mes-
mas condições.

32. Nas tres portas do saguão da entrada
principal e nas do salão do honra as esqua-
drias deverão sor artisticas, podendo o con-
tractante organizar o projecto e submettel-o
á approvação do engenheiro fiscal.

33. Tolos os mezanninos das fachadas e
pa,teos interncs serão interceptados com
grades de ferro batido, ornamentadas, al-
gumas das quaes deverão ser de movi-
mento, com fechaduras para facilitar a en-
trada nos porões, em, c Is° de necessidade.

34. Nas tros portas da entrada principal
serão collocadas cancellas de ferro fun lido,a
moia, altura, ornamentadas e resistentes.

• 35. No vestibulo, as paredes serão reves-
tidas de marmore até a altura de O na65 do
solo, e o ladrilhamento terá tambem em
toda a volta uma tabeira, do marmore de
0%30 de largura.

36. Todas as escadas externas para os
pateos serão de cimento armado, tendo os
'degraos bocél e as dimensões do 0m,l8
por 0°2,30.

37. As claraboias do edificio serão consti-
luidas do armações motallicas e vidros es-
triados, do typo americano aperfeiçoado ; e

que cobrir o vestibulo será, ornamentada
C3111 gregas do ferro fundido em condições
identinas á do vestibulo do novo odiado do
Supremo Tribunal, na Avenida Central.

38. As portas . envidraçadas da fachada,
no corpo principal do edificio, levarão ei-
traux artisticos, conforme determina o pro-
jecto.

39. Nos compartimentos sanitarios e nos
. da secção medico-legal, as paredes serão
• revestidas de azulejos de Bock-Fréres, ou

de Villeroy & Bock, até a altura de 2e,0 do
solo, e, da hi ao forro, de tinta esmalte, que
se prolongará pelo forro nas .salas destina-
das a la.bora.torios, autopsias, ca,daveres,
etc.

40. Nos xadrezes as paredes tamb3m se-
rão revestidas do .azulejoa brancos até a
altura do 2%0 do solo, e pintadas a oleo

• dalii aos forros.-: 	 , • •	 •	 ••	 '
41. A pintura geral doto-das as paredes e

forroaalevera ser a oleo, „com as mãos de
tinta que se bárnarern precisas; as emitia-

- ririas serão lustradas; receberão trabalhos.
do decoração, em pintura artistica ( sem

chapas), &Simonte o salão de honra, saguão
e vestibulo, gabinetes de trabalhos o sala
de espera do chefe, delegados auxiliares, se-
cretario, officia,1 de gabinete, ajudante de
ordens, gabinete e sala de espera do chefe e
do medico de dia da secção medico-legal,
mostruario o amphitheatro da mesma
secção, bibliotheca e gabinete do chefe de
servtça de identificação; nas demais salas a
pintura das paredes deverá, ser remontada
com traços e gregas (de chapas ou não).

42. O contractante fará a installação com-
pleta do serviço sanitario (encanamentos de
ferro, barro o chumbo, apparelhagem com-
pleta do typo que for indicado pelo enge-
nheiro fiscal), devendo ser de melhor quali-
dade os das autoridades policiaes, secre-
tario, official de gabinete etc., etc.; nos
xadrezes os vasos deverão . ser de ferro es-
maltado, revestidos de cimento, com tapa-
vistas, tambem de ferro, ou de parede de
tijolos revestida de azulejo.

43. O contractute fará, installação com-
pletado serviço de abastecimento de agua ao
edificio, quer no que disser respeito a re-
spectiva canalisação de tubos de ferro e
chumbo dos diametroa precisos, quer no que
fôr relativo a lavatorios do parede. banhei-
ros Standant, esguichos de incendi° para
lavagem dos compartimentos sa,nitarios o
xadrezes, quer emlim na parte referente aos
reservato.ies de agua, que deverão ser de
ferro zincado, Oen] tampos apropriadas, .0
de capacidade variando entra 500 e 1.000
litros; em cada compartimento, pia exigir
mm trabalho constante de asseio, o contra-
ctante fará collocar um desses reservato.
rios para o volume do agua que for indicado
pelo engenheiro fiscal.

44. Ao contractante incumbirá . bambem
'executar a installação da illuminação geral
do editicio, que será. mixta, isto é, electrica
e de gaz, fornecendo toda a tubulação nece.-
sana, quadros, etc. e os lustres e arandel-
las, com tampadas eleetricas de 8 a 32 velas
em todas as dependencias; taes apparelhos
deverão ser do primeira qualidade, mere-
cendo especial menção os destinados a6 sa-
guão da entrada geral, vestibulo, salão de
honra, sala de visitas do chefe do policia
etc., etc.

45. Nos gabinetes de trabalho das autori-
dades policiaes o escrivães, o coatractante
fará collocar lampiões portateis de uma
tampada de 10 velas.

46. ,A illuminação da ,fachada será, dada
apenas pelos candelabros 'existentes Sobre os
pilares da balaustrada.

47. Na secção medico-legal,o contractante
fará. Lastallar encanamentos para o forneci-
mento do gaz carbanico ao laboratorio, ca-
mara e gabinetes, com o diame,tro preciso .e
bem assim um regulador, com a capacidade
que for indicada pelo director do-se see-
viça.

13ASES PARA O CONTRACTO

-	
Clausulas

D. O contracto para a construcção do edi-
ficio destinado ã Repartição Central da, Po-
-lida nos terrenos, proprios nacionaes, da rua
da Relação, canto da dos Invalidos, será cé-
teimado entro o Governo Federal, reproren-
tado pelo Ministro da Justiça e Negocios In-
teriores. , e o concurrante cuja proposta for
acceita pelo mesmo ministro.

2. O contractante obrigar-se-ha a executar
construcção de todo o edificio, cingindo•se

aos planos e plantas organizados no escri-,
ptorio de obras do ministerio o approvados
'pelo respectivo ministro, podendo o con-'
tractante adoptar , o projecto de fachada
igualmente organizado no mesm6escriptorio:
"ou apresentar- uni outro que será submetti do
ao exame e approvação do referido mi-
nistro.

Meti* -7- 1.90- bi,e1

3a . Ficará encarregado de fiscalizar a cotf=,
strucção o engenheiro do.ministerio, com
qual o contractanto deverá entender-se dia'
rectamente sobre todos os detalhes attinen-
tes á, construcçã.o e ás clausulas do coa:-
tracto, ouvindo o mesmo engenheiro o chefe
de policia, sempre que for conveniente.
. 4a ..Ausi1iarão o serviço do engenheiro
seu ajudante e o numero de fiscaos que se
tornarem precisos, a juizo do ministro e
ouvido o mesmo engenheiro, conforme a ex-
tensão e o prosegaimonto dos trabalhos da,'
constr acção.

5 a A esses fiscaes competirá acompanhar
assiduamente a marcha da construcção, no
que disser respeito tão ~ente ao fiel cum-
primento da parte tochnica do contracto
ficando obrigados a chamar a attenção do
contractante, desde que observem infracção
de qualquer das respectivas clausulas, do
que darão conhecimento ao engenheiro do
min isterio.

6. 4 O contractante manterá no recinto (IS
.construcção uni empregado, do sue. inteira
confiança, para receber, em sua ausencia,
do eagenheiro do ministerio ou dos fiscaes a
que se refsire a clausula anterior, instrucções
ou reclama.çõas sobre .detallies dos tra-
balhos.

7. a O contracta,nte ficará. obrigado a exc.:
catar todas as obras de a,ceardo com o coa-
tracto e com as especificações contidas no
edital da coneUrrencia, coin '6s planá e
plantas organizados no escriptorio do enge-
nheiro, bem assim as que se tornarem necese
sarias para conclusão dp edificio, de 'Oe4
côrdo com oprojecto approvado.	 •• 1

8.` O eontracta,nte começará. as obras treS
dias depois de receber, mediante termo as-
signado no alinisterio do Interior, os terrenos
para a construcção do edificio, ficando su..,
jeito á, multa de 1:000$ diarios, pelo ex4.,
cesso desse prazo, até o maximo de cinco
dias, caso em que perderá, a caução inicial
deNsitada no Thesouro Federal para ga-
rantir a assignatura do contracto que sera
immediatamente rescindido.

9. a O prazo para a construcção total do
bditicio será, no maximo, de 12 mezes,
contados da data em que lho forem entre-
gues os terrenos, não podendo ser em hy-
pothese alguma prorogado.

10. O contractanto ficará. sujeito á multa
de 1:000$ por dia que exceder ao prazo
fixado na clausula, anterior ; e, quando essa
multa attingir á. importancia de 30:000$,
equivalente ao excesso de 30 dias de prazo,
o contracto será, rescindido, perdendo o
mesmo contractante as quantias que em
garantia estiverem caucionadas no Tliásott7.
ro Federal,

Il. Fica reservado ao Governo Federal
o direito de introduzir nos planos organiza-
dos as alterações que entender floco-sarjas,
fazendo em tempo, por intermedio do enge-
nheiro do minisserio, as devidas communi-
cações escriptas ao contractante. Si tams
alterações acarretarem despezas não pre-
vistas 110 contracto, será, o mesmo contra-
ctante indemnizado da respectiva impor-
Lancia, mediante accôrdo prévio.

12. Ao engenheiro ficará reservado o at-
reito de exigir do contra,ctante a dispensa
e retira la do serviço de qualquer empregado
eu operario que embaraçar a fiscalização
oa regular proseguimen to dos trabalhos.

13. Quando por qualquer motivo a con-
strucção do editicio proseguir de fôrma que
inspire receio de não ficar concluida no
prazo estipulado na clausula 0, o contra-
cante receberá, aviso Oscripto do engenheiro
do ministerio, • notificando- a aCcelerar os
trabalhos. ficando o contractante, no caso
de não attender ao aviso, sujeito á. multa de
2:000$. e á de 5:000$, si - paralyzarem de
todo os trabalhos durapte 10 dias seguidos.

14. Todas as -despezas inheéentes á cozi-

Ifei-k.a-feirã g
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trucção do edificio, taxis como: levanta-
monto de andaimes, remoção do entulhos,
anovimentos de terras e nivelamento do ter

eno, apparelhos manuaes o mecanicos, re-
tirada de materiaes impresta,veis ou reei-
tidos, transportes, demolições de muros ou
'construcções indiipeusavels, correrão por
conta, do contractaate.
-15. Igualmente por conta do contractan-
te correrão a demolição e reconstrucção de
'qualquer porção de obra que, a juizo do en-
genheiro do ministorio, contiver defeitos,
limado sujeito a multa de 5:000$ si recusar-
'se a reformar o serviço de accôrdo com as
Instrueções que lhe forem ministradas.
, 16. Todas as madeiras e materiaes a
empregar nas obras deverão ser do pri-
meira qualidade, nenhum podendo ser uti-
lizado, sem o exame prévio do engenheiro
Êscal ; os que forem recusados, serão, no
prazo maxila° de 24 horas, removidos
do local das obras, sem que ao contractante
caiba direito a quaesquer reclamações.

17. O contractante procederá á demoli-
ção de todos os predios, galpões, muros, etc.
existentes no terreno destinado ao edificie
contractado; podendo aproveitar exclusiva-
mente a alvenaria de pedra e os tijolos que
estiverem perfeitos. O excesso de material
das construções pertencerá aos contra-
ctantes.

18. O contractante não poderá invocar
Como excusa, ao excesso do prazo fixado na
clausula 9', a rejeição de qualquer quanti-
dade de materiaes ou do qualquer porção
de obra, por impfestaveis ou defeituosos.

... 19. O presente contraco- será intransfe-
rivel, sob qualquer titulo,mesmo no caso de
'successão por fallecimento.
. 20. Por morte do contractante, será pa-
ga a seus herdeiros a importanda corres
pendente ao trabalho realizado na fórma do
contracto, que ficará ipso facto rescindido.
No caso do liquidação ou de falloncia decre-
tadas judicialmente, si for o contractante fir-
ma ou sociedade commercial, ficará igual-
mente rescindido o contracto, sendo a im-
portancia correspondente ao trabalho rea-
lizado depositada no Thesouro Federal para
ser levantado por quem de direito; perdoa-
do,entretanto,o contractante as quantias que
em garantia estiverem caucionadas no The-
SOUr0.

21. O contractante se obrigará a respei-
tar todos os regulamentos e leis federaes ou
xnunicipaes, relativas ás obras publicas.
..,- 22. Todas as ordens, instrucções ou recla-
mações, em objecto de serviço, entre o en-
genheiro do ministerio e o contraetante serã)
sempre transmittidas por escripto, e só por
esta fOrma produzirão effeito.

23. Ao engenheiro do ministerio caberá
resolver as duvidas ou omissões na parte
technica da construção; podendo, entro-
tanto,o contractante formular, por escripto,
as suas reclamações, dentro do prazo de
24 horas, sobre as decisões proferidas, as
quaes serão encaminhadas ao Ministro da
justiça, para decidir definitivamente.

24. O contractante receberá pela constru-
cção do edificio a importanda total de 	
em prestações bimeanaes, segundo medição
da obra feita, das q unes serão descontados
10 0/ que ficarão depositados no Thesouro
federal corno caucão para garantir a fiel
execução da obra correndo as despezas pelos
,credites abertos de accórdo com o decreto
;7a . 1970, do 1 de outubro do 1908.

25. Aultima prestação só será paga 15 dias
'depois do entregue e acceita a obra ; e a
fruportancia .total caucionada no Thesouro
Nacional 90 dias depois, uma -vez veri-

ficado que a construcção não apresenta de-
feitos nem exige reparos.

26. Tod ts as penas estabelecidas neste
contracto, inchada a de rescisão, serão im-
postas administrativamente pelo Ministro
da Justiça e Ne.ocios Interior, s, indepen-
dente de acção ou de interpellação judicial ;
não tendo o contractante por motivo delias
direito algum a indemnização por damno,
lucres cessantes, antecipação do despezas ou
por outro qualquer motivo.

Cabe-lhe, entretanto, a importancia das
obras realizadas, de accôrdo com a clausula
n. 20.

27. As questões entre o Governo e o con-
tractante, relativas aos serviços ou á intel-
ligencia do contracto, serão resolvidas pelo
Ministerio da Justiça e Negocios Interiores.

Si o contractante não se conformar com a
resolução deste, seguir-se-ha, em ultima
instancia, o arbitramento, escolhendo cada
parte um arbrito dentro do prazo de tres
dias. Havendo divergencia nos laudos, será.
arbitra desempatador o inspector geral das
Obras Publicas.

Fica entendido que o arbitramento não
justificará a interrupção das obras, nem
attingirá as questões previstas ou resolvidas
em clausula expressa do contracto, como as
de multas, rescisão e outras.

28. O concurrente que for preferido por
haver offerecido melhores vantagens, refor-
çará a quantia preestabelecida com a quan-
tia de 45:000$ pela mesma fórma especifi-
cada.

29. A concurrencia versará sobre o preço
e prazo da construcçã,o.

Directoria de Contabilidade da Secretaria
de Justiça e Negocios Interiores, em 7 de
dezembro de 1908.— O director geral, J. C.
de Sowa Bordini.

xterna,to do G-yninasio
Nacional

EXAMES DE PREPARATOrtIOS

Quinta-feira, 7 do corrente, ao meio-dia,
serão chamados os seguintes candidatos:

Elementos de physica e clêimica

(Diversos cursos)

Eurico Crespo Pereira de Souza.
Armando Josij de Macedo Soares Rodrigues

Terra Passos.
José Gomes de Mattos.
Ultymo Vieira Ferraz.
Miguel Martins Laroca.
IIonorio de Souza Silvestre.
Heitor Pereira de Lyra.
Gustavo Adelpho de Agulha" Pantoja.
Ulysses Moreira Senna.
Externato do Gymnasio Nacional, 4 de

janeiro de 1909,—Paulo Tavares, secretario.

EXAMES

Quinta-feira, 7 dg corrente, ás 10 horas da
manhã, serão chamados a provas oraes os

'Seguintes aluamos:
2° anno —l a turma—Inglez, geographia e

desenho—Alipio Maranhão. Alvaro da, Fon-
sec 1,Angelo Acquarone, Antonio Bittencourt,
Antonio Ribeiro, Argeiniro de Souza e Ary
do Noronha.

3° anno-1 4 turma—'.nglez,mathematica e
e desenho—Os chamados para o dia 4.

3° anno-2 turma—Inglez—Os chamados
para o dia 4.

4° anno—Portuguez, francez, latim e mar
thema,tica—Os chamados para o dia 4, nas
tres primeiras disciplinas.

5° armo — Allemão, mecanica e astrono-
mia—Albino Campos, Alfredo Reis, Annibal
Costa, Caio Werneck, Enlata Cardoso, Fran-
cisco Bicalho Junior, Helio Rego, Henrique
Drago e Jcão Nepornuceno.

6° anno—Grego e historia do Brazil—Agos-
tinho de Souza, Amoroso Lima, Antonio Gui-
marães, Francisco de Figueiredo, João Pe-
dreira, Luiz Coelho e Mario de Brito.

Secretaria do Externato do Gymnasio Na-
cional, 4 de janeiro de 1909.—Paulo Tavares,
secretario.

J--"sgeolar'olyteclinica,

De ordem do Sr. director, faço publico,
para conhecimento dos interessados, que
amanhã, terça-feira., 5 do corrente, ás
10 horas da manhã, se dará ponto para
prova oral aos senhores:

CURSO FUNDAMENTAL

/ft cadeira do 3° anuo (astronomia e geodesia)

João Victor Pacheco.
Fausto Lopes da Costa.
Mario Dutra de Oliveira Torres.
José Alberto Pinto de Castro.

Turma supplementar

Arthur Alvaro Rodrigues.

CURSO DE ENGENHEIROS GEOGRAPIIOS

(Regulamento de 1874)

la cadeira do unico acne (astronomia e geo.
desta)

João Guilherme Hesse.
Secretaria da Escola Polytechnica do Rio

de Janeiro, 4 do janeiro de 1903. —Iodo
Cancio Povoa, secretario.

Juizo Federal da Seg,"undrb
Vara,

MESAS ELEITORAES

O Dr. Adlierbal de Carvalho, 1° supplento
do juiz federal da 2' vara, preddente da
junta org tnizadora das mosa,s eleitoraes do
District° Federal:

Pelo presente edital torno publico que
hoje, ás 2 horas da tarde, no edificio do go-
verno municipal, se procedeu, nos mais ri-
gorosos termos da lei, ao trabalho de orga-
nização das mesas eleitoraes que teem de
servir nas eleições federaes a realizar-se
neste municipio, em 30 de janeiro proximo
vindouro, sendo escolhidos mesarios effecti-
vos e supplentes os eleitores:

Primeiro District°

PRIMEIRA PRETORTA

Primeira secçào

Repartição Geral dos Telegraphos ( lado
do mar ).

Mesarios : Felippe Senes, Luiz Teixeira
Bittencourt Sobrinho, coronel João Fonseca
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IVibeiro Bastos, Dr. José Antonio Quinto Al-
iares e Josué de Medeiros.

Supplentes : Luiz Lopes Pequeno, Ernani
; Francisco Borges, Silvio da Motta Rabello,
I Francisco Eulalio Pinto da Fonseca, e major
Alvaro de Moniz.

Segunda secçáo
Repartição Geral do Estatistica—Praça

Quinze de Novembro
• Atesados : Estephanio Monteiro da Rosa,
João Alexandrino Teixeira, Luiz Pio Duarte
Silva (Dr.), Luiz Ardas e Horaeio Ramos Ma-
chado Junior,

Sapplentes : Dr. João Baptista de Sam-
paio Ferraz, Eugenio Ferraz de Abreu, Ho-
morim) Calimerio Lopes, Pedro llerculano
da Silva e João Mendes.

Terceira secçáo
Caixa de Amortização Rua Primeiro de

Março

Mesarios : Coronel Severiano Pereira de
Lourival Silves Guimarães, Pedro

Leão Velloso Filho (Dr.), Eugenio Haddock
Lobo e Manoel Antonio Lopes Marinho.

Supplentes : Manoel Joaquim Torres, Hen-
rique DunlianrAdelino Guayeures Pirane-
ma, Alfredo Lody Batalha e tenente Eu-
(genro Aleira Guimarães.

Quarta g CeÇa0

Posto de Bombeiros — Rua do Mercado
Atesados : Virealio Ferreira Guttierres,

Antonio Forreira2"Vallaclo, Antonio Marinho
Falcão, Roberto Monteiro Lopes Guimarães e
Henrique Andrew Ileyer.

Quarta secçáo

Supplentes : Carlos José dos Santos Rodei-
gires, Dr. Antonio de Arruda Beltrão, Alfre-
do Bellarmino de Miranda

'
 Adriano Joaquim

Ferreira e Emilio Basilio da Silva.
Quinta secçáo

Edificio da Alfandega — Armazem da
bagagem

Atesados : Antonio Augusto Ferreira De-
champs„Ioaquim Christovã,'o Alves da Silva,
Da,maso de Proença Gomes, tenente Armindo
Ferreira de Carvalho e Octavio Ignacio de
Souza Valente.

Supplentos : Dr. Gaspar de Menezes, Euti-
Mio do Oliveira Pereira, capitão Adiem
José Monteiro dos Santos, capitão Luiz Fra-
gueiro Romero e José Thomaz Gomes.

.	 Sexta secçáo
Editicio do Correio

Atoados: Luiz Lemgruber Kropf, Anto-
nio colona Barbosa, Antonio AtaBba Bitten-
court, Arthur de Pinna lçelly e Machrino Au-
gusto de Campos.

Supplentes : Julio Pelagio Favilla Nunes,
Luiz Wadington, Adilar Antonio Monteiro,
capitão Eulisippo da Silva Cecilio o Nelson
Jansen Müller de Faria.

Set int a secçáo

Guarda-moda da Alfandega
Atesados : Senador Antonio Francisco do

Azeredo, Tiburcio Bittencourt, Dr. Roberto
Nunes Lindsay, Godorredo Xavier Cossenza e
Candido da Silva Guimarães.

Supplentes : Antonio Francisco Menezes,
Alvaro de Albuquerque, Amorico do Espreito
Santo Fonienelle, capitão Manoel Lavrador
Filho e Cicero Pamplona de Oliveira.

SEGUNDA PRETORIA

Primeira secçáo

'Arehivo da Marinha—Rua Conselheiro Sa-
raiva n. 22

Mesarios : Capitão do fragata Arthur Af-
fonso Barros Cobra, Arthur do Souza Araujo,

Tancredo Godofredo de Araujo, Eugenio Gui-
lherme Ma galhães Carvalho e Alexandre
Fortunato Ferreira.

Supplentes : Bruno Feder, Carlos Augusto
do Almeida, Arthur Francisco de Siqueira,
Antonio Henrique e João Manoel Catisbarnen.

Segund.s. secçáo

Na 2, pretoria—Rua da Prainha
Mesarios : João Augusto Ribeiro de Al-

meida, Valdemar da Cruz Mattos, João José
Torres Junior, Luiz Gabriel Silva Aleito o
Jacintho Teixeira Pinto.

Supalentes : Raul Ilvpolito da Fonseca,
Francisco Monteiro, HyPolito José da Costa,
Luiz do Couto Braga e Vicente Ferreira
Mendes.

Terceira secçáo

Externato do Gymnasio Nacional—Rua
Marechal Floriano Peixoto

Atesados : Eydio Ilypolito da Fonseca,
Dr. Arthur Nuns da Siva, Isaltino José da
Fonsoca, Manoel Roborto dos Santos e Al-
varo de Mattos Campista.

Supplentes: Sergio Alfonso Moreira. An-
tenor Sahoia dos Santos, Ilygino Antunes de
Figueiredo, Napoleão Pereira Oliveira Gui-
marães e Alfredo Marques Baptista de
Leão.

Quarta secçáo

Delegacia de S tudo — Rua Camorino
Mesarios: Manoel Pereira Madruga, Al-

berto Augusto da Silva, !meio Benevenuto,
Manoel Felicio de Lacerda Miranda e Polyão
Lopes da Silva.

Supplentes : Ernesto Ferreira Barroso,
Eduardo da Silva Caldeira, Guilherme Fe-
lippe Mord, Theodosio Corrêa dos Santos e
Fideleino da Silva Leitão.

Quinta secçáo

Agencia da Prefeitura—Rua Camerino
Atesados: Augusto Isma,e1 Prestrello, Gui-

lherme Madeira, Pauline) Leoncie Saroldi,
José Marcellino da Silva Aranha o Fernando
Borges de Lima.

Supplentes : Manoel Lustosa de Araujo,
Jastino José Macedo Coimbra, José Nieolau
de Donato, Ilidio da Silva Corrêa e Elias
Antonio Gerasos.

Sexta secçáo

Escola Modelo —Rua da Harmonia
aleg ados : Jos5 Soares Dias, Doolindo

Anacleto Dona, Alvaro Alvares Azevedo Ma-
cedo, Manoel da Silva Pereira o Alvaro de
Souza Nunes Porto.

Supplentes: Custodio José de Sint'Anna,
Luiz Clemente Porto, Alfredo de Azevedo
Vieira, Clemente Fernandes e João Baptista
da Silva.

Setima secçáo

Estação telegraphica Zomby—Ilha do Gover-
nador

atesados: Amancio Torres da Silva, Arthur
Baptista Villela Guapiassee Alberto Alag-
gioli, Izidro Gonçalves de Lima e Leopoldo
José de Menezes.

Supplenres: Arthur do Oliveira Magsioli,
Silvina Antsnio Baptista, Rodolphe, de Souza
Gomes, Dr. Jacintho Baptista dos Santos e
Manoel Leite de Bittencourt.

Oitava secçáo

Armazeno da Colonia, de Alienados Galeão—
na do Governador

Mesadas: Dominsos Pinto - de Magalhães,
Arthur coser Fonseca., Arthur Pereira Reis,
Esnesto Ambrosina Ferreira e Placido Luiz
do Nascimento

Supplentes: Justino Francisco Gomes
Antonio Pinto da Conceição, Candidoe Eqãon
da Silva, André Bonnel o Antonio Catlesoa
dos Santos.

TERCEIRA PRETORIA

Primeira sccçáo

Eseola Polytechnica

Atesados: Gaspar Fragoso de Albuquer-
que. João Lopes Corrêa de Lacerda, major
Luciano Augusto de Oliveira, Dr. Sahino
Ignacio Nogueira da Gama o Julio Hamilton
Ferreira Duque Estrada.

Supplentes: Manoel Mathias Raposo Junior,
Conrado Rodrigues Samico, Manoel Dias
Tavares, major Manoel Onofre Aluniz Ri-
beiro e Romão de Carvalho.

Segunda secçlto
Escola Nacional de Bellas Artes

Atesados: Benjamin Soares de Assis, João
Max von Hulxer, Dr. Francisco Helio de An-
drade. tenente Caetano Marques Cancha e
Raul Auto de Seixas.

Supplentes: Tenente João Alves Salazar,
Modesto Augusto de Oliveira, major Miguel
Antonio Fragoso, Gabriel Corqueira do Car-
valho e Alexandre Alves Ribeiro Cirno.

Terceira secçáo

Secretaria da Justiça
Afogados: Dr. João Benjamin Ferreira

Baptista, Dr. Gastão Victoria, Ernygdio
Innocencio dos Reis, Dr. Firmino de Oliveira
e capitão João Gomes da Cunha Ripper
Junior.

Supplentes: Tenente-coronel Carlos Joa-
quim larbosa, tenente Augusto Monteiro

Beneclicto de Azeredo Lopes, Hen-
rique grniliano Silva Chaves e Calixto José
de Mello.

Quarta secçáo

Escola publica — Rua da Constituição
Atesados: Dr. Antonio Vicente Nascimento

Feitosa Sobrinho, Mario Alves Nogueira da
Silva., major Leopoldo Carlos Castrioto,
Virgolino Antonio Proença o Dr. Manoel
Alves da Silva Freire.

Supplentes: Simão Pereira de Oliveira
Machado, tenente Horacio Antonio Pestana,
Eduardo Duarte, Alfredo Felix Pareira e
Antonio Alaximo Nogueira Penido.

Quinta sução

Atesados: Antonio Alipio Souza Ribeiro,
João Coelho Aleito Junior, Dr. Oetavio Vi-
nelli, tenente-coronel Bernardo Corrêa de
Araujo Leão e Eduardo de Aleito Coutinho
Morder.

Supnlentes : Carlos Jorge Bailly, capitão
João de Souza Laurindo, Vivaldo Sloncorvo
Franklin, coronel Qmstantino Pereira da
Cunha e capitão João Francisco Mariano.

QUARTA PRETORIA

Primeira secçáo

Enfiei° do Conselho Municipal
Atesados Virgilio Apollinario da Silva,

Dr. Theophilo Gonçalves Pereira, Aristides
do Nascimento Silva, Alfredo Teixeira Car-
neiro e Augusto Coser Aivão.

Sappleates Tenente Alfredo Gomes do
Jesus, José Maria Diniz Pánentel, Alfredo
Nunes de Andrade, Carlos Vaillant de Oli-
veira e Manoel Fernando Mattos Guahiba..

Segunda secçáo

Bibliothoca Nacional .
Stesaricr4 : Raphael Gomes de Sant'Anna,

Francisci Pinheiro Carvalho Junior, Ast0I-
pho Macelo Lobo Mello, Alberto Fioravaoto
o alanoel Silva Pereira
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Supplentes : Alfredo Gonçalves Silva Gui-
marães, João Braz Maia, Augusto Ferreira
Costa, Anselmo Rodrigues Sá e •Adherbal da
Rocha Mello.

Terceira secço

Pedagogium Municipal

Mesarios : Dr. José Luiz Macedo Caval-
cante Fino, João José de Lima, Pedro de
Souza F'arbosit, Fernando Garcia Ramos e
Pedro Alexandrino Rodrigues Pinheiro.

SupplenteS: Jeronymo Luiz da Costa Conto,
Nestor Moreira Alva, Francisco Rosa de
Freitas, Luiz Barbosa Sadim o João Caetano
de Mattos.

Quat ta secçdo

Saguão da Imprensa Nacional

Mesarios: Amaury Guimarães, João Am-
brosio do Nascimento, José Estanislau Bar-
bosa da Silva, capitão João Goston e Arnaldo
Mendes Lopes.

Supplentes: José Mula Dutra Pereira,
Emiti() Casar Ramos, Ai fre lo Bento Vaduche,
Al :xandre Max Kitzinger e Horacio de Lima
Camara.

Quinta seeçcTo

Typographia do Diario Offickit

Mesarios: Dr. Carlos Augusto Faltar, te-
nente Acacio Joaquim da Graça, Joã.) Al-
fredo Brilhante Albuquerque, Julio Andrade
Pinheiro Carvalho e Luiz Pinto Pereira de
Andrade.

Supplentes: Capitão Julio Queiroz Soares
Andr. i a, Augusto da Silva Moreira, João Au-
gusto Azeredo Coutioho, Dr. Manoel Fer-
nandes Beiriz e Alfredo Fernandes Machado.

Sexta secção

1tepartiçã.o dos Te'egr iphos (lado da rua da
Misericordia)

Mesadas: Dr. Mario de Moura Sadias, J03.-
goim Alfredo Cunha Lage, Manoel Pinho
França (enente), Pedro dos Santos Laca e
coronel Antonio José Silva Brandão,.

Supplentes:.Jeronymo Guedes Teixeira So-
brinho, Sebastião do Almeida Cardeal, Car-
los Alberto da Fonseca. Ftlho,Antonio Tavo-
/ara o Rubens Alvcs do Valo.

QUINTA PitElORIA
Primeira secçdo . •

Tribunal do Jury—Rua do Lavradio

Meisarlos: Bruno Silva da Costa Maia, Er-
nesto Felippe Nery, Gil Augusto de Siqueira,
Antenor Barbosa Furtado e Antonio Ferreira
Mailureira.

Supplentes: Euelydes Carlos Pereir I, Pe-
dro Freire Bruno, Horacio Antonio Teixeira,
Jo,é Antonio Mattos Cid e Jose Vicente de
Carvalho.

Segunda secçdo

Edie&o do Fortim—Rua dos Invalidas

?desafios: Alberto Lobo, Raymundo da Ro-
cha Aguiar, Dr. Adolpho Leyret, Augusto
Pereira Madruga e Manoel Olympio Freire
de Amorim.

Supplentes: Horacio Nove'la da Silva, Hen-
rique Ferreira Valgas, Antonio Gentil Mon-
teiro, Francisco Oscar do Nascimento e Isaac
Gallart.

Terceira secçdo.

Escola Publica—Rua do Riaehuelo n. 13

Mesarios: Otavio• Rodrigues de Barros,
Antonio Joaquim da, Silva Pereira, Dr. Lá-
fayette Rodrigues de Barros, Dr. Heitor
Theophilo Marçal eL tenente Francisco de
pula Costa.

Supplentes: Carlos Augusto Buena Honne-
roldi, Olavo Castellar de Oliveira, Tarico
Augusto do Oliveira, Joaquim Gomes de Cas-
tro e Guilherme Herculano de Abreu.

Quarta seeçdo

Escola Publica—Rua do Senado n. 113

Mesarios: Joaquim Vieira de Azeredo Cou-
tinlio, Eduardo Au gusto de Araujo Jorge,
Dr. Carlos Guimarã.os Martins, Enéas Cam-
palio Bastos de Oliveira e Leopoldo Cam-
palio.

Supplentos : Antonio Luiz de Loureiro
Maior, Armando Manara Eymard, Osorio
Bastos de Oliveira, Estanislão José dos Reis
e João Raposo do Brito Sa,nt'Anna.

Qui,,ta secçdo

Escola Publica— Rua Aurea n. 20

Melados: João Corrêa de Araujo, Dr. Gui-
lherme Frederico da Rocha, Oldemar Maria
de Lacarda, Capitão Arthur Rodrigues da
Silva e Annibal Guilhenno Coelho.

Supplentes: Mario Barata Monteiro, Er-
nesto Freira, Casar da Silva Santos, Auxencio
Rocha Pitta e Jayme Corrêa de Azevedo.

SEXTA PRETORIA

Primeira secçdo

Edilicio das Sociedades Sabias—Praia da Lapa

Mandos: Arthur Cherubim Gonçalves da
Silva, Porphirio Francisco de Paula, Olympio
Telhes de Menezes, Jacintho Augusto Neves
e Dr. Jorge Augusto Petiz.

Sn-alentes: Arthur Alves da Rocha, Fran-
cisco de Paula Castro Vieira, Raul Costa,
Fortu nato Pereira de Mello e Manoel de Gou-
y êa Corrêa, Junior.

Seg,fnda secçlo

Escola Municipal — Rua da Gloria

Mesarios: Ludgero Reis, Dr. Luiz Bandeira
de tionvêa. Antonio Saltes Pereira, Mario
Avila Pompa e Manoel Martins da Silva,

Supnlentes: Antero Jasé de Freitas, Alfredo
da Silv Braga, Carlos Monteiro Esposei,
Carlos Thompson e Alvaro de Carvalho.

Terceira secção

Escola Rolrigues Alves — Rua .do Cattete

Mesarios: Miguel Gerson Tavares, Oscar
Gonçalves Albaquerque, Dr. Eduardo João
Baptista Ga,illard„Toío Henrique Santos Oli-
veira, Pedro de Mello Cunha.

Supplentes: Manoel Nonato Ferreira Ba-
ptista, • Miguel -Souto Mariath, Francisco
Angusto Xavier de Brito, João Estevão da
Silva e AntonioMartins da Cruz Ferreira.

Quarta seeçdo

Rua do Ca.ttete n. 203
Mesa,riose Abollardo Manhães Flores, Anto-

nio Henrique Silva Reis, Felisberto Carneiro
Assumpoão Fontoura, Japu() José Pires e
Alvaro Pores.

Supplentes: Victor Paulo ITenriot, coronel
Silvino Ribeiro, Antonio Joaquim Canario,
Ricardo Rochfort e Paulo Ferreira da Silva.

Quinta seeçcio

Escola Modelo—Largo do Machado (lado
ealuordo)

Mesarios: Desembargador Joa,quim José de
Oliveira Andrade,Laurindo Ferreira da Silva,
Antenor Barbosa Mattos Corrêa, Thomaz
Mendes Diniz e Ildefonso de Azevedo Lopes.

Supplentes : José Cupertino Paes, Affunso
Albuquerq ue Reis e Silva. Thomaz da Silva

Para.nhAprigio do Rego Lopes e Al-,Dso.r
varo Queiroz do Nascimento.

Sexta secçdo

Escola publica — Rua das Laranjeiras, n. re
Mesarios: Dr.IVIanoel Rodrigues da Fonseca,

Miguel Angelo Dantas Séve, José Belicha,
João Baptista de Figueiredo e Carlos Mitos
nio Veira.

Supplentes: Guilherme Pereira da Motta,
Edi/io Augusto Ramos, Josd de Barros Multi.
reira, Antonio Eleuterio da Silva e Djalma,
de Jesus.

Setima secçdo

Escola de Tiro—Rua Guanabara

Mesarios: Tenente João de Oliveira Freitas;
Alfredo Ribeiro de Queiroz, Francisco Gan-
dolpho, João Crokadt Sá Pereira de Castro,
Luiz de Araujo Aragão Bulcão.

Supplentes: Henrique Luiz Jean Jacques,
Fel i x Moniz de Oliveira,Deocleciano Francisca
Pereira, Joaquitn da Silveira Mendonça e.
Braulio Mendes.

Oitava secçdo

Instituto Surdos Mudos—Rua das Laranjeiras

Mesarios: Francisco Salvador Moreira, Zas
charlas' • Martins Marques, Antonio Carlos
Franco de Sã.Cesa,r Ataliba do Oliveira Costa,
capitão José de Almeida Franklin.

Supp1entes: Raul de Araujo Roso, Bento
José Nunes, Dr. Abelardo Acetta, Tito Paute
da Costa e Braz Carneiro Valioso,

Nona secçdo	 •
Estação de Bombeiros—Largo do S.SaIvador

Mesarios: Alvaro Benjamin de Viveiros,
Badaró Estavas, marechal Francisco José Cars
doso Junior, Samuel Teixeira., Mario Carlos
Pinheiro.

Supplentes: Alexandre José Tonssaint, Duri
vai José Ramos, Dr. Octavio do Rego Lopes,
Joaquim Galdino de Siqueira e Franco Ris
beiro de Moura Escobar.

Decima seeetTa

Escola Publica — Rua Paysandil n. 42 .

Mesarios: Candido Barroso do Amaral, Aná
tonio Mendes Poreira. Machado, Diogo Ro-
drignes da Silva, Dr .Eliezer Gerson Tavares,
Eduardo Camerino dos Santos.

Supplentes: Victorino Francisco Arrucla,;
Oscar Henrique Liberal, Hil trio Francisco do
esus, Dr. Mario Valverde do Miranda e Anç
onio M. Calvet Bittencourt.

SET:MA PRETORIÁ

Primeira sução

Escola Publica-- Praia do B3tafogo n.
Mesarios: America Corrêa da Silva, Atila

de Oliveira Costa, Victor Rodrigues Junior.
Dr. Aristides Lopes Vieira, Dr. João Baptista.
Campos Tourinho.

Supplentes: Sebastião Soarei de Oliveira
Junior, Dr. Eti inundo de Almeida Rego, Car-
los Gonçalves Curvello, Cai') Cantinho Cintra.
e &mediato Antonio dos Santos.

Segunda secção

Escola Municipal — Rua Voluntarios dl
Patria n. 83

•Mesarios:Engenio Augusto de Brito e Silva,
Manoel M ria 13a,rb3s1 da Veiga, Manool Go-
mes Cardia, João Mendes Antas Sobrinho e
Alberto Du lhe Estrada. de Barros.
. Sup plantes: João Fernandes Loba,Francisco
Antonio de Carvalho, Henrique Augusto
Eduardo Martins, José Schmidt de Vascón-
caldos e Antonio da Silva Moraes.



Tiitçã-feira	 _ ISTAR.70 OFFICIAL	 •. Janeiici	 .
	 ...•••n••n••n•n4...

- Terceira secção

escola Nocturna—Rua do. S. Clemente, n.47
MeSarlos : Alvaro Rodopiano Conçalves

j.Santos, alferes Abel Casemiro Nazeanze,
i•Dr. Julio de Barros Roja Gabaglia,JaymeGar-
I lield Botafogo e Atronso Manoel do Rosario.

• Supplentes: Olympio Dias da Costa,Thomaz
do Passo William, Mario Duque Estrada de

Muros, Benevenuto Antonio Figueiredo e
'Dr. Antonio Austregesilo Rodrigues Lima,

Quarta secção

Es'criptorio da Limpeza Publica — Rua Ge-
.	 neral Polydoro

•
Mesarios: Acomia:, Lopes da Silva Moraes,

rspiphanio Rodrigues Duarte, João Principe
da Silva, Casar do Passo MattosoMaia e Gra-

' dedo José Borges.
Supplentes: Luiz Furtado, José Jacintho

Verissimo Junior, João Baptista da Rosa,
Carlos Domingos Barbosa, Jeremias Carvalho
Brandão.

Quinta secção

Esdola Municipal —Rua Sergipe, n.45

Rlesarios: Armindo de Assumpção, Arthur
.apoleo Borges, Dr. Domingos Antunes Fer-
reira, Miguel Duarte Pinto Guimarã,es e José
!Mons de Almeida.

Supplentes : Luiz Souto de Assumpção,
Herminio Pinheiro da Silva, João alontoira

' Duarte, Amorico de Mello Mattos, Arthur
Napoleão Borges Filho.

Sexta secçao
Escola Municipal —Rua da Matriz n. 77

Mesarios: Constantino Ferreira do Souza,
Henrique Vieira de Almeida, Antonio Joa-
quim Costa Guedes, Francisco Paula San-
tiago e Jorge doa Santos Junior.

; Supplentes: culpio Fernandes, Doocleciano
Dias de Souza, C lio Carneiro da Cunha. Ar-

Aluir Baptista Sa,roldi e Francisco Antonio
• Sobral Carvalho.

• Setima secção

Escola Municipal — Rua Marquei de
•• S. Vicente

Mesarios: Dr. Alvaro Caminha Tavares da
Silva, Lino Pereira. Antonio José Ferreira
:Junior, Dr. Antonio Dias Ferreira " e Camilo
'Eugenio dos Reis.

Supplentes: Estevam José Pires Ferrão,
Guilherme Faria Vianna, João Advincula de
.carvalho. Sezino Lourenço de Faria e José
do Rego Pontos.

OITAVA PRETORIA

Primeira secçlo

I

r Mesarios: Bellarmino Raymundo Falcão,
• Antonio Avelino Pinto Guimarães, Carlos
. Octaviano de Souza França, Daniel Guima-

rães Paulista e Ilaroldo Brazilio de Almeida.

Snpplentes: Carlos Pinto do Sá, Arnaldo
Ibrahim Garcia, Agostinho Silveira Men-
donça, Antonio de Araujo Mello e Antonio
Alvos de Oliveira.

Segunda secção

Agencia da Prefeitura — Rua Senador •
• Euzebio

Mosarios: !saias" Ferreira Maia, Florindo
TUns do Sá Barbosa, José João Miranda Nunes,
slIonrique Pereira de,Mello o Joaquim Silva

,	 .	 = - -
• Stipplentes: Francisco Pedro Vasco, João

Luz ••	 I3astos	 arães,
, Francisco Pinto 'Magalhães :José Pereira
<:.Madruga.

-	 Tercesra secção• •
Escola Publica—Rua Visconde de latina n. 21 -

Mesarios: Tancredo de Barros Paiva,
Dr. Theodoro Augusto Ribeiro Magalhães,-
Leopoldo alanool de Carvalho, Antener Alva-
res do Lima e Manoel Teixeira do Almeida.

Supplentes: Juvoncio Salustiano de An-
drade, Julio Carreira Silva Marques. Jona-
thas Carlos de Carvalho, Manoel Pereira
Soares e Miguel de Avila Ca,rauta.

Quarta secção

Escola Publica — Rua da America

Mesarios: Joseu da Silveira Amaral, Lu.
cujo da Costa Monteiro, João Noberto Fer-
reira Brandão, Narbal José Gonçalves Lisbeia
o José Pereira de Barros Sobrinho.

Supp!entes: Ascanio Ilenrique Ferreira de
Abreu, Adriano Alves Bastos, Alfredo Ave-
lino Pinto Guimarães, Joaquim José Teixeira
e Joaquim Lourenço Prado Junior.

Segundo districto

NONA PRETORIA

Primeira secção

Asylo S. Francisco de Assis — Rua Visconde
de Itauna

Mesarios : Alvaro de Menezes, Julio de
Abreu Gomes, Dr. Alberto Simonard Rodri-
gues Santos, Valeriano lnnocencio do Couto
e Ludolpho de Souza Neves.

Supplentes: José Viriato Martins, Jero-
nymo Naylor, Alvaro Silveira Andrade Fi-
11w, Onesimo Coelho e Elpidio Alves de
Souza.

Segunda secção

• Escola Publica—Rua Frei Caneca n. 278

Mesarios: José Maria da Costa, Ignacio Ve-
rissimo do Sá, Ernani Ribeiro de Campos,
Manoel Macedo Costa; tenente-coronel Joa-
quim Xavier Coelho Bittencourt.

Supplentes: Edgard Pinto Ribeiro Duarte,
coronel José Lopes Costa Moreira, José de Sá
Bastos, Francisco José. de Oliveira Rosas e
Arlindo Barbosa.

Terceira secçlo

Escola Publica—Rua Haddock Lobo n.

Mesarios: João Burgos, Francisco de Assis
Barros, Domingos José de Oliveira Bastos
Junior, Arden- Rodrigues do Nascimento o
Dr. Arnolpho Nolasco de Rezende.

Supplentes: Dr. Ernesto dos Santos Silva,
Amauor Buem) do Andrade, Joaquim Rodri-
gues da Silva, João Fa,Icker e FL'ancisco Ro-
drigues do Nascimento.

• Quarta secçiTo
Escola Publica—Rua Barão de Petropolis

Mesarios: João ,Tdaquim Fernandes Dias,
capitão Themistócles Soares - Albuquerque
Leão, Dr. Alberto Santiago, Dr. Romulo
Steple da Silva e tenente-coronel João Ma-
noel Alves.

Supplentes : Augusta Ce gar Fernandes
Dias, Lennel Moreira Pires Ferrão. Venan-
cio Gonçalves, Amorico Ferreira da França
Xavier e Florindo Martins de Carvalho.

DECIMA PRETORIA

• Primeira secçTo

Agencia da Prefeitura—Campo de São
Christovão.

lnlesarios: Dr. João Caetano da Silva Lara,
Honorio da Fonseca Lobo, 13rocardo Elpidio
Carvalho, Brazil Alves e Arinos Pimento!.

• • Supplentes: Dr. Francisco Assis Carvalho,
'Dr. Francisco da Silva Cunha, José Lopes
Castrei Junior, Joaquim Castro Rocha e Ar-
naldo Barbosa -Rodrigue s -	 •

Segunda secção,
-Escola Publica—Rua S. Luiz Gonzaga ^
Me-anos: Lisippo Antonio do Amaral

Garcia, Dr. Vicente Saraiva Carvalho Noiva,
.Dr.Arthur Murat do .Pillar, tenente Ignacio
Teixeira Cunha Bustamante e 'Eugenio ' Pe-
reira,.

Supplentes: Dr. Edgard Limoeiro, Fran.
cisco Mansos Leal Vallim, Frederico Antonio
Cardoso Menezes Souza, Augusto Candidc
Xavier Cony e Diniz de Souza Martins."

Terceira secção

Internato . Gymnaáo N4cional•-••- Campo dc
S. Christovão

Mes.arios: Dr. Benjamin Franklin .Ramiz
Gaivão, Dr. Arthur Miranda Ribeiro,-João
Antonio Pinto de Miranda, Julio Ces ir dí.
Moraes e Dr. Fernando 'Ferreira da Costa.

Supplentes Codrato do VEliena, Bente
José forres, Eurico de Moura Vallim, Jose
Ignacio Pereira Lima o JosJ Mendes Pe
reira.

Qu. arta secção

Escola Publica—Rua S. Januario n. 4

Mesarios: Alfredo Carneiro de Barros Aze.
vedo, Eduardo Marcellino da Paixão, José
Mondes Campos, Joã,o Capistrano Nunes e
Antonio da Fonseca Lobo.

Supplentes: Carlos José Faria da Costa,
Francisco Teixeira de Lyra e Oliveira, João
Xavier do Bastos Junior, Armando Silva
e capitão Francisco Martins Gonçalves. •'

DECIMA PRIMEIRA =TORTA

Primeira seccão

Escola Publica —Boulevard 28 do Setembro
n.68

Mcsa.rios: Coronel Alipio de BittencOurt
Calazans, Felippe Gonçalves, João Bento
Alves, Joaquim José Rodrigues O Pedro Bar-
bosa de Oliveira,.

supplentes: Latino Coelho de Figneindo,
João Baptista Vianna Drummond, Sympliro-
nio Ramos Caldeira, Thomaz Jorge Jones o
Guilherme Moreira Cerqueda.

Segunda secçho
Casa S. José

Mesarios : Pedro do Coutto, Manoel do
Anila Goulart, Raul Fernandes Portugal, te-
nente Pedro Borges Leitão e Dr. Taciano
Aeioly Monteiro.

Supplentes : Carlos Dehoul, Eladio Mo-
reira de" Castro, Antonio Magalhães Alves,
Agostinho Amancio Guedes Lisboa Junior o

capitão José Carlos Rodrigues Junior.

Terceira secçao

Escola Publica—Rua' Senador Furtado 24
Mesarios: Leopoldo ateira, major Feliciano

Guilherme Pires, Arthur Branco de Almeida
Gonzaga, tenente Ernesto Damiane o Antonio
Alves de Souza Machado.

Stipplentes:" Dr. Oscar Publio "do Mello,
.Todo Sobreiro Eduardo Leville, Augusto de
Paula. 13.thia e Joaquim -Antonio Pinto , Mi.

• Quita secção
• Agencia da Prefeitura—Rua da Luz

Mesarios: major João Rodrigues Motta
Teixeira, tenente José Carlos 'de Araujo, An•
tonio Alves da Fonseca, alferes Benevenuto
Francisco Pereira o Luiz Quintanilha.

Supplentes: . José AugustoEsteves, Fran-
cisco •Gtierra . Fragoso, Francisco" Dal'Orto
Junior, Manoel Borges do Ageiar Costa e
José Caetano Alves Juninr.

•

Saguão da Intendendo, Municipal
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Quinta secção

• :-Escola, Publica—Rua-Barão de Ubá
Mesarios: Dr. Joaquim- ,Marcellino de

Brito, IIemeterio José dás SantOs, Dr. João
•de . Lavar, ' Francisco Basilio Cardoso • Pires
e José Venerando da Graça Sobrinho.
• .,Supplentes: Dr. Rodolpho de, Abreu Filho;
José pereira Carneiro, Jciaquim Pereira
Leite, Dr. 'Sylvio Pellico de'Abreu e Manoel
Venerando da Graça Junior.

DEGIMA SEGUNDA PRETORIÁ.

Primeira secção -

Agencia daPrefeitura—Rua 24 de Maio n .49

Mesarlos: Henrique Ernesto da Silva Cha -

çÓs, •Oetavio de Oliveira, -Polycarpo Car-
neiro, Manoel Joaquim Valladão e Manoel
Vieira Paim Pamplona.

Supplentes: Ildefonso Pupo de , Moraes,
Ernesto Dias Pinto de Figueiredo, Josico
Adalberto Coelho, Carlos Augusto 'Moss e An-
tonio Benedicto Pires da Silva.

Segunda secção
Escola Publica—Rua Barbosa da Silva n. 5
Mesarics Augusto do Espirito Santo Fon-

tenelle, Dr. Carlos Augusto do Avilei Bar-'
rão, Feliciano Meirelles Alves Moreira,
Dr. Emygdio José Ribeiro e João Mariano
dos Santos.

Supplentes: JLão Lopes . de Queiroz Vieira,
Dr. Joaquim de Carvalho Bettamio,Luiz Anto-
nio da Cunha 'Junior, Albino de Sá Carneiro
Chaves e Lino José de Paiva.

-Terceira secção

Escola Publica do sexo masculino:—Rua Paina
Pamplona , .

Mosarics: Aliplo Sorvulo de Assumpção,
José Martins Veiga Junior, - Eugonio dos
Santos Pacopahyba, °lindo Pereira Ribeiro.
e Raul do Freitas Mello.

Supplentn: Candido de Oliveira Gambda,
Julio Corrêa Bittencourt. Francisco Torres
de Oliveira, Carlos Augusto do Nascimento e
José Augusto Ferreira.

Quarta secção

Escola Publica—Rua 24 do maio n. 231
Mesa,rios : Astolpho Freire, Jacintho Au-

gusto Paes Leme Junior, Julio Gonçalves
Pinheiro, Júlio Pinto Duarte, Carlos Joa-
quim Pires.

.Supplentes: Eugenio 'Moreno de Alagão,
Antonio de Mouta Junior, Augusto Vicente
M walhães, Orestes Fonseca e Lucidio da •

Ccsta Lobo.
. .	 Quinta secçao	 •

Decima Segunda Pretoria

Mesarios : Dr. Telasco Lobato Vereza, Ma-
noel Alves Moreira, Silvio do Carvalho, Fer-
nando Riflo Ferreira Junior ecapitão José
Ro irigues Carvalho Junior.

Supplentes: Dr. Ataliba Pinto dos Reis,
Alvaro Rodrigues do Carvalho, Alberto Mo-
reira Pinto, Antonio Martins Paes e Bueno
Ferrão de Figueiredo. ..

Sexta secção

Agencia. da Prefeitura — Rua. Dias da Cruz
n. 49

Mesarios: Guilherme Gonçalves Valente,
tenente Amilcar Lopes Pecegneiro, Joaquim
da Cunha Ribas, 'capitão Manoel Ferreira
Patricio 'e Guilherme Agostinho Pereira.
- Supplentes : Luiz Alves de Medeiros, José

Antunes Boum, Firmino da Silveira Bello,
Joaquim da Silva Bastos e Francisco Paes de
Araujo.

Setintz secçao.

Escola Publica -r Rua Imperial n. 9 D
Mesarios: Capitão Jos.3 Basilio da Silva,

Augusto Henrique Telles, Oscar de Castro

Neves, Manoel Pedro Guimarães e José do
Souza Motta Junior.

Supplentes : Diogenes de Lima e Silva, A/-
fredo Carlos Ribeiro, Antonio Victor Fer-
reira, José Augusto de Lima e Livio Au-
gusto do Nascimento.

Oitava sução

Escola Publica — Rua Archias Cordeiro n. 64

Mesarics: Francisco de Souza Camilio Ju-
nior, José da Costa Timotheo, Pedro Ro-
drigues dos Santos França Leito, Manoel do
Jesus Marques e Alvaro Martins de Carvalho.

Supplentes : Dr. Aristides Ferreira Caire,
Antonio Pacheco de Oliveira. capitão-te-
nente Samuel Pinheiro Guimarães, Samuel
Guimarães e Luiz de Magalhães Vieira.

Nona secção

Escola Publica — Rua Adelaide n. 24

Mesarios: Satyro Pereira Ribeiro, Eduardo
Martins Ferreira, José Antonio Xavier Pi-
nheiro, Rodolpho Lassé Brandão o Manoel
Astolpho Pinto.

Sunplentes : Theophilo Moreira da Costa,
P,Lbio Cesir Ribairo, Fe lippe Luiz Deldu-
qu J05.3 Pinheiro da Silva e Pedro Galdino
Leal.

DECIMA. TERCEIRA rRETORIA
Primeira secçao

Estação de Engenho de Dentro

'Mes.iarios: Carlos Ferreira Braga, Amorico
Rodrigues Pores, Lycurgo Gomes da Silva,
Balthazar Paulista dos Santos e Augusto
Alves Bittencourt.

Supplentes Alfredo Caries Wanderley,
Octaviano Augusto de Oliveira, coronel Au-
gusto Goldschmidt, Fabio Fernandes Ca-
macho e Alberico Freire do Sant'Anna.

Segunda s2c;:ão
Escola Pdblica—Rua. Tavares n. 2

Metanos: Antonio da Souza Coelho, Ro-
drigo Delfim Pereira, licinorio Figueira,
Agenor da Costa Arau,:o e Manoel José da
Costa Velho Junior.

Supplentes : Augusto da Costa.. Ramalho,
Horacio dos Passos Costa, João Francisco

Paulino Augusto Vieira e tenente Tu-
ribio Freira do Lima e Silva.

Terceira secção
Escola Publica—Rua Manoel Victorina

n.179
-

Metanos: João Teixeira Barbosa, Godofredo
de Souza Meirelles, Mario Tertuliano da
Silva, capitão Alfredo Bailará dos Santos e
maLor Joaquim Pereira de Souza. Caldas.

Supploutes : Arthur da Silva Mont'Al-
verne, Dali Corrêa dos Santos, Luiz Fer-
nandes do Almeida,Mario Ramos e Idomeneu
Alexandrino dos Reis.

Quarta secçao
Escola Publica—Rua. Vital n. 4, Cupertino

Mesarios: José Caetano Machado- Manoel
Pinto Fernandes, Bento de Barros Pimentel,
José Ribeiro Junior e Alfredo Vieira de
Souza e Silva.

Supplentes: Tenente Pedro Brandão Reis,
Arthur Augusto Ribeiro, Manoel -Antonio
do Monte, Fiorindo da Camara Coelho e Irineu
Maynart Borges.

Quinta secção

Estação de Cascadura
Mesarios: Candido BI:ancião Souza Barros,

Antonio Palmeira Junho.', Agostinho Dias
Nunes de Almeida, Domingos Pereira. Souza
Botafogo e Antonio Mala da. Silveira Mattoso.

Supplentes: Antonio ; de Souza Barros, te-
nente Brasiliano Cavalcanti Junior, Atila
Pinheiro, Triptolemo Maciel Soares e André
Josaprhosa- .,

DECIMA QUARTA PRETORIÁ

PriMeira secção — Irajd

Escola. Publica —Largo do Vai Lobd

- Mesa.rios: Mario Ricardo Tostes, Manoet
Coelho Lago. Felizardo Pereira Novaes, Sa-
muel Carvalho de Oliveira o João da Gama
Lobo Bentos.

Supplentes: José da Costa Barros, Ayres
Pinto Reymão, Antonio Corrda Barbosa Ju-
nior, Manoel da Silva Pinho o José Costa
Barros Bulhões Carvalho.

,
Segunda secção

Escola Publica — Rua Carolina Machado
Mesarios: Flodoarlo Guimarães Torres,'

Antonio Carlos Cotar Sobrinho, Manoel Ri-
beiro da Silva, •Edgard Roméro e Antonio
Peixoto Leite..

Supplentes: Capitão José Gomes Ubirajara,
Joaquim VaZ de Arauj Alvaro Pereira da
Rocha, alferes Ascen Uno Pereira da Rocha
e Adolpho Pinto Ribeiro.

Terceira secção

Agencia da Prefeitura — Estrada dc; Coronel
Rangel

Metanos : Coronel Carlos Dantas Rangel
de Vasconcellos, , capitio Seraphim Pinto
Machado, bacharel Geriu° Arna.ucl do Pil- •
lar Amaral, Antonio Gonçalves Roma e
José Pildar do Amaral.

Supplentes: Joaquim Corrêa Silva e Oli-
veira, Emygdio Genaro Fonseca e Almeida,
José do Amaral Gurgel Ribas, tenente-coro-
nel Antonio Joaquim Vieira, Carlos Dantas
Rangel de Vasconcello s Junior.

• Quarta secção

Escola Publica — Março 5
Metanos: Coronel Lino Amorico do Bra-

zil Moraes„loão Gooçalves do Couto, Deltino
Antonio da Costa, Dr. Demetrio Gonçalves
Roma Santa e José atritos Himalaia.

Supplentes: Antonio Euzebio Fortes, Joa-
quim Xavier de Barras, Felippo Gotz, Au-
gusto Cabral ,Mello Rego e Samuel da Silva
Grey.

JACA RÉPA GU

Primeira secção
Escola Publica— Tanque

Mesarics: Dr. Francisco Pinto da Fonseca
Marques, JerCulyin0 Alpoim Silva Menezes,
Augusto Pinto da Costa, Arthur dos Reis
Carneiro e Leonardo Barbosa, do Souza.

Supplentes: Julio Luiz José Forain, Manoel
Fernandes de Moraes, Dr. • Bernardino Mar-
ques Cunha, liaaos, Jeronymo Pinto da Fon-
seca, Julio Pinto da Fonseca.'

Segunda secção
Agonia do Correio — Tanino

Mesarios: Joaluim Elae da Penna, Mattoso;
°legaria das Cha4as Pereira de Oliveira, José
Militão de Sant'Anna,Antonio Teixeira Cunha
Junior e André Luiz da. Rocha. 	 .

Supplentes: Francisco das Chagas Pereira
de Oliveira, Antonio do Castro Teixeira,
Agostinho Marques Gouvfia, Jacularia Pinto
de Azevedo e Elisiario José Vieira.

1
Escola Publica do sexo feminino do

13° districto— Realengo 	 •
Metanos: Edgard Teixeira Bastos, Manoel

de Souza Martins, Arnaldo Estrella, Dr. Ber-
nardo Mattos Trindade e José Manoel Ro-
drigues Silveira. -

Supplentes: Christnão.Vieira Alves, Alda,-Á
rico de ,Souza,- Francisco José de Moraes,
Franklin Ferreira de Almeida e João Baptista.
Ma nn ues de Oliveira. •

DECIDIA QUINTA PRETORIA

Primeira secção
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Segunla secção
Delegacia de Saude — Realeoga

Mesa,rios: Major José Maria Ribeiro, co-
rolei Jacintho Felippe Nory Leite, João
'Frederico de Figo :ire lo. Dr. Oscar de Castro
Borgeth, Agostinho Coelho da Silva.

-Supplentes: Heraclito G01103 dos Santos,
João Antonio de Figueiredo, Salustio Bedel°
Li Silva, José Casemiro da Silva Franco
e José do Azurara.

Terce'ra secção

Segunda Escola Publica do sexo feminino—
Campo Grando

Mesarios: Joaquim Ignacio Oliveira Rangel.
Alvaro de Castilho, Francisco Ferradra da
Silva,Wiro de Oliveira o Norberto de Moura
Maio.

Supplenies: Luiz Pereira, do Souza Gui-
marães, Thompson Antonio Da mosio, Albino
Alves Ribeiro, Albina José de Oliveira e Eu-
elides Augusti Tavares Pinheiro.

Quarta secção

Agencia da Prefeitura— Campo Grande
Mesarios: Manoel Lourenço da Rocia, Ma-

ximiano Costa Baptista, Cirilb da Silva Go-
mes, Antonio Pereira do Amaral Casta, Ma-
-rio Gonçalves.

Supplentes: Augusto do. Silva Gomes, An-
tonio Teixeira da Paixão, João de Souza Cott-
tinho Filho, Manoel Pereira Monteiro Torres
e Alberto Teixeira de Araujo.

Quinta secçio

Terceira Escala Publica do sexo feminino —
Campo Grande

Mesarios: Ilermeneg,ildo Rocha de A:moida
Reis, tenente Agnello Pinto do Vasconcelos,
Octavio Vieira de Souza„ José Justiniano
Card,,so Carvalho e Tob.as Pereira do Ama-
ral Costa.

Sup ?lentes. : Dr. Soveriano de Andrade Ca-
valcanti, Josa Fernandes da Silva, capitão
Antonio José de oliveira, Jorge Rodrigues de
.Amorim e Luiz Baptista, Suzano.

Sexta sec,•ão

Quarta Escola Publica do sexo masculino
do 13° districto —Sant], Cruz

Mesarios: Francisco Gonçalves Leonardo,
João Viviani, Bernardo dos Santos Vieira,
João Manoel Alves e João Gualborto do

Supplentes: Ulys;es Basilio da, Motta, José
Maximiano Alfonso Dias, Eugenio Francisco
Xerem, AfTonso da Silva Gomes o Gustavo
Basilio Moita.

Sei mia secção

Quarta Escola Publica, do sexo feminino—
Santa Cruz

Mesarios: Lindolpho de OlveiraPimeotel,
Raul da Silva Amaral. Taneredo Guerra Pi-
res, Miguel Rodrigues Peixoto do Vallu
Manoel Acylino de Oliveira.

Supplentes: Alipio Lopes de Oliveira, Mi-
guel Telles de Menezes. Antonio Fernandes
Gonçalves Mala. Jostl Amelio Pereira de /5.'C•
vedo e Gregorio José de Andrade.

OiLi ra secção

Estação da Estrala de Ferro—Santa Cruz
Mesarlos: General Antonio Olympio da

Silveira, Antonio Campineiro Rodrigues, José
Joaquim de Assampção, Ignacio Nelson de
Castro e Arnaldo da Costa Braga.

Supplentes: Alexandre I borco lano Carvalho
Castro, Antonio da Costa Barros Sayão, Be-
nedicto Cornelio de Oliveira, Mofinos° . Jcsé
Corrêa e Joaquim Pereira.	 .	 •	 .

Nona seção

Escola Pub'ica da profossora D. Leocaalia
Silva Torres—Barro Vermelho.

Mesarios: Pedro Fralre de Castro, Antonio
Ferreira da Costa, José Faria de Almeida,
José Joaquim Gonçalves e Antonio Innocencio
Rois.

Supplentes: Candido Alves de Azevedo,
José Pinto da Moita, Bemvindo Moniz Tello
de Sampaio, Marcos da Silva Mendes e João
B iptista Ramos.

Decima secçeto

Escola Elementar da professora D. Zulmira
Marques Nunes—Ponta-Grossa

Mesorics: Justiniano Cardo ;ode Assumpção,
Adoloho da Silva Guedes, João Jacintho
Cruz, Leonardo Albuquerque Muniz Talo
e Antonio Garcia Goulart.

Supplentes: João de Freitas Cardoso, Hen-
rique Eugen:o dos Santos, Deoeleciano de
Oliveira Magalhães, Paulino Antonio Lopes
e Manoel Pinto Lopes de Souza.

Decima primeira semi()

Escola Publica da professora D. Maria Fausta
Muniz Barroso—Arraial da Pedra

Mesarios: Jorge Paes Sardinha, Potro-
nillo Carlos Dias, Miguel Demetrio Bueno,
José de Macedo Paes e Augusto José Ribeiro.

Supplentes: Rutin() Antonio da Silva, Au-
tono Viceote de Carvalho, Manoel Floriano
Cardoso, Francisco da Silva Guedes e Anto-
nio Pantaleão de Mollo.

E após lavrada o assignada a respectiva
acta, mandei, incontinenti, correr oste'edi-
tal para conhecimento de todos, na coafor-
midade do art. 67 da lei n. 1.269, de 15 de
novembro de 1904.

Eu, Ignacio de Loyola Gomes da Silva, pri-
meiro procurador da Republica, intorino,
servindo de 6ecr.,tario, o subscrevi. Rio. 30
de dezembro do 1908.—Adherba; de Carvalho.

Policia do District° F'e dera],
Tendo sido aonull ida a concurreacia aber-

ta, ulimamente, para o fornecimmto de
calçado ii gu tarda civil durante o corrente
anuo, devido á exhorbitancia dos preços es-
pecificados na propria proposta mais vanta-
josa, qoe não corresponde aos correntes na
murado, faço publico, de ordem do Sr. Dr.
che`b de Policia, que, até o dia 15 deste mez,
esta aberta nova concurrencia para o forae-
cimento de botinas de pellica preta e de
couro tombem preta, de bezerro.

Quem quizer concorrer a esse fornecimen-
to deve, até aquella data, ao meio-lia, apre-
sentar as suas propostas em carta fechada,
devidamente selada, com o preço dos arti-
gos (pares) por exteaso o em algarismos,
sem rasuras, eatrelinhts ou emendas.

Os pretendentes devem até o dia 14 do ci-
tado inez habilitar-se para a concurrencia
por meio de reouerimentas, instruidos de
documentos com que provem ser negociantes
matriculados e estar quites dos impostos
da respectiva casa commercial, relativos ao
ultimo semestre vencido.

Cada concorrente, depositará nos cofres da
Policia, para garantia da assignatura do
contracto, a quantia de 1:000$, que rever-
terá em beneficio da Fazenda Nacional, si o
proponente acceito não comparecer para
feetuar aquele acto.

A l ém de outras informações que serão mi-
nistradas aos interessados, se lhes previne
desde já de que, no almoxarifado da corpo-
ração existem amostras de todos os artigos
mencionados, devendo, portanto, os concor-
rentes, unia vez inteirados da qualidade doa
Mesmos artigos, propor unicamente a'venda

de similares, sendo recusada a proposta qu-à.
não estiver nestas condições.

Quanto ao pagamento terá lagar na the-.
souraria desta repartição, mediante dedu-
cção, préviamente feita, da quinta parte
dos vencimentos liquidós de cada guarda,
desconto esse dividido em cinco partes iguo.es,
cabendo ao concurrente que for acceito uma
deissas partes.

O proponente acceito depositará na refe-
rida thesouraria, a quantia de 3: 1 100$ em
moeda corrento, para girando. da fiel exe-
cução do contracto, a qual no caso de recisão
do mesmo reverterá, lambem, 'em beneficio
do erario publico.

O contractante fica obrigado, igualmente,
a continuar o fornecimento, pelo preço do
sou contracto, quando terminar o prazo
deste, até que seja contractado o forneci-
mento para o novo exereicio.

Outrosim, previne-s3 de qii3 fica ao livre
arbi trio do Sr. Dr, chefe de Policia a exclu-
são di concurrencia, do proponente que. em
virtude lie prova colhida não reuna condi-
029 de idoneidade moral.

Secsetaria da Policia do Districto Federar
2 do .jaamiro de 1909.-0 seeretario, ha' 111".
V. do Amaral.	 •	 (•

Tribunal do Can t-ts4
CONCURSO PARA PROVIMENTO DE LOCARES DE

QUARTOS EURIPTURARIJS

De ordem do Sr. Dr. presidente da com-
miss5o directora do COCCIIPSJXLÇJsciente aos
inteross ido; que, hoje, ao moio-dia, no Lycett
de Artes e OM dos, dar-se-ha pintos para
prova escripta de algebra até equaç7ies do
2, gráo, devendo comparee . r to Is os con-
cm-rentes approvados em arithinetica e suas
aaplicações ao commercio e ás repartições
do Fazenda.	 •

Serão chamados os seguintes

1. José de Mesquita e Souza.
2. Henrique Lopes Vale.
3. Christiano Aususto Franco.
4. José de Alencar Taixeira Coimbra.
5. Henrique de Souz r Pinto.
6. José Franco de Castro Carvalho.
7. José Mattos do Vasc,oncellos.
8. João GQIIIes.
9. Alvaro de Avila Ferreira Kauffmann,

10. João Pedro Ziegler.
11. Paulo Sanderson de Queiroz.
12. João Gabriel Costa.
13. Mario Newion de Figueiredo,
1-1. Fernando P. Lopes de Souza.
15. Senhorinho Gurrite Pessia.
16. Ramon Bonito _Alonso.
17. Francisco Freire de Brito Junior.
18. Milciades Josa Gonçalves.
19. Franoisci Agapito da Veiga.
20. Abel Coelho.
21. Lindolpho Carvalho.

Rio de Janeiro, 5 de janeiro de 1009.-0
secretario do concurso, C. Freire.

liceelbedoria do Itio de
J anel"? o

REG:S[1103 DE CONSUMO

Por esta rapart'ção se faz publico que, do
2 de janeiro a 31 de março de 1909, proce-
der-se-ha á cobrança de readsti o; do imposto
de consumo, sendo cobrados os seguintes
emolumentos:

a) Fabricas, 2001;000.
b) Deposito do fabricas e casas commer•

ciaes por grossa, 100$000. 	 •
c) Casas commerciaea retalhistas, exclusi-

vamente do prolucto tributado
De I" classe; 5000.

• As demais, 30$000
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d) Casas commerciaos retalhistas, com
outros ramos de w aocio, além d predileto
tributado, excepto charutarias, 30$000.

e) Casas commerciaes retalhistas do mais
de um producto tributado, por patente, até
tres, 20$000.

f) Mercador ambulante, por conta pro-
pria ou alheia, 20.000.

g) Pequenos fabricantes, traaalhando só
ou com um numero de operarios que não
exceda a seis, 20$000.

Do mais de seis a 1 • , 54100.

Fica isento da taxa de registro o pequeno
fabricante que não estiver sujeito ao im-
posto do industrias e profissões.

Incidirão na multa de 100$ a 200$ os con-
tribuintes que inobservarem o contido nas
disposições dos arts. 3°, 4°, 5°, 60 o 70 e pa-
ragrapaos do capitulo III do regulamento
que baixou com o decreto n. 5.890, de 10 do
fevereiro de 1906.

As patentes de registro gra,tis, no corrente
exercicio, vira) mencionadas nas que forem
pagas. .
Recebedoria. 2 de janeiro de 1909.— O sub-
director interino, A. Costa.

Directoria das Rendas Pu-
blicas do "l'hesouro Federal

Fazenda Nacional de Santa Cruz

CONCURRENCIA PUBLICA PARA O AFORAMENTO
DE DOUS TERRENOS, SENDO UM COM 44,0,
LOTE N. 38, Á AVENID X. CARMEN, E OUTRO
cos 44'0,0, LTE N. 138, A ESTRADA GERAL
DE SANTA CRUZ

Por esta Directoria se declara, pelo pre-
sente edital de 30 dias; • a contar da data in-
fra, que, tendo os abaixo mencionados reque-
rido por aforamento terrenos da referida
fazenda a saber :

Bazilia Rosa da Silva, um terreno, com
44 metros de frente, á avenida Carmen,
lote n. 38 ;

Argemiro Alves da Fonseca, um terreno,
cern 44 metros de frente, a Estrada Geral de
Santa Cruz, lote n. 138.

Acha-se aberta concurrencia publica para
o Aforamento dos mesmos terrenos, sob as
condições abaixo declaradas, servindo de
base os preços das. foros e das joias, sobre as
quaes versará a mesma concurrencia e que
são os seguintes:

Pelo lote n. 38, á avenida
Carmen ... 	  8$800 100$000

Pelo lote n. 138, á Estrada
Geral de Santa Cruz 	  8$800 10(4000
As propostas deverão ser devidamente sei-

ladas, em cartas lacradas, sem emendas,
rasuras ou qualquer defeitos que dê togar a
dúvida-, sendo as mesmaa abertas ás 2 horas
da tarde do dia 15 do janeiro proximo fu-
ture, na secção dos Proprios Nacionaes

'
•

Os • concorrentes, no acto da apresentação
das propostas, exhibrão certificado de ha-
verem depositado na Thes mraria Geral do
The,souro Federal a quantia de 50$, para
garantia da assignatura do termo de afora-
mento ;

Os proponeutes preferidos deverão entrar
para os cofres do Thesoura, no praz de 15
dias, depois da publicação do uespacho no
Mario Uffici-1, com as importanciitá das re-
spectivas medições, que são: de 96$800 para
o primeiro o do 151$3a0 para ,o segundo e
ultimo terreno, sob pena do perderam em
favor do Thesoliro as cauções acim t refe-
radas, si n54 fizerem as respectiVas en-
tradas.

Na secção dos Proarios Nacionaes e na
Suaerintendencia da Fazenda Nacional do

Santa Cruz, os Srs. concurrentes poderão
pedir quaesquer esclarecimentos a respeito
dos aforamentos de que se trata.

Directoria Geral das Rendas Publicas,
17 de dezembro de 1908.— O director geral,
A. _F. Cardoso de Menezes e Souza. 	 (•

FAZENDA NACIONAL DE SANTA CRUZ

Aforamento de tres terrenos com bemfeitorias

Pôr esta directoria se declara, pelo pre-
sente edital de 30 dias, a contar da data
infra, que, tendo Antonio Maria requerido
por aforamento o terreno, loto n. 2, com
22.1,0 de frente, á rua Paysandil

Genuina, Basilia da Motta o terreno des-
membrado do lote n. 2, com 22111 ,0 de frente,
á. rua Maria;

José Xavier Ferreira, o terreno, loto n. 2,
com 11%0 do frente, á rua do Quartel,
havendo bomfeitorias nos mesmos terrenos.

São convidados os que porventura ti-
verem reclamações ou opposições a fazer
aos aforamentos dos mesmos terrenos, ou
sobre as bemfeitorias noites existentes, a
apresentai-as, no supra mencionado praso,
na Secçao dos Proprios Nacioaaes,competen-
temente documentadas, findo o qual praso,
nenhuma reclamação será attendida.

Directoria dis Rendas Publicas, 2 de de-
zembro do 1908.—A. F. Cardoso de Menezes
Souza, diree`ar interino. 	 (•

AFORAMENTO DE TERRENO DE ACCRESCIDOS,
SITUADOS Á RUA VILLA.GRAN CABRITA, .NO
LOGAR «TOQUE-TOQUE», EM NITHEROY, E
REQUERIDO POR LÉON VICTOR MERLIN E SUA
MULHER

Por esta directoria se declara, pelo pre-
sento edital de 30 dias, a contar da data
infra, que, tendo Léon Victor Merlin e sua
mulher requerido por aforamento o citado
terreno, são convidado 3 todos os que tiverem
reclamações a fazer sobro o alludido afora-
mento, a apresental•as, nesta repartição,
devidamente documentadas, no referido
prazo, findo o qual nenhuma scrá atten-
dida.

Directoria das Rendas Publicas, 21 do
dezembro de 1908. — A. F. Cardoso de Me-
nezes e Souza, director interino.	 (•

.Fazenda Nacional de Santa Cruz

COMCURRENCIA. PUBLICA PARA O AFORA-
MENTO DE 46 ALQUEIRES DE TERRAS, SITUA-
DAS NOS LOGARE; DENOMINADOS RTAQUARY»
E (LAGOA ALEGRE», PREGUEZIA DO BANA-
NAL, MUNICIPIO DE ITACUAHY, ESTADO DO
RIO DE JANE.R0

Por esta, directoria se declara que se acha.
aberta c Acurrencia publica para o afora-
mento das citadas terras, recebendo-se pro-
postas até ás 2 horas da tarde do dia 14 de
janeiro proximo futuro, dia e hora em que
serão abertas, sob as seguintes condições :

1 .8 As propostas deverão ser devidamente
soltadas, em cartas lacradas, sem emendas,
rasuras ou qualquer defeito que dê lagar a
duvidas

.2.° Versará a concurrencia sobro o preço
da faro annuat,quo fi. razão de 600 réis por,
alqueire, importa em 27$010, a dos 46
queires, que teem as mencionadas terras;,

3a As despezas de medição 'das mesmas
terras óorrerão á- conta do nrotionênté-pre-
ferido

Na Secção dos Proprios Naciona,es e na')
Superintendencia da Fazenda Nacional do;
Santa 'Cruz 'os Srs. concurrentes poderão,
pedir quaesquer esclarecimentos a respeito'
deste aforamento.

Directoria das Rendas Publicas, 16 do doa
zembro de 1908.—A. F. Cardoso de Menezes!
e Souza, director interino.

Caixa de Amortização
Faço publico, em virai le da resolução M-

inada pela junta admin'strativa em a ses-
são de hoje,que o recolhimento das notas do
5$ das 8° e 9° estampas, de 10$ das 8° e 9a
estampas, e do 20$ e 50$ fabricadas na Ingla-,
terra, de que trata o edital de 25 do agosto'
ultimo, começará a ser praticado com os
descontos marca los no art. 13 da lei nu-
mero 3.313, de 16 do outubro de 1886, a que
se refere o art. 205 do decreto n. 6.711, de.
7 de novembro de 1907 (2 O /, nos tres pri-
meiros mezes; 4 9/, nos outros -Um mezes;
6 % nos tres tnezes seguintes; 8 0/, nos ou-
tros tres mezas; 10 0/, no primeiro mez que
se seguir e mais 5 0/0 mensae,s dahi em
demite), de 1 de maio de 1909 e não de I do
janeiro do mesmo anno, ficando assim revo-
gado o edital do 25 de agosto acima refe-
rido.

Caixa de Amortização. 28 de dezembro de
1908.-0 inspector, M. C. de Ledo.	 *)

.A.1 rancleg-,a, do Rio de Janeiro.
De ordem do Sr. inspector intimo a

firma E. Salvi & Comp. a recolher aos co-
fres desta repartição, no prazo de cinco
dias, a contar da presente data, a differença
e multa verificadas pelo Sr. conferente Ma- •
noel Pinto da Fonseca, no despacho ri. 1,820,
de dezembro de 1908, sob pena de serem as
mercadorias constantes daquelle despacho
vendidas em leilão.

Alfandeaa do Rio de Janeiro, 3 9- secção, 5
de janeiro de 1919.-0' chefe interina •Rolol-
pito dz Costa Tinoco.

EDITAL DE PRAÇA N. x.

Segunda praça

Pela Insnectoria da, Alfandega do Rio de
Janeiro se faz publico que á porta do arma-
zem da consumo, nos dias 5 e 7 de janeiro
de 1909, ao meio-dia, S3 11ã3 de arrematar,
livres de direitos e no estado em que so
acharem, as mercadorias seguintes:

Mercadorias existentes no Armazem das
amostras

Lote n. 1

VOC: 1 encapado n. 264, contendo livros
Impressos com capa de ptpelão, pesando
2 kilos.

A. Mascarenhas 1 pacote sem numero,
contendo careteis de madeira para machi-
nas, pesando 1 kilo.

Companhia Cedro Cachoeira: 2 pacotes som
numero, contendo carreteis de madeira para
machin Is, pesando 2 kilos.

Companhia de Tecidos 'Sant'Annense: 1'
pacato sem numero contendo carreteis de
madeira para. machinas, pesando 1 kilo.

BJ—Walder: I pacote sem numero, coma
tendo livros impressos eorii capa de papelão,
pesando 5 kilos a vindos ale' Southampton

• Liverpool nos arapórea'Thailiai O Tur Head-,
descarregados em 3 e 4 de abril do 1907.

Foro Joia
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Lote n. 2

JA: 4 caixas ns. 1858/9e 1832/3, contendo
tecidos do seda não especificados, pesando
9.500 grammas, vindas de Hamburgo no va-
por Petropolis, descarregada 3 ern 9 de abril
4e 1907.
3., •	 Lote n. 3

Docas de Santos: 1 encapado, n. 100, con-
tendo obras não especificadas do zinco. pe-
sando 1 kilo, vindo de 11 Lmburgo no vapor
Petropolis, descarregado em 9 de abril de
1907.

Lote n, 4

JA: 2 caixas os. 1800/61, contendo tecidos
de soda não especificados, pes Indo 4.4LO
grammas, vindas de Hamburgo no vapor
Petropolis, dose rrega las em 9 de abril de
1907.

Lote n, 5

F. F. Broad: 1 pacote sem numero, con-
tendo ouro em obras de ourives n ia especi-
ficadas, pesando 25 graniram, e um reiogio
de prata, de algibeira,simples, vindos do Rio
da Prata no vapm Anut;one, descarregado
em 11 de abril de L07.

Lote n.

Marie Egerer: 1 um pacote sem numero,
(Ponteado miudezas, pe:a ido 500 grana mas.

Paulo alartin: 1 pacote so.n numero, em-
tendo obras de madeira ordiLaria, pesando
200 grammas, vindas de Hamburgo e New
york nos vapores l'etropo:is e Spariun
Prince, descarregadas em 9 e 11 de abril de
1907.

VM: 7 caixas os. 23 a 29, contendo obras
não classificadas de ponto ee meia, pesando
50 kilos, vindas de Hamburgo no vapor
Rhaelia, deseirregatias em 15 do abril de
1907.

Lote a. 7

- Dr. Jolia,nn von Boyga,: 1 caixa sem nu-
Clero, contendo instrounentos phys • co

'
s pe-

sando 2.600 granirmos, vinda de llamburgo
no paquete Rhaetia, des..a.Tegada, em 15 de
abril de 1007.

Lote n. 8

A.G. M)ris : 1 caixa sem numero, con-
tendo perfumarias, pesando 8 kilos, vinda
do Southampton no vapor 1sTe, descarrega-
da em 16.. de abril de 1907.

Lote n.

L. C. Vilarim: 1 pacote sem numero, comi
tendo diversas mercadorias, pesando um
kilo ;

Dr. Dacleu? II. L'sbôro : 1 pacote ?.onten-
do fumo desfiado, pesando dons kilos, vindo

Southumpton e Bremen nos vapores
1Vile e Heidelberg, descarregado em 16 de
abril de 1907,

Armazem n. 8

Lote n. 10

Quadrilongo II, contra marca JS : 2 1/2
caixas contendo 35 pares de botinas de
couro de mais do 22 centimetros, vindas de
Nova, York no vapor Strathyrt, descarre-
gadas cru 5 de fevereiro de 1908.

Lote n. 11

Oua.drilongo II, contra marca SRC : 1 cai-
ka n, 1, contendo 52 pares do botinas do
couro, do mais do 22 contimetros.

Quadrilongo II, contra marca JIBC: 5 cai-
as ns. I, 2, 3, .4 e 5, contendo 108 pares do

'botinas do couro do mais do 22 centimetros;
'vindas de Now-York, no vapor 8trathyre,
Us.carregadasorn 5 dó fevereiro de 1908.
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Lote n. 12

J.R. Camões: 3 caixas ns. 751, '752 e 753,
contendo 2.303 baralhos de cartas de jogar;
viiiLs da New-York, na vapor Strathyre,
descarregal--s em 5 do fevereiro de 1903.

Lote n. 13

JE—IIJ • 1 caixa n. 11, contendo tres kilos
de obras de pasamaneiro.

Obns não c1asálicadas de cobro enverni
zado, pesando 39,400 grammas.

Machina peauena para pregar ilhozes, pe-
sanlo 3J00 grammas, vinda de. Southam-
pton no vapor Amazon, descorregado em 18
de fevereiro de 1003.

Lote n. 14

Quadrante I, contra ma,rca, C : 1 caixa
sem num -T.), contendo obras não elacsifica-
das de zinc), pesando 15 kilo

'
3 vinda de

Southampton no vapor Amason, descari•egi -
da em 18 de fevereiro de 1938.

Lote n. 15

FC—HD: 1 caixa ri. 12.673, contendo casi-
mira de lã singela, pesando 82 kilos, vinda
de Southampton no vapor Anzaon, descar-
regado em 19 de fevereiro do 1903.

Lote n. 16

JPDS : 1 caixa n. 419, contei.' lo 19 duzias
e 11 pares de lavas de algodão ; tecido de
seda com mescla de algodão. wsando 10.603
grammas ; 2.400 °Taramos do cassa de al-
godão bordada at,(100 ; 1.500 granimos de
tecido de algodão com mescla de seda
1.400 grammas de chapas de cobre monta-
das sobre madeira ; 3.440 granimos de tira
de seda ; 35) granimos de fronhas de linho
bordada até 36 fios : 1.540 grammas do len-
çóes do linho bordado até 24 fios •, e 150
grammas de filó (roupa feita) de algodão
bordado e enfeitado.

3 kilos de obras impressas de uma só côr
em papel de seda.

2 1(.1103 de amostras,vinda,s de Southampton
no vapor Anzazon, descarregado em 20 de fe-
vereiro de 1938.

Lote n. 17

CBRC: 1 eixo. n 3.5)6, tendo 47 kilos de
impressos de uma só eu', vinda de Nova-
York. no vapor Strathyre, descarregada em
5 de fevereiro do 1903.

Lote n. 18

TreS quadrantes HWS: 1 caixa n.586, con-
tendo 90 kilos de jornaes de modas, de mar-
ço de 1903, vinda de Southampton no vapor
Anu,-oo, descarregado. em 19 do fevereiro
de 1908.

Armarem n. 10

Lote n. 19

AA • 1 caixa contendo livros impressos,
coe-ordenado para leitura, pesando bruto
12 kilos , vinda do Bremen no vapor Halle,
descarregado em 7 de outubro do 1907.

Lote ti. 20

TRCC, em uma crazeta : 1/40 fardos con-
tendo papel para embrulho, pesando liquido
3.740 kilos • vindos de Bremea no vapor
licite, descarregado em 10 de outubro de
1907.

Lote n. 21

GAC — AM: 1 caixa sem numero, con-
tendo livros impressos para leitura, pe-
sando bruto 10 kilos. Cartazes annuncios
de mais de uma côr, pesando bruto, 10
kilos ; vinda de Bremen, no vapor Halle,
descarregado em 9 de ou tubro de 1907.
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Lote ri. 22

AO : 1 caixa, n. 7.423, contendo obras de
madreperola, não especificadas, pes indo
20.509 grammas. Obras do vidra n. 1 d3
cer para adorno, pesando bruto 13 kilos
vinda da Hamburgo no vapor Cordo5a, des-
carregada em 21 de outubro de 1907,

Lote n. 23

CW—C&C: 20 caixas os. 11/20 o 31/40,
contendo polvilho em caixinhas, pesando
bruto 400 kilos; vindas de Hamburgo no va-
por Con/o)ct,desca.rregadas em 21 de outubro
de 1937.

Lote ri. 24

Triangulo Bock • 2 caixas ns. 100/1. con-
tendo bon ,cas não e;pecificadas, posando
bruto 182 kilos; vindas do liambin•go 110 va-
por Cordoba, descarregadas em 21 de outu-
bro de 1907.

Lote n. 25

HZ: 1 caixa n. 3, contendo cart rio cortade
para photographia, pe .zando bruto 192 kiio.
Sacro; de paoel com impressãa de mi ao
côr, pesando bruto 5 kilos; viiidos de liam-
burgo no vapor Cor-loba, descarregada ore
21 de oatubro de 1907.

Lote n. 26

FMC—KII • 4 caixas ns. 3.821/3 o 100,
contendo obras de forro batido esmalta i°,
pesando 268 kilos, vindas de Hamburgo no
vapor Etruria, descarregadas em 6 de no-
vembro de 19f7.

Lote n. 27
FM: 1 caixa n. 165. contendo obras im-

pressas de mais de uma cor pesan lo li-
quido 65 Mos, vinda de Hambur go no vapor

descarregada em 6 de outubro
de 1907.

Lote ri. 28
GLR: 3 caixas n. 377 a/c, contendo tecidos

de seda lavrada, pesando liquido 21 I: Hos.
Tecido de seda e algodão em partas igi ms
pesando liquido 11.800 granarmos vil) dos
de Hambargo no vapor Etruria, descarre-
gadas em 6 de novembro de 1907.

Lote s, 29

Cruzeta CDAM : 1 caixa n. 1.070, con-
tendo em apparelho cynematographic,)
vinda de Southampton no vapor Magdatepa,
descarregada em 16 de novembro de 1907.

Lote n. 30

HVS (tres quadrantes): 1 caixa n. 547, co
tendo livros impressos para leitura (figu-
rinos) pesando liquido 85 kilos,vinda de Sou-
thampton no vapor Magclalena, descarregada
em 18 de novembro do 1907.

Lote n. 31

MC: 1 cabia contendo tecido do cazemiva
de lã pura até 450 grammas por metro qua-
drado, posando . liquido 21.5)0 gra mui os
vinda de Southampton no vapor Magda'ena,
descarregado em 18 de novembro de 1907.

Lote n. 32

NAV: 2 caixas n. 3.366 e sem numero, con-
tendo gomma arabica, pesando liquido 204
kilos, vindas do Southamptou no vapor Ma-
gdatena, descarregadas em 19 do novembro
de 1907.

Lote ri. 33

SR em quadrante: 1 caixa n. 22, contendo
amostras do tecido diversos, pesando bruto
99 kilos, vinda de Soutliampton no vapoi
Magdatena, descarregado ora 19 da novem-
bro de 1907.
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Lote n. 34

CP: 1 caixa n. 3.672, contendo roupa feita
de algodão enfeitada, da base do 10+100
pesando liquido tres kilos e meio.

21 camisas de algodão enfeitada.
Tres camisas de linho bordadas até 24 fios.
Lençóes de linho até 24 fios, bordados po-

dando liquido 8 kilos.
Fronhas de linho até 36 fies, bordadas,

pesando liquido 3 kilos.
Guardanapos de algodão adamascados, p3-

sando liquido 400 grammas.
Uma duzia de pares de meias de algodão

fio de Escocia, compridas de mais do 20
contimetres.

Roupa fita de seda, enfeitada, pesando
liquido 1.300 grammas.

Filó em obras, para barra do saias, enfei-
tado, pesando liquido 400 grammas.

Roupa feita do lã, enfeitada, pesando li-
quido 450 gramma; vinda de Souplamaapton
no vapor Avon, descarregada em 23 de no-
vembro de 1907.

Lote n. 35

JPDS : / caixa n. 9.253, contendo cassa
de algodão, bordada, pesando liquido 23
kilos.

Tocido de algodão tinto, de mais de 25 até
31 fios por metro quadrado, pesando liquido
20.500 grammas.

Tecidos do algodão da ba-e de 10 x 10 de
20 até 25 fies (Nanzouk) vinda de Southam-
pton no vapor Aron, descarregada em 23 de
novembro de 1937.

Lote n. 30

NW em lqualrante: 1 caixa, n. 2.335, con-
tenho obras de borracha e parira) do algodão
não espe . iticada, pesando liquido 15 kilos,
vinda de Southampton no vapor Aron, des-
carregada em 23 de novembro de 1907.

Lote n. 37

CV: 1 caixa n. 15.823. contendo casemira
de lã pura de mais do 440 gra.mmas por
metro quadrado pesando liquido 24 kilos e
meio, tecido do lã e algodão em partes
iguaes, pesando mais do 403 grammas por
metro quadrado, pesando liquido 11 kilos,
vinda de Hamburgo no vapor Assuncion,
descarregada em 28 de novembro de 19u7.

Lote n. 39

AVX: 4 caixas as. 6.009 a 6.012, contendo
curativos de Lister para cirurgia, pesando
liquido 192 kilos, vin ias de Hamburgo no
vapor Assuncion, descarregadas em 23 do
novembro de la07.

Lote ti. 39
A—circulo: 4 , caixas ns. 4.446 a 4.448, con-

tendo obras de ferro batido esmaltado pe-
sando bruto 112 kilos, vindas do Hamburgo
no vap r Assuncion, descarregadas em 28 do
novembro 7.

Lote n. 40

Triangulo RRC: 10 caixas ns. 360/9 con-
tendo azul ultramar,posando bruto 155 kilos,
vinda; do Haniburao no vapor Assancion;
descarregadas em 28 do novembro de 1907.

Lote n. 41

FS : 6 caixas ns. 1.368/73, contendo brin-
quedos, som curda,pesando liquido 139 kilos;
vindas do Hamburgo no vapor Assuncion,
descarregadas em a8 do novembro de 1907.

Lote ti. 42
FCC: 1 caixa n. 3.110, contendo cassineta

de algodão pesando liquido 257 kaios ; vinda
de Hamburgo no vapor Assuneion, descarre-
gada em 28 de novembro de 1907.

Lote ti. 43

11W: 7 caixas ns. 1/3, 7/8 e 10/11 con-
tendo papel colorido, pesando liquido 1.689
kilos, vindas do Hamburgo no vapor Assun-
cion, descarregadas em 28 de novembro de
1907. 

Lote n. 44
ATL : 1 caixa n. 2.486, contendo papel

pautado para escrever, pesande I .. ! i 10 580
kilos. vinda de Ila.mburao no apa . as.eae
cion, descarregada em 28 do novembro de
1907.

AVISO

No dia do leilão as mercadorias que tive-
rem de ser arrematadas ou as suas amostras
estarão á disposição dos Srs. pretendentes
que a: quizerem examinar, bastando para
isso dirigirem-se, antes do leilão, ao fiel do
armazern.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20 0/ em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento extrahido do talão.

Allandega do Rio de Janeiro, 24 de de-
zembro de 1908.— Peio insoector, o aju-
dante, M. Abtonino de Carvalho Aranha.

EDITAL COM O PRAZO DE 30 DIAS

Pela inspectoria desta Alfandega se faz
publico que. acuando-se as mereadori is em-
tidas nos volumes abaixo mencionados no
caso de serem arrematadas para consumo,
os seus donos ou consignatarios deverão
de:pachal-as o retira-as no prazo do 30 dias,
sob pena de, findo este, sere mi vendidas por
sua conta, nos termos do titulo 5 0 capitulo 50
da Consolidação das Leis das Altandegas,
sem que lhes tique direito de allegar contra
os atreitos desta venda.

Capatazias

RIZ: 1 nato sem numero, ignora-se tudo.
Rainho: 1 barrica ri. 1.353, Mora.
RRS: 1 dita SeIll numero, idem.
Idem: I caixa n. 18, idem.
RBT: 1 rolo sem numero, idem.
R—A —N—C: 1 barrica n. 7.593, idem.
RANC: 1 barrica n. 1.200, idem,
RR: 1 dita n. 1.012, idem.
13.E.G.I.N.A : 3 barris, idem.
REI: 7 barricas ns. 102 a 103, vindas no

vapor francez Corrientes descarregadas em
6 de maio do 1907, consignadas a Ro-
dolphe Iless.

SSNIC: 1 c Lixa n. 5.381, ignora-se tudo.
SAP: 1 dita n. 91, idem.
Sem marca: 8 ditas sem numero, idem.
Idem:1 barris idem, idem.
Idem: 16 barricas idem, idem.
idem: 1 dita idem, idem.
Idem: I diti, idem, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.
Idem: 2 ditas idem, idem.
Idem: 2 amarrados. , idem, idem.
Idem: 1 barril idem, idem.
Idem: 1 caixa idem, idem.
Idem: 1 barril idem, idern.
Idem: 1 amarrado de volumes sem nu-

mero, ignora se tudo.
Idem: 2 caixas idem, idem.
Idem: 1 lata idem, idem.
SC: 1 barril idem, idem.
CDS: 1 barrica idem, idem.
Sem marca ou ISM: 1 caixa n. 119, idem.
Sem marca: 1 caixa sem numero, idem.
Idem: 11 barris idem, idem.
Idem: 1 barrica idem, idem.
Idem; 2 latas idem, idem.
Idem: 1 rolo idem, idem.
alem: 7 caixas idem, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.

Santos—SBC: 1 dita idem, idem.
NE: 2 ditas ris. 1 e 2, idem.
Sem marca: 1 barril sem numero, ideta.3
SEC: 1 caixa idem, idem.
Sem marca: 1 fardo idem, idem.
I lem: 1 amarrado de baldes idem, idera:.\
Idem: 1 caixa idem, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.
Idem: 1 amarrado do ferro idem, idem':
Idem: 1 barrica idem, i lem. 	 •
Idem: 3 am . irrados de chapas idem, idem.:

1 caixa idem, idem.
S(1—Petropolis: 1 dita idem, idem.
SI—S. Paulo: I dita idem, idem.
Sem marca: 1 barra de ferro idem, idenaa,
Idem: 6 volumes idem, idem.
Idem: 2 caixas idem, idem.
Sem marca: 13 amarrados sem numero,'

ignora-se tudo,
Idem: 1 dito, idem.
SVO: 60 taboas, sem numero, procedentea

de Manchester pelo vapor inglez Terence,des-
carregadas em 17 de maio de 1907, consigna-
das á ordem.

C&S: 1 volume sem numero, ignora-s0
tudo,

Sem marco: 1 rolo idem, idem:
Idem: 1 barril n, 32, idem.
Idein: 3 ditos sem numero, iderna
Idem: 1 barrica idem, idem.
HBC: 2 barris idem, idem.
SA: 23 caixas, idem idem.
SFC: 1 engradado idem, idem.
LasalCS: 1 caixa idem, idem.
Sem marca: 10 amarrados idem, idem.;
Idem: 2 ditos id.-m, i 'em.
Idem: 1 engradado idem, idem,
Idem: 1 dito idem, idem.
Idem: 16 sacam idem, idem.
Idem: 24 garranos idem, idem..
Idem: latas idem, idem.
Idem: 1 caixa idoni, idem.
SVO: 12 amarrados de taboas som numero,

pio :alentos de Gen iva pelo vapor francez
Podou, descarregadas em 9 de março do
19L,6, consignadas á ordem.

UPO-39; 7 barris sem numero, proce-
demos de Vanchester, pelo vapor inglez Te-
rence, descarregadas em 17 de maio de 1937,
consignação ignorada.

V: 2 barris Sem numero, ignora-se tua).-
VFC: 3 caixas idem.
Idem: 3 ditas idem, idem.
'VII: 1 barrica n. 935 i !em.
VASC: 1 barrica ri. 8.002, ignora-se tuba
VMC: 1 caixa sem numero, idem idem.
VASC: 2 barricas ns. 657/8, idom idem..
Idem: 1 dita n. 656. idem idem.
Vieitas: 2 caixas as. 4.482 e 1.324, ideM

idem.
VPC: 1 dita PM numero, idem idem: !
VFC: 2 garrai 5 , s idem, idem idem.
WI1JC: 1 caixa idem, idem idem.
Pharmacia Werneck . 4 ditas ns. 1, 9, 4 a •

7, idem idem.
Idem: 1 barrica n. 4.013, idem idem.
Idem: 3 caixas as. 5, 6 e 10, idem idem
X: 1. barrica n. 2.102, idem idem.
Idem: 1 amarrado sem numero, idero,

idem.
XPTO: 30 caixas idem, idem idem:
Z: 1 dita u. 5.669, idem idem.
ZRC: 1 dita ri. 131, idem idem.
Idem: 1 dita n. 93, idem idem.
Idem: I dita sem numero, idem idem: •
Idem: 1 encapado n. 5.837. idem idem.'
Idem: 1 caixa som numero, idem idem.
Idem: 1 dita idem, idem idem.
Dr. T. C.: 24 ditas idem, procedentes da

Bordos, pelo vapor francez Atlantigue, dosa,
carregadas em 7 do janeiro de 1908, coada
gnadas ao Dr. Teixeira Carvalho.

DCC: 7 ditas idem, procedentes de Iiant4
burgo pelo vapor allemao Belgrano, descasa
regadas em 17 do junho de 1908.

JDI: 98 ditas idem, procedentes de Ilainj
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'burgo pelo vapor allomão Rhaelia, descar-4
rogadas em 25 de junho de 1908, consignadas
a Jorge Dias & Simão.	 .	 •

LP: 1 barril, procedente do Hamburgo,
pelo vapor alienai) Cap Trio, descarregado
em 27 de maio de 1903, consignação igno-,
rada.

ELDaip-BB & 5-21.25: 1 caixa sem nu-•
mero, pmcedeacia e nação, vapor entrado.
e consignação igeora.da.

E.S.C. 1 barrica n. 181, procedente de
Marailli 1, vapor italiano S. Mcolas, entrado
em 5 de março de 1908, consignada a E.
Sallettae & Comp.
• FC: 10 caixas som numero, procedentes de,

'Hamburgo, vapor allemão Belgrano, entra-
do em 23 de março de 1907, cousignadas
F. Cancha.

Idem: 51 ditas idem, procedentes de Gene-
vaptr francez Provence, entrado em 18

de abril de 1903, consignadas a F. Canoas,.
Idem: 51 ditas idem, procedentes de Bre-

men, vapor allerntio Weezburg, entrado em
4 dc março de 1938, consignadas a F'. Ca-

ES: 1 dita idem, procedente de Genova,
vapor fra,ncez Franco, entrado em 16 do
m aro de 108, conaignada, a Sanehes & Gon-
çales.

FAC: 25 ditas idem, procedent's de Bor-
(Mos, vapor francez AtiantiTue, entrado em
19 de março de 1903, consignadas a Fran-
cisco Alvas & Coma.

FSF: 1 dita idem, procedente de Hambur-
go, vapor enema() Bacia, entrado em 27 de
março de 1907, cons'gazida, a Fernandes
Sampaio & Faria.

FS: 1 dita idem, procedente do Genova,
vapor francez France, entrado em 16 de
março de 1938, consignada a Sanares J.
Gonçales.

Idem: 1 dita idem, idem idem. idem,
,idem, entrado em 16 de março de 1907, con-
signada idem.

EF: 6 ditas idem. procedentes do Ham-
burgo, vapor alleinão Assuncion, entrado
em 30 de março de 19)3, consignadas á or-
dem.
. FalC: 1 barrica idem, procedente idem,
vapor allernão Tacuman, entrado em 8 de
fevereiro de 1907, consignada a Alex Kali:-
mann & Comp.

Idem: 1 dita n, 131, idem idom, idem,
idem.

FA: 1 dita idem, procedente de Genova,
vapor liespanhol Cedia., entrado em 7 de
maio de 1908, consignada a Fernandez &
Alvarez.

FSJ-AGFA: 6' ba.rris n. 1/6, procedentes
de Hamburgo, vapor alleruão Dacia, entrado
em 21 de janeiro de 1908, consignadas a Vi-
ctor Uslaender & Comp.

FM: 2 barricas as. 123/127,. procedentes
idem, vapor allemão S.Nico?as, entrado em
20 de maio de 1907, consignadas a Alex
Kalkmann & Comp.

F: 3: 3 caixa] n. 3, procedentes dollavre,
vapor francez Coloni.t, entrado em 7 do de-
zembro de 1937, cansignadas a Ferreira Ir-
mtia & Comp.

MC: 2 barricas s'.3111 numero, procedentes
vapor allemlao TMCUnta4, entrado em 8 do
fevereiro do 1907, consignadas a Alex Kalk-
mann & Comp.

FMC: 3 ditas es. 122/9,125, procedentes
de • lamburgo, vapor allemão S. Nicotas,
entrado em 20 do maio de 1907, consignação
idem.

FMC : 1 dita n. 228, procedenda idem,
vapor allemão San(os, entrado em 25 de
novembro de 19)7; consivação idem.

F : 2 caixas sem numero, procedentes do
Havre, vapor fraincez Colonia, entrado em
7 do dezembro do 1907, consignadas a
Ferreira Irmão & Comp.

: - 1 dita idem,vapor idem, entrado idem,
consignação idem.

FCC: 1 dita procedente de Hamburgo,
vapor allemão P. Joachim, entrado em 14
de maio de 1906, consignada a Freitas Couto
& Cemp.

FIO : 1 caixa procedente do Beadéos,
vapor francez Sinai, entrado em 24 do outu-
bro do 1907, consignada a Ferreira Irmão
& Comp.

FA : 2 caixas Sem numero, procedencia,
vapor, eatrala e consignação ignorados.

FA. : 2 ditas i lem, idem, idem.
FN : 1 dita idem, idem, idem.
FA : 1 dita idem, idem, idem.
FA : 1 dita idem, idem, liem.
FA : 1 dita idem, idem, ido:n.
FJV : 2 ditas idem, idem, idem.
F. Viggeano & Comp.: 1 dita idem, idem

idem.
FS : 1 dita n. 25, idem, idem.
FK : 1 dita n. 231, idem, idem.
FIF : 1 dita n. 28. idem. idem.
•FYA : 1 dita n. 39, idem idem. •
França-Santcs: 1 dita sem numero,idem,

idem.
FF : 1 dita idem, i lom, idem.
FM : 1 dita idem, idem icem.
FIRSF a 1 dita idem, idem, idem.
FF : 2 ditas idem, idem. idem.	 -
FFC : 2 fardoi as. 7.753 e 7.763, idem

idem.
FN-2022: 1 barrica n. 22, idem, idem.
F a: 4 barris sem numero. idem, ¡dom.
FA : 3 ditos ns. 3, 4 e 5, idem, idem. .
FCC 1 dito n. 1.909, Lem, idem.
FEC: 1 caixa sem numero, idem.
E: 1 baeril idem, idem.
FF .: 2 caixas idem, idem.
FIO: 1 dita n. 5, idem.
FF: 2 ditas sem numero, idem.•
(FGV): 2 ditas no. 3.114, idem.
FEC: 1 caixa sem numero, idem..
GAC: 1 dita idem, idem.
GAF: 1 dita n. 9, idem.
Gerin: 3 ditas sem numero, idem.
GI/IC: 3 ditas idem, idem. .
Liem: 2 ditas idem. idem.
GAAC: 1 dita n. 487, idem.
OS: 2 ditas ns. 66.530/31, idem.
Idem: 2 ditas no. 61.522/66.523, idem.
Idem: 2 ditas ns. 63.527 e C6.529, idem.
GAAC: 1 dita som numero, idem.
GNC: 1 dita idem, idem.
GAAC: 6 ditas idem, idem. •
GAC: 7 ditas idem, idem.
GK: 1 barril n. 2.637, idem.
GD: 1 ERC,C0 n. 2.572, idem.
GOF: 6 amarrados de ferro, sem numero,

idem.
G/C: 1 caixa idem, idem.
CGAC: 1 garrafão idem, idem.
GASC: 1 caixa inem, idem.
GO: 1 barrica n. 325, procedente de Bre-

men na vapor allemão Coblenz, entrado em
8 do agosto de 1907, a procedancia não con-
fere.

HM: 2 caixas no. 13.101 e 13.159, proce-
dente de Hamburgo pelo vapor allemão Tu

a	 janeiro de 1908,
consignadas a Antonio Redricto & Comp.

Idem.: 2 ditas no. 13.1f6 o 13.165, idem.
Idem: 2 ditas no. 13.175 e 13.181, idem.
Idem: 2 ditas no. 13.101 e 13.171, idom.
Idem : 42 ditas sem numero, idem.
HW: 1 dita n. 42, procedencia, vapor,

entrada e consignação ignorados.
I:lem: 1 dita n. 130, idem.
110: 3 ditas sem numero, idem.
H1S: 1 dita n. 614. idem. •
IIC: 1 barrica n. "272, idem.
HM: 1 caixa n. 13.238, idem.
J-0-A-T: 2 ditas as. 4.865 e 4.834,

idem.
Idem: 2 ditas no. 4.866 e 4.863, idem.
1M=Bayton: 1 dita sem numero, idem.
JDC-Engeaho de Dentro: 1 barril idem,

idem.
JAE: 1 caixa idem, idem.

JCM: I caixa n. 716, idom:
. SLS; 1 volume, encapado n. -18.310/1fa

JCEC-Pariz : 1 barril sem numero, idoina
JNC: 100 caixas, procedentes de Baacea

lona, pelo 'vapor hespanhol R. El Grand,;'
descarregadas em 23 da dezembro de 1907¡ n
consignação ignorada.	 ,

JJCC: 78 caixas, procedentes do Autuerpia'
pelo vapor inglez Bufron, desearrega.das.ona
11 do janeiro do 10)8, consignadas a Jose 1
Luiz Corrêa & Comp. 	 •	 •	 '" '

poio 	 Asuncion, descarregadas
.TC: 11 caixas, procedentes de Hamburgo:5,1
elo vapor allo 

em 16 de novembro de 1907, consignadas 5,,
ordem.

JS: 2 caixas, procedentes de ,Bordéola,41
- pelo vapor francez Antaume, descarregadas
em 22 de junho de 1938, consignadas .a CharT
les Hug.

JS: 1 caixa, procedente de Bordos, porá'
vapor francez Anausone, descarregada em 22
de junho de 1908, consignada a Charles

Triangulo Jasmin: 26 arnarradosa prece-
dente3 de Bremeo, pelo vapor allemão 1Vurz-
burg, descarregados em 9 de dezembro de
1937, consignados á ordem. 	 •

FJCC: 22 caixas, procedentes do Auttierpla;
polo vapor inglez Dation., descarregadas una
11 do janeiro, de 1908, consignadas a JOSO
Luiz Corrêa & Comp.

Triangulo Ja,smin: 31 amarrados,
dentes de Bremen, pelo vapor allemao Bonn,.
descarregados em 21 do agosto do 1907, cone
signados a Avenier & Comp.

JLCC: 100 amarrados, procedentes do'
Porto, pelo vapor portuguez Clara, dosear-
regados em 10 de março de 1938, consi-
gnados a José Luiz Corrêa & Comp. •

Triangulo Jasmin: 33 amarrados, prece.:
dentes de Bremen, pelo vapor alterna° Wur:1-
burg, descarregados ora 9 de dezembro da
1937, consignados a Avenier & Comp.

JCC: 2 barricas ns.15.125/20, procedentes
de Hamburgo, pelo vapor allemtio Cordoba;
descarregadas em 15 de abril de 1907, con-
signa-las a C. Cypriano & Comp.

JCC: 1 barrica n. 15.132,- procedente de
Hamburgo, pelo vapor allomão Cordoba;
descarregada em 15 do abril de 1937, consia
gnaida a C. Cypriano & Comp.

JS : 1 caixa, procedentes do Bordéoel
pelo vapor francez Anta:one, dose-arrogada..
em 26 de junho de 1908, consignada a Char-
les ling.

JCC: 2 barricas ns. 15.13J e 15.123, pro•'•
cedentes de Hamburgo pelo vapor allemão
Cordoba, descarregadas em 15 de abril do
1907, consignadas a C. Cypriano & Comp.

JC: 120 caixas sem aumero, -procedentes
de Hamburgo pelo vapor allemão Amacio%
descarregadas em 10 de novembro de 1907,
consignadas á ordem.

JAR: 10 ditas idem, precedentes de Bor-
déos pelo vapor francez Anzazone, descarre-
gadas em 9 do dezembro de 1907, consigna-
das a João Antonio Ribeiro,

JP1)3: 1 dita n. 367, procedente do SoU-
thampton pelo vapor inglez Aoon, dosear-,
regala orn 27 do janeiro do 1903, consignada
a J. P. Domingos da Silva.

JTF: 44 ditas sem numero, procedentes
Hamburgo pelo va por allemão Bacia, dos-
carregadas em 22 do março de 1907, consI74
gnadas á ordem.	 •

Trian.gulo Jasmin: 41 ditas idem, prece.
dentes do Bremen pelo vapor allemãoWura-
burg, descarregadas em 9 de dezembro do
1907, • consignadas á ordem.

JalC: 2 ditas idem, procedentes de Antuer:
pia pelo vapor inglez Aldergart, descarre-,
gadas em 5 de fevereiro de 1908, consignação
ignora la

Triangulo Jasmin: 69 amarrados idem;
procedentes de Bremen pelo vapor-  alie rnjíb
Bon, descarregados em 21 de agosto de 1
consignados a Aveier & Comp.
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- 3S: 18 caixas idem, procedentes do Bor-
os pelo vapor francez Aazone. descarre-

adas em 22 de junho de 1908, consignadas
ta Charles Hug.t _, • JRS: 2 ditas idem, procadencia, vapor; en-
trada e consignação ignorados.

JPC: 7 pedras idem, idem, idem, idem,
idem.

JAB: 1 barril n. 651, idem, idem, idem,
idem.
- Triamr,ulo J: 2 barris sem numero, idem,
Idem, idem, idem.
(- JC: 2 caixas idem, idem, idem, idem,
4 Triangulo j: 2 barris ns. 2.722 e 2.701,
:idem, idem, idem, idem.
' idem: 2 ditos ns. 2.728 e 2.716, idem,
'idem, idem, idem.

daponez: 14 garrafões sem numero, idem,
;idem, idem, idem.
( Jc,C: 2 caixas idem, idem, idem, idem,

;idem. -
,IMP: 2 ditas idem, Idem, idem, Idem,

idem.
5 IMP: 3 caixa, idem idem, idem, idem.
; JDI: 1 dita, idem idem, idem. idem idem.
1 .1' (triangulo) : 1 barril TI. 2.717, idem,
t idem, idem, idem.
. JRCC (cruzeta) : 3 sa,ccos, idem, idem,
;iclorn, idem.

MI: 1 barril n. 1.756, idem, idem, idem,
idem.

';'• KNS: 1 barrica idem, idem, idem, idem.
Idem: 1 dita ri: 1.017, idem idem, pelova-

por allemão Cap Roca, descarregada, em 27
de janeiro de 1908, consignado a Ordem.
! K: 10 caixas, procedente de Southampton,
pelo vapor inglez Aragon,, descarregadas,
:em 23 de abril de 1907.

LA F: 17 caixas, procedentes de IIavre,
pelo vapor francez llonelio, descarregadas
,a)m 8 junho de 1908, consignaçã.o ignorada.

LAMC: 1 caixa n. 8, procedencia, vapor,
entrada, e consignação ignora-se.
a LBC: 1 caixa idem. idem, idem, idem.
:isaL (triangulo): 1 engradado, idem, idem,
Idem, idem.
i LFC: 1 caixa, idem, idem, idem, idem.

LB-MBC: 1 dita n. 1.210, idem, idem,
idem, idem.

LB - Parnambuco : 1 dita, idem, idem,
Idem, idem.

LB (quadrante): 1 dita n. 122, idem, idem,
Idem, idem.
" P-PL-C: 4 fardos, idem, idem, idem,
'idem.
' Idem : 32 ditos, idem, idem, idem, idem.

Idem : 4 ditos, idem. idem, idem, idem.
a MG: 1 caixa n. 16, idem, idem, idem,
Idem.
f. MSC: 1 dita, idem, idem, idem, idem.
V MOA: 2 ditas, as. 33.201 e 33.256, idem,
idem, idem, idem.
' Nem: 2 ditas no. 33.208 e 33,205, Idem,
idem, idem, idem.

Idem: 2 ditas ns. 33.812 e 33.203, idem,
,idem, idem, idem.
'- Idem: 1 dita n. 33.204, idem; idem, idem,
„adem.

MNC: 1 dita n. 23, idem, idem, idem,
; MC: 1 dita n. 4.039,.idem, idem, [idem,
'Idem.

MG: 1 barrica, idem, idem, idem, idem.
MCB: 23 caixas sem numero, procedentes

;de Liverpool, no vapor inglez Tere q cs, en-
trado em 17 de maio de 1908, consignadas a
N. C. Bittencourt.

Idem: 35 ditas idem, procedentes de Anta-
çierpia no vapor inglez Bufar., entrado ern
27 de agosto de 1908, consignadas a M. C.

:Bittencourt.	 .
, Idem: 5 ditas idem. procedentes de Bre-
}Oen no vapor allemão Coblen:, entrado em
27 do junto do 1907, coas'gnadas à M. O.
Maittencourt.

ML: 190 ditas idem, procedentes do navio()
' to vapor franc01 Concordia, entrado em 3
"gile 'fevereiro do 1908. consignadas á.ordem.

MG: 13 ditas idem procedentes ale Marse-,
lha no vapor francez Orleanais, entrado em
29 de maio de 1907, consignadas a M. Geria
& Comp.

MV: 49 ditas idem, procedentes de Bre-
men no vapor allomão Crefeld, entrado em
21(10 dezembro de 19)7, consignadas a Ma-
rinho Pinto & Comp.

MC de C: 2 fardos ns. 3.004 e 2.931, pro-
cedencia ignorada.

alSC: 1 caixa som numero, procelencia
ignorada.

MCC-SII: 2 barricas as. 3.886 e 3.888,
procelencia ignorada.

alinisterio da Guerra: 6 engradados som
numera, procedendo. ignorada.

M: I caixa n. 1.680, procedencia igno-
rada.

MIM: 3 ditas sem numero, procedencia
ignorada.

MCC: 11 fardos, sem numero, procedencia
ignorada..

MC: 1 barril, idem, procedencia ignorada.
MC-BST: 1 barrica, rrocedencia, igno-

rada.
MC: 2 barris n. 218 e sem numero, prece-

dencia ignorada.
NCC: 2 caixas sem numero, procedenc:a

igao ala,.
N/C: 1 dita n. 12, procedencia ignorada.
NDC: 1 barrica sem numero, procedencia

ignorada.
NAC: 1 caixa sem numero, procedmicia

ignorada.
IX/C: 1 dita n. 37.883, procedencia igno-

rada, no vapor Rugia, entraria em 26 de de-
zembro de 1907, consigaação ignorada.

Oraestein: 1 caixa sem numero, proce-
dente de Nova York no vapor inglez Tenny-
son, entrado em 22 de dezembro de 1906,
consignação ignorada.

OC: 2 ditas ns. 3.180 e 3.182, procedente
de Hamburgo, no vapar aliemão Dacia, en-
trado em 1 de abril de 1907, consignada á
ordem.

Idem: 1 caixa n. 3.185,procedente •de Ham-
burgo no vapor allemão Dacia, entrado em
1 de abril 1907, cansigada á ordem.

OP: 1 caixa, sem numero, procedencia
ignorada.

OCC-HCII: 2 barricas ns. 2 e 3, prece-
dencia ignorada.

OTC: I volume sem numero, procedencia
ignorada.

PC: 2 caixas sem numero, Drocedencia.
ignorada.

PCC: 1 dita idem, procedencia, ignorada.
PalC: 10 ditas idem, procedencia ignorada.
AO-S. Paulo: 2 caixas sem numero,

procedentes cle Santos, vapor allemão Ruga,
descarregadas em 27 de novembro de 1903,
consignação ignorada.

ABC: 1 caixa n. 21.446, procedente de Mar-
selha, vapor fraucez Les A:p3s, descarregada
em 16 de dezembro de 1907, consignação

, á ordem.
AP ou AE: 2 caixas ns : 1 o 2, procedentes

de Dunquerque, vapor francez Cordittére,
'descarregadas em 17 de janeiro de 1908, con-
sigaadas a Armando Pourin.

Alegre: 1 dita som numero, proce-
dente de [lavre, vapor Irancet Colonia, des-
carregada em 7 de dezembrc de 1907, con-
signação ignora•la.
• ASO: 1 dita idem, prece lente de Ham-
burgo, vapor aliciarão )3 agearto, desoarre.-
,gada, em 10 de julho de 19o7, consignada a
Alves Sabaosa & Comp.

ARS: 1 dita ideie: procedente de [lavre,
vapor francez Sus gueama, descarregada em
23 de abril de 1908, consignação ignorada.

ASO: 3 ditas idem, procedentes de liam-
burgo,vapor a.11emã.o Cordoba, descarregadas
em 25 de abril de 1937, consignadas a Ange-
line Simões & Comp.
• ARS: 1 - dita idemada mesma procedencia,
no vapor allernão Belgrano, desearaegado

em 11 de junho de 1908, consignada a A. Ra
da Silva.

ATL: 63 barricas idem, da mesma proce-
dencia, no vapor allemão Cordoa, descarre-
gadas em 25 de aaril do 1907, consignada a
A. Toixeiaa Lopez & emp.

ASO: 5 caixas idein, da, mesma proceden-
eia, no vapar allemão Belgrano, descarre-
gado em 10 do junho de 1997, consignadas
a Alves Sabiam & Comp.

AC-1Mvl: 2 barricas as. 9.503 e508, pro-
cedeate de Bremen, 110 vapor allemao Halle,
deccarregadas em 22 de juaho do 1907, consi-
gnadas a ordem.

Idcm: 2 ditas ns. 9.594 e 9.500, da mesma
procedeacia, o vapor, descarregado em 22 de
junho de 1907, consignadas a ordem.

Idem: 2 ditas as. 9.505 e 9.507. da mesma
procedencia o vapor, descarregado em 22 de
junho de 1937, cons'arnadas a ordem.

AV: I dita n. 3.664, procode ite de Sou-
taamp'.on, no vapor inglez Avon, descarre-
ga la em 19 de novembro de 1907, consi-
go mia Araujo Vianna & Comp.

Idem: 1 dita n. 3.365, da mesma proce-
dencia e vapor, descarregado. em 19 de no-
vembro de 1907, consignada a Araujo Vianna
& ACTonca:p

.1 dita n. 8, procedencia, vapor e
cansiguaçãa ignoradas.

Arauto & Camp.-Santo; : 1 caixa 93111

numero, Procedente de Gcnova, no vapor
hespanhol José Gatart, descarregada em 23
de maio de 1908, consignada a Alberto San-

.tos & Comp.
AR: 6 caixas ns. 5, 6, 7. 3, 2 e 1, proce-

dentes do Hamburgo, no vapor allemão As-
suncion, descaareaadas em 16 de novembro
de 1937, consignadas a Rev. Alvaro Reis.

AC-VI1C: 3 barcas ns. 8.331 a 8.363,
procedentes de Hamburgo,vapor allemao Ba-

descaaregad-s em 4 de julho de 1907, con-
signadas a Victor Uslaender. •

ABM: 51 caixas sem numeras, procedente
de (lenova, no vapor espanhol VaIltanerct,
descarregadas em 30 de j unho de 19.8, joaÀ-
gradas a Alfredo 13 trges Monteiro.

AC: 1 barril n. 995, procedente de Harri-
burgo, no vapor inglez Wco,iIeigh, descama-
gado em 23 de maio de 19)7, consignado a
Carlos Kuenorz.

ADM: 1 barrica sem numero, procedente
de Buenos Ayres, vapor /*meu Antizone,

z 	 em 11 de janeiro de 1906, coa-
signaçãoignorada.

ARC: 100 caixas idem, procedente de la-
vre, no vapor francez Susguectina, desoarre-
gabas em 23 de abril do 1903, consignadas a
Antonio Rodrigues Campos,

AXC: 1 caixa n. 268, procedente de Ham-
burgo, no vapor al i ena() Santos, descerre-
gada em 26 de fevereiro de 1933, consignada
a T. Joamtes & Comp.

AWSC: 2 dttaa ns. 7.017 o 7,018, proce-
dentes do Liverpool, ne • vapor inglez Tilian,
descarregadas em 4 de junho de 1907, consi-
geadas a P. da Cunha Veiga Pedreira .1. D.
Porei ra.

AMC: 10 ditas nem numera_ prooedentes
de Hamburgo; no vapaa allemao Ca, Fria,
desoarregadas em 22 de fevereiro de 1908,
consignadas a Abra,nchos Monteiro & Comp.

Aa1R: 2 ditas sem numero. prece lentes
de ~nos Ayres, vapa: inglez Dunothar,
descarreg idas em 2 de outubro do 1C07, :on-
sigaadas a Morales de Los Rios.

AMC: 5 ditas idem, procedentes de Ham-
burgo, no vapor allemão Cap Frio; descar-
regadas em 22 de fevereiro de 1908. consi-
gnadas a Abranches Monteiro & Comp.

AEC: 3 peças de ferro ns. 144, 145 e 146,
procedentes de Hamburgo, nu vapor allemão
Cap Frio, descarrega,das em 22 de fevereiro
de 1903, consiguaçao ignorada.

AGC: 1 caixa sem numera:: procedente de
Hamburgo, no vapor allemão Cap F,o, deS-
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caaregadas em ' 22 do fevereiro de 1908, con-
signada, a J. P. Roth & Comp. 	 .

ASD: . 1 caixa n. 1.573, procedente de traiu-
barg polo vapor allemãa Cap Frio, descs,i'-
ropda a 28 do fevereiro de 1033, prócodea-
eia ignorada.

AC: 1 caixa n. 3, procelonta de ' Southarn-
pton pelo vapor ingiez, Aeon, dowarrega,ita,
em 23 de setembro do 1907, consignada a
ordem.

ASC: 1* caixa n. 8.469, procelente de Bor-
deaux pelo vapor fra,ncez Chisialeicarregada,
em 6 de fevereiro de 1007, consignada a An-
gelinc; Sadios &Comp.

AW: 40 sa,ccos sem ~orca procedente
do Bremen pelo vapor alterna° Erlangen, des-
carregados em 4 de abril. do 1907, consigna-
dos a Asty & Comp.

WC-AC-MG: 1 barril n. 1, ignorando-se
tudo.

A: I caixa n. 494, idem.
APC: 1 dita som numero, idem.
A. Central: 1 dita idem, idem.
AR: 1 barril S3M numero, idem.
ACG: 1 barrica n. 5.317, idem.
AMC: 2 fardos sem numero, idem.
AlsC: 1 caixa n. 5.754, idem.
ABNI: 1 dita n. 4.730, idem.
.ARS: 1 dita som numero, idem.
AM: 1 dita idem, idem.

' AO: 1 dita idom, idem.
AA: 1 dita itiom, idem.
ASG: 1 caixa n. 245, procedente de liam-

'burgo pelo vapor allemão Rhae:ia, descarre-
gado em 31 de dezembro de 1903, consignada

Ca,somiro Abranclies.
13: 1 caixa n; 336, 'proce lento de Ham-

burgo pelo vapor allem'io Be'grano, descar-
regada em 10 de dezembro de 1907, consi-
go ação ignorada.

B:1 caixa n. 1,-procedep to de Hayre pelo
vapor francez Colonia, de:carregada. em 20
de fevereiro (10,1038, coasignacão ignorada.

BRC: 1 garrstaai • seni numero, procedente
de Marselha pelo Vapor francaz Les Alpes,
descarregado em 6 de junho de 1938, consi-
gnado a Bif ano Rocha & Comp.

130C: 1 caixa n. 21 ou 1.003, procedente
de Hamburgo pelo vapor allemão Rugid,
descarregada em 11 de novembro de 1007,
consignado a Braga Carneiro sa Comp.

BCC: 1 dita n. 1.093, procedente de II =-
burgo pelo vapor albina° Rugia, descarre-,
gada em II do novembro do 19)7, consi-
gnada a Braga Carneiro & Comp.

BC: 1 caixa ra. 414, ignorando-se tudo.
BOM-11CD: 1 barrica n. 6.166,1dem.
Brazil: 1 caixa n. 4.125, idem.,
Bale: 1 dita sem numero, idom.
Brazil: 5 dit as idem, idem.
'Baruel: 2 barris as. 4 e 8, idem.
BB-C90: 1 barrica, n. t31 idem
Cafaa 1 caixa som numero, procedente de

Hamburgo, pelo vapor alienado Cap Frio,
descarragada em 5 de junho do 19u8, consi-
gnação ignorada.

C. N. Lalabre: 1 dita idem, procedea`,e de
Londres, pelo vapor inglez Horace, descarre-
gada em 18 do dezembro de 1906, consigna-
tario C. N. Lefebre.

C. A. Lallomant: 1 dita idem, proc.-alente
do Bremea pelo vapor alienado Bonn, descar-
regada em 23 do novembro de 1907, consi-
gnatario C. A. Laltemant.

CZC: 3 ditas idem, procedentes do Havre
pelo vapor francas, amarias, descarregadas
om 20 da dezembro de 1907,consignaç5o igno-
rada.	 .1 • .

C---Ma-C: . 1 dita idem, procedentes da Hull
pelo vapor inglez Bishop3gathn, descarregada
em 20 de agosto de 1907, consignação igno-
rada. • '•
Adem: 2 ditas idem, • procedentes do Ham-

burgo pelo vapor allornao Rhaetia, descarre-
gadas em 23 do abria do '1007., consignaçao
ogdorada'.•	 .•	 :'•'	 '	 .

CZC: 27 ditas idem, procedentes-do- Havre
• .	 •
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peto 'Vapor fraricã Canarias, desèarrega Ias
cm 20 do dezembro do 1007, Consignação
fgriorãda.	 • -	 •

CLS: 1 fardo idem, titio ignorado.
C-M-C: 1 Caixa idem, idem;
CC: 1 dita idem, idem.
Campas Pimeata: 1 encapado n. 23,435,

idem.
CRC: 1 caixa n. 109, alem.
C. Oporario Italiana da SOA:: 1 encapado

n. 7, idem.
CA: I caixa n. 24, idem.
CRC: 1 dita n. 500, idem.
C--M-C: 1 dita sem numero; idem.
Cara 1 dita idem, idem.
CIC ou GIC: 2 ditas idem, idema
C-M-C: 1 dita n. 332, idem.
CF: 2 ditas os, 23 o21, idem.
Idem: 1 dita ri. 10, idem.
CNL: 10.ditas sem numera, idem. :CS-Nli: 8 barricas, idem, idem.
CC-SEI: 2 ditas os. 3.888/3.887, idem.
C. de s.. 1 amarrado de chapis n. 3.105,

idem.
CFC: 1 caixa ri. 4.531, idem. 	 .
Co': 1 barrica sena nnmero,
CS: 1 dita idem, idem.
SOM: 1 barril idem, idem.
RCF-C: 1 barrica n. 1.830. idem.

•PCEL: 1 caixa n. 4.947, ignorando-se
tudo. •

PJC: 3 ditas ns. 161, 165 e 163, idem,
idem.

Idem: 3 ditas ris. 169, 164 o 162, alam,
idem.

Idem: 1 dita n. 163, idem, idem.
Pla&C: 1 barrica ra: 2.078, alam, idem.
PESI: 5 darris, ideia, idem.
PI,: 2 gaaratões, idem, idem.	 •
PB&C: 2 b :aricas os'. 2.052 o 2.034. vin-

das de Hamburgo, no vapor allemão
Swamanca, descarregadas em 2 do aaosào de
1907, consignado a Bellingrodt Meyer.

Idem: 2 barricas os. 2.051 o 2.053, idom,
idem.

Idem: 2 ditas ns.- 2.053 o 2.055, idem,
ide n.

Idem: 1 dita ri. 2.027, vinl i de Bremen,
no vapor allomão Crefeld, descarregada
14 do março da 1907, consignada a Bel-
lingrodt & Meyer.

PMC: 1 caixa vinda de Buenos Ayres, no'
vapor inglez Aragitaya, descarregada em
20 de novembro de 1907, ignorando-se a con-
signação.

PPli: 1 caixa n. 3.035, vinda do Havro no
vapor francez Concordia, descarregada em 3
do fevereiro de 1907, ignorandrase a consi-
gnação.

JCCC-100: 1 garrafão vindo de Hamburgo
no vapor inglez Werdleigk, descarregado em
23 do maio de 1937, ignorando-soa comi-
griação.

C-18: 1 caixa IgnorandaSe tudo.
CFP-100: 1 dita n. 203, idem; idem.
QD: 1 rolo, idem, idem.
RCS-303: •1 caixa, alam, idem.
TNC: 2 Tomais, ideai, idem. -
TBC: 1 Caixa, idern, idem.
Idem: 1 dita, idem, idam.
Idem: 1 dita, idemai(1em.
1dorn: 1 dita idem, idem.
AS-224: 1 barrica vinda do Liverpaol no

vapor ingiez Oronsa, descarreaada, em. 20 do
abril de 1907, consignação ianoaada.

TEC: 4 caixas vindas 'de Hamburg;) na
vapor rus:o Betty, descarregadas em 24 do
dezembro de 1007, consignalas a Teixeira
Borges & Comp.	 . .

-Telles: 1 •caixa vinda-da -mesma proce-
dencia no vapor alie não Cordobce, descarre-
gada em 11 de maio do .1937, consignação
ignorada.	 • „	 ,	 •

RH: 1 barrica ri. 101; vindo, • do Havro no
vapor' Corrientes, descargega-la • em 6 :do
maio de 1937,,cOnsignaaa : a Rodolpho

RD: 1 caixa vinda d6aIarselha:: no :vapor

-
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francez' Provénee, descarregada em 16 den
julho do 1900, consignada á ordem.	 .

RC: 1 engradado n. 103, vindo' do Bora ••
(Inana. no vapor francez Magellan, desclarra-
gid .) com 30 de abril do 1907, conAgnaçass
ignorada.	 •	 •

M: 1 caixa ignorando-so tudo.
CMA: 1 barrica n. 2, vinda de Bordeawa .

no vapor francez Mayellan, descarregada
em 3 de fevereiro do 1903, consignada a
Carlos

i l‘•rassnCampos Pimenta: .4 sacco n. 1.098 oz -
•

2 808, procedente de Geaóva, pelo vapor .
aliemão S. Nicolas, descarregado em 3 dri
'asereiro do 1908, consignado a Campos Pi-
mo	 Com&1Cobianip.

rica n. 2.184, procedente da
Hamburgo pelo vapor aliemao Bahia, des.-
earre,ga,d . t em 5 de janeiro de 1937.

C.IC: 12 caixas procedente ale Now Post•
pela vapor inglez Castle Garat,descarregadas
em 26 ile oatubro de 1907, consignadas a
Christavão Fernandes •& Comp. 	 • •

CTSL: 2 caixas ris. 1.585/O. procedente dd
v erpool polo vapor ing'ez Thespis, descar-

regadas em 16 de dezembro do 1907, consi-
gna Ias á ordem.

CC: 1 caixa n. 518, Procedente do iram- ,
burgo pelo vapor allemão Assuncion, dosear-
rezada em 25 de novembro do 1908, consi-'
gearia a M. Buarque & Comp.

CJC: 2 caixas, procedente de Bordem-a:apelo'
vapor francez Magellan, descarregadas em .
10 d c dezembro de 1903, consignada a Cana- -
pocs TIrcar losca&ixaComprp'

procedente do Havra, pelo
vanor fra,ncez CanaKas, descarregado, em 20
de dezembro d.e 1903, consignada a Carla
Taveira, & Comp. 	 •	 •

CDS: 3 barris os. 2.013, 2.038 o 2.019, proj
-ealentos de Hamburgo pelo vapor alienado-

.7714ia, descarregados em 5 do janeiro de
1006.

Idem: 3 barris ris. 2.012, 2.014 e 2.044;•
idem idem.

CR 3 barricas os. 952, 951 e 034, ignoa
ra-se tildo.

'CE :22 caixas, idem .idont.
CS : 1 barrica n. 193, idem idem.
CIBFRG-Itio Grande : 75 ditos de vinhos,'

idem idem.
: 1 barrica, idem idem.

CMA-W : 1 dita, idem idem.
CN : 1 sacco n. 3, idem idem.
CC : 2 caixas ns. 1 e 2, idem idem.
CF : 1 barril, idem idem.
CO: 3 caixas, idem idem.

1 dita, idem idem.
COO: 1 dita ri. 147, idem idem.
CAS : 1 dita n. 3.648.. idem idem.
CC : I angradado n. 11.877, idem idem.
CJC : 1 caixa, idem idem.
CNC: 1 dita, idem idem.
CF : 20 ditas, idem idem. - -
CRS: I dita, idem idem.
CDS : 2 rolos de couro, pelo vapor P. Se;

gisinizitio. descarregados . em 10 de novena-,
bro de 1906.

C do S: 2 barrians. 2.035 e 2.030, procea
dantes de 'Hamburgo novapor allemão Bahia:
e itrado em 5 de janeiro de 1936; consigna,
ção, não confere. •

Idern: 2 ditos ns.2;O2Yó 2.008, idom, idena
idem, Riem.

Riem: 2 ditos ns. 2.024 e 2.018, idem, idem:.
idem, idem.

Idem: 2 ditos ns. 2..007 e 2.009, idem, idem,
idom,	 •	 -	 •	 • •	 • --

Idem: 2 ditos ns. 2.025e 2.016, idem, idem,
idem, idem.
. idem: 2 ditos ns.?:Dal a

Rani, idem	 1j.
Idem: 2 ditos os. 2.026 e2.019, idem, ¡dom.

idem; iderna	 a: • a.a.;
- Idem: 2 ditos na2.2056.:ge,ril•ifiirdo0..idoliit

.idem, idem, 'idem	 -, ' --'"	 ••
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(", Idem: 8 ditos sem nu
.
mero, Idem, idem,

ildem, idem, idem.
! Idem: 2 ditos ns. 2,027e2.032, idem, idem,
idem, idem.

e Idem: 2 ditos ns. 2
i idem, idem.

CDS: 1 engradado
, idem, idem.

Idem: 1 amarrado
Idem, idem.

Idem- 1 caixa n. 2,
idem.

Cofre: I barril sem numero, ignora-se
tudo.

DF: 1 caixa sem numero, idem.
DDS: 1 dita n. 51.246, idem.
DW: 1 barrica n. 4, idem.
Directoria do Thesouro Nacional: 1 caixa

'Isem numero, idem.
A Dia: 2 ditas idem, idem.
T Idem: 3 amarrados idem, idem.
j! EA: 1 caixa ri. 2.320, idem.
"EB: 2 ditas ns. 139 e 111, idem.4‘a Idem: 1 dita n. 123, idem.
c EJ—R: 1 dita n. 26, idem.

ES. 1 barrica sem numero, idem,-0.- EP—EL: 1 dita idem, idem.
tEISM: 2 barris idem, idem.

,d, ES: 1 encapado de garrafão, n. I, idem.
1 barril, idem.rt MG: 2 caixas sem numero, procedentes de

Marselha, pelo vapor francez Orleanois,
;descarregadas em 4 de junho de 1907, con-
signadas á M. Gerin & Comp.

Terceira secção da Alfandega do Rio de
Janeiro, 4 de;aneiro do 1909.-0 chefe inte-
'riflo, Rodolp ito da Costa Tinoco.

,

Arsenal de Marinha do Rio
de Janeiro

De ordem do Sr. vice-almirante inspector
deste arsenal é, por este meio, notificado o
r. Viriato de Emma Stockler, desenhista

Ida directoria de inachinas e electricidade,
i de que deve apresentar-se ao mesmo Sr. in-
spector, para objecto de serviço, dentro de•,cinco dias, a contar desta data.
4t- Secretaria da Inspecção do Arsenal de
Marinha do Rio de Janeiro,	 de janeiro .de

— O secretario, Eugeáo Candido da
Sileeira

4

:Escola Naval	 l•

De ordena do Sr. vice almirante director,7
previno aos interess tilos que a commissão

'examinadora dos candidatos á carta do
'piloto reune-se no proximo dia 8, ás 11
horas da manhã.

Escola Naval, 4 do janeiro de 1969. —ft
LAInador Bueno de Andrade, primeiro aliciai.

L Conselho do compras da Ma..
rinha

patino 33

Papelaria •
-

De ordem'do Sr. vice-almirante. presi-
`dento do conselho de , compras da Marinha,

l
faço publico que até o dia 10 de janeiro pro-
ximo, no edificio da 2°' secção 'do Deposito

- Naval, se acha aberta' a -inscripção para' a.	 -

WARM tiFFidIAL,

concurrencia dos artigos constantes da no-
menclatura desse grupo.

Nenhum negociante será inscripto sem o
preenchimento das formalidades exigidas
nos arts. 20, 21 e 22 do regulamento appra-
vado por decreto n. 0.605, de 3 de outubro
de 1937.

O secretario fornecerá os esclarecimentos.
— O secretario, A. Jansen Tavares.

IMMIM

Direcção Geral de Contabi-
lidade da Guerra

VOLUNTÁRIOS DA PATRIA

Relaçako .nominal dos voluntarios da pat ria
ultinitmentó habi!itados á percepção do
soldo estabelecido pelo decreto n. 1.687, de
13 de agosto de 1937

Tenentes-coroneis: Florontino Bueno da
Silva e Francisco Patricio Xavier de Azam-
buja.

Majores: Francisco Palro Sertorio Leite,
João Baptista Niederauer, Manoel Leoncio
Souto e Augusto Alvaro do Carvalho.

Capitães: Jose Alexandre Nunes de Mello,
Domiciano Joaquim Ribeiro, João Antonio
de Oliveira, José João de Pomas() e Mello,
Agostinho Ribeiro da Fontoura, Joaquim
Thomaz Cardoso de Mello, Vicente Lopes de
Medeiros Chaves, Wencesldo Moreira Lopes,
Polycarpo Alvare4 da Cruz, José Theoilo-
miro da Costa Monteiro, José Marques Ri-
beiro, Virginio Thomaz de Aquino, Mons()
Hollanda de Albuquerque Maranhão, Ma-
noel Rodrigues de Macedo, Ovidio José de
Oliveira, José Jorge Perruclo, Antonio
Pedro Borralho, José Francisco Santiago,
Jesuino Liberato Caffé, João Xavier de
Aza,mbuja, Junior, José Alves Ferre'ra Ma-
rinheiro, Salvador José Leão, Dr.yrancisco
João Fernandes (medico), Dr. Satyro de Oli-
veira Dias (medico), Dr. Pedro de Barros
Cavalcanti do Albuquerque (auditor), Gui-
lherme Cordeiro Coelho Cintra (auditor) e
D. Carlos do Souza da Silveira (auditor).

Tenentes—Porfirio Ribeiro Madruga, Tho-
maz Tenorio de Albuquerque,Cesar Augusto
da Silva Brandão, Lib sento José Cor leiro
Gomide, José Maurillo de Mello Corrêa, Al-
bano Corrêa do Couto, Pedro Marques No-
gueira, Vasco José Pedroso, Luiz Gonçalves
da Rocha, Antonio Ignacio da Trindade, Au-
gusto Gomes Ribeiro Leitão, Emilio Garcia
Froes„losé Baptista Christo, Fabio Firmino
Ferreira Gajaty, Joaluina Sylvio Ribeiro,
Joaquim Cordeiro Falcão, Francisco Gomes
da Silveira, Manoel Pinto da Costa Brandão
Junior, Antonio Evaristo da Rocia, João
Leito Pereira da Cunha, Christian° Pletz,
Claro José Ramos, Trajam Pinto da Silva,
Henrique Antonio do Albuquerque, Seve.
riam José dos Santos; Francisco Diniz Cal-
deira, Manoel dos Passos Ferreira Junior,
José Gonçalves Moreira, Ursino Teixeira de
Barros, João José da Fonseca, Pedro Janua-
rio de Paiva Dias, José Caetano de Tavora,
Isidoro José Antunes, Ctlympio José Pimenta,
Dr. -Carlos de Oliveira Bastos (medico),
Dr. Francisco de Faria Serra (medico), Dr.
Carlos Augusto 'Flores (medico), Dr. Ger-
vasio Alves Pereira (medico), Dr. Jorquim
Rodrigues de Siqueira (medico) e Dr.
Antonio Monteiro Barbosa da Silva (me-
dico).

Alferes: Luiz Gonzaga de Góes, Ganido
Leopoldo Ribeiro da Silva, Cecilio Antonio
de Paiva, Libera.to Gomes de Oliveira, Ja-
cintho Martins do Couto.Reis,Fileno Candido
do Moraes', Jesuino - Manoel: Barbosa, • João
Vieira de^Azeredo Cadinho, Candislo. Teno-'
rio 'Villa Nova, Anton:o Felippe Cavalcanti,

fláiiéiïen
	 '•

Antonio de. Oliveira Castello, João José FM'.
nandeá da Cunha, Candido Hormenegildo
Carvalho, Antonio Martins Barbo§a,
que Antonio Pinto, Joaquim Domingues de
Araujo, Manoel Rodrigues de Avila, Beli•
sano Francisco do Camargo, Carlos Alberto
Pereira da Costa,.Izidoro .José dos Santos,
Candido Alvaro de Noronha, José Ricardo da
Cruz, Jacintho Feliciano da Conceição, Hen-
rique José Ferreira, Candido Borges de
Barros, Chrysanto Eloj- de Medeiros, Cicero
de Souza Leão, José Francisco de Barros
Les a, Ignacio Gonçalves Meirelles, João do
Souza Ribeiro Junior, José Maria Carneiro
da Fontoura, Bernardino do Nascimento
Moura, Augusto Guilherme Weyll, Manoel
Thaudelinci de Lima, Joaquim Pinto Porto
Sobrinho, Francisco Romão Pio Pereira, José
Duarte de Moraes Sarmento, Delfino Gomes
Porto, Affonso Pereira Gonçalves, Miguel
Joaquim do Rego Barros, Joaquim Antonio
da Rocha, Narciso Antunes de Siqueira,
Ilygino Soares dos Santos, Jeronymo Fer-
nandes do Oliveira, Prothasio Dias Coelho,
Anionio Pedro do Almeida, Januaric Con-
stancio Pereira,Antonio Per.dra, Valladares,
João Gonçalves da Cruz, Valentia Alves da
Silva Mello, Leopoldino Cabral do Mello,
José Leito da Costa Sobrinho, Marciano Mar-
tinho Domiense, 'José Antonio Pinheiro, João
Baptista Nepomuceno, Pedro Carlos da Silva,
Josa Rodrigues do Azevedo Soares (pharma-
ceutico) e José Mendonça 'da Terra Avila
(pharma,ceutico).

Sargentos ajudantes: Francisco de Palita
Carvalho, Sinneici Belém de Andrade Colidi-
am e Tneotonio Augusto das Chagas. , ^

'Sargentos quarteis-mestres: Antonio Por-
cellis Filho, Affonso Luiz Esteves, Güilherme
Antonio Errobidarte, Estanisláo Alves Car-
doso, Bento Itiopardense de Oliveira e João
Frederico Preuss.

Primeiros sargo atos: Virgilino Gonçalves
Detroyat,,Luiz Nicoláo de .Abreu, Francisco
Esieves Pinto, Helvecio Salustiano Pedrosa ,
Vicente ^Antonio de Menezes, José da Cunha
Horas. Salvador da Silva Ribeiro, Elpidio
dos Santos Araujo, Gaspar Pinto Ribeiro.
Antonio Ricardo dos S Intos, Jeronymo José
de'CaStilho, Fraticiár,o António Duarte, Eli-
siario Francisco Peixoto, Domingos Vi ctori no
do Amaranto Sndré, Gaudencio Alves de Oli-
veira, Amorico Pereira Saldanha, Antonio
Augusto^. Ferreira de Andrade, Francisco
Canuto Barroso, João da Silveira dos Santos,
Luiz ignacio Xavier da Islotta, Manoel Ro-
drigues de Lara, Seraphim Machado da Silva,
Sera,phim Rodrigues Florence, Vicente Lopes
dos Santos,' João Pereira dos S Lutos, José
Antonio dos Santos, Jeronymo Braz Ribeiro,
João Veneravel de Oliveira e Pedro Gome.;
dos Santos. .

Segundos sargentos —Vicente Francisco da.
Silveira, João Marcos Ma,rjano, Lao Ribeiro
da Luz, Felic'ssimo Vaz Bragança, Era •cisco
de Paula Paiva; Anarolino Magalhães, Li-
Vorio Naus 'aIaruhy, Manoel [inc de Souza

- Bernardo Firmino Pires da
Moita, Bellarmino Romualdo de Souza, An-
tonio Gontan Sobrinho, Luiz Corrêa do• Mello,
José Moreira de Castro,João Tabel-
Hão, Pedro Vaz dos Santos, José Luiz Osorio,
João Domingues da Silva Pinto do Almeida
Guimarães; Maxim° Gonçalves do Prado,
Antonio Dionysio Madruga. Bibiano Dutra
da Silva, Bento .Lopes Simõe.s. José Luiz Pi-
nheiro. Bernardino Carlos da Costa, Hygino
Alves de Araujo e Calixto Medeiros de An-
drade. •	 •

Forrieis—Camillo Antonio Goulart, Lota
renço Teixeira Alves de Miranda, José de
Sant'Anna, Cardoso, Jesuino de Souza. Cam-
polia), Francisco Baptista Suzano, JoséSatur---
nino da Costa; José Maria de -Carvalho Jau...
flor, Desiderio Antunes Moreira, Mcid asto

.012 e 2.037, idem, idem,

n, 2.068, idem, idem,

no 2.683, idem, idem,

.748, idem, idem, idem,
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José Corrêa, Leonardo Teixeira de ASSIM-
paão João Teixeira (13 Lima e Alexandre Al-
Ve3 Machado.

Cabos do esquadra—Luiz Seraphim de Je-
sus. José Penetra Junior, Joaquim do Frei-
tas, Manoel Pedro da Cunha. João José Gar-
cia Maciel, Antonio Pereira de Azevedo,
Apr;gio do Araujo o Sá, Lituano José
Duarte, André Avelino Corrêa, E luardo José
dos Santos, Gabriel Alves Toms, José Pedro
da silva, José Francisco de Rosa Lima, Joa.-
qui st do Carmo, Pedro Celestino do Bomfim,
Francisco Antonio Granado„ João Severino
da Fontoura,João Gabriel Pereira da Cunha,
Miguel Ribeiro da Silva, Marcellino Rami-
re 4 , João Antonio Vargas, Fortunato Lopes
de Freitas, João Patrieio Dutra-, Felix Anto-
nlo da Foaseca, Ezeqniel de Lima, Antonio
Nobre da Luz, Condido Jos de Souza, José
Ribeiro Bwges,.Francisco Rodrigues de Oli-
veira, João Domingos Boeira JOSti Maria dos
Santos Granijea.n.

Anspeçadas—Francisco Miguel Fernandes,
Julião Luiz da Rocha. João Pereira de C ir-
vallm„loaquim Condido de Azevedo Ferraz,
.10o Foli o iano do Lima, Pedro Marques da
Silva, Go l eei Francisco dos Reis, J00 Theo-
do po de Andvale, José da Silva Rosa, José
Fr:tncisco . celestino, Vahrianu José Duarte,
E 1 o arlo G unes da Silva, Manoel Pere:ra de
Amorim e Euzbio Maximiano dos Santos.

Soldado.; — Francisco Felix (Te Jew, Do-
mi 2-05 13 militei!) 1. err, ira da Costa, Joaquim
Rodolpho de Nogneira, Isi lono Pereira, Be-
nevonuto Pantaleão. Luiz Custodio Card ias,
Feliciano Teixera de Mello, Fortuna.to José
de Me leiro=,•.Uio Hptista th?, Souza, Pedro
Lu i z de FrAtas,Ursit inc Gonçalves da Silva.
Mono.d Frani ,co da Silveira, Claudionor
Rodrigues de ViiSCODC3liss Lotmcio .10;ié
Amada, Anto.do Joa ltini 'Duarte, Ant mio
Grille, Cindido Luiz do Carvalho, Leacadio
Gar4 ,30 da Silva, Olymoi o Pe, iro de Araujo,
Const tntin II rnein Muniz Barreto, Felix
Isidoro de Oliveira, Manoel Rodrigue; Mar-
ques, Loul'enço Ra,yinundo, Libino Silveira
Qn tdr,s, José Potro da Silva, Firmino de
Carvalho Ramos, José Maxim°, Isidoro
Nunes de S:queira, Loisa, José Ra,yrnoodo
Ca.mara Barreto, José Ro lrigues do Oh-
vai i a, Aureliano Evangelista Cabral, Wen-
cosláo Paim, Francisco João da Silva,
Galdino Celestino de Sant'Anna. Antonio
M equos da Silva, José Ferreira Braz,.
Rogerio Rodrigues Is Santos, Severino Pe-
reira de Vargas, João Pereira de Aquilo,
Syrio José dos Santos, João Egydio Myn-en,
José de Cala.an; Torres, Bertino Gabriel,
Manoel Voz Pereira, Francisco Antonio
.Justo, Ricardo Penteado. Manoel dos Sonhos
Pedro,a, Condido Francisco de Paula, José
Nunes da Rocha, Firmino José Rodrigues
(11, João Pau'o do Bittencourt, Cel stino
Pereira dos Santos, Jo•é Antonio do Nasci-
mento, Antonio Ferreira Neves, José Luiz de
Sant'Anna, Leonel Mendes Borges, Norberto
José da :Silva, Lino Antonio Feiteiro, Luiz
Lourenço de Brito, Clemente Teixeira dos
Sat.t )s, João Riboira Batom, Amandio José
Alexandre, Antonio Francisco da. Costa, José
Ttburcio da Paz, Izidoro Ramos da Souza,
Manoel Dornelles de Oliveira, José Martins
Arantes, Antonio Jacintho de Souza, Celso
Antonio S ares, Firmiano Rodrigues Lucas,
Manoel Pereira de Almeida, Lucas José Ro-
drigues, Manoel Pedro, M weas da. Silva Ra-
mos e Firmino José R Arigues (2°).

Mestre de musica — João Pedro do Salles.
Musico de 1° classe—João Elias da Cunha.

Musicas do 2° classe	 Inlanoel Pedro de

Carvalho e Getulio Condido Initiarignier.

Clarim—João Ubaldo Nery.

Inspecção Geral das Obras
PublicaS da Capital Fe-
deral

Nã,o tendo comparecido concurrentes para
o fornecimonto de dormentes de madeira de
lei á Estrala Ferro do Rio d'Ouro, du-
rante o anuo de 1909, faço publico, de ordem
do Sr. Dr. inspector geral, que se acha no-
vamente aberta a concurrencia para tal
fim, nos termos do edital que foi publicado
no Diario Off ci ,1 do dia 24 do dezembro de
1908.

As propostas serão recebidas e abertas no
dia 12 de janeiro proximo vindouro, ao melo-
dia.

Secretaria da Inspecção Geral das Obras
Publbias da Capital Federal, 30 de dezembro
de l008.—.. J. da Fonseca Braga, secreta-
rio.	 ('

PARTE COMMEMIAL

Camara, SN-mije:O dos Corre-
tores de F'undos
da Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA
METALLICA

90 dto A' visto

Sobre Lo.di es..... 	  15 5/32 15 1/4
• Pariz 	 	 $631	 $W.é

• Hamburgo 	 	 $777	 $781
• Italia 	 	 $,W7

• Portugal 	 	 $307

3, Nova York 	 	 3$283
Libra esterlina em moeda 	  16$050

Ouro nac,onal, em vales, por 1$000 	 	 1$793

CURSO .OreICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS
E PARTICULARES

Apolicos geraes de 5 %, miudas 	  1:005$000
Ditas idem idem de 1:000,; 	  1:004000
Ditas do emprestimo nacional

de 1897, nora 	  1:000.O00
Ditas idem do 1903, port 	  1:005000
Ditas do emprestimo municipal

de 1904, ima 	 	 274$00
Ditas idem idem, 1903, port 	 	 1721000

Ditas idem idem de 1893, nom 	 	 175,000

Ditas do Estado de Minas Ge-
raes, de 1:003$, 5 °/a 'n o m . . . .	 601$300

Comp. Cessionaria das Docas
da Balda 	 	 5$000

Companhia Saneamento do Rio
de Janeiro 	 	 6.1500

Comp. Ferro Carril do Jardim Bo-
tanico, integ 	 	 2181750

Comp. Docas de Santos 	 	 310:1000
Debs. da Comp. Carris Urbo.

nos de 203$ 	 	 203$500

Debs. da Comp. T. Ma,nufactora
Fluminense 	 	 190$000

Secretaria da Camara Syndical do Rio de
Janeiro, 4 de janeiro do 1909.--Joadetatidio
da Siiiia,,syndico.

Junta dos Corretores
COTAOES DO DIA 2 DE JANEIRO DE 190C

Assacar mascavo, a chegar, da Parahyba,
260 reis por kilo.

Dito mascavo, da Pernambuco, 240 a 260
réis por kilo.

Dito mascavinho idem, 340 reis por
kilo.

Dito idem do Norte, a 350 réis por kilo.
Dito crystal amarello, idem, 310 a 340

róis por kilo.
Dito idem idem, de Campls, 360 réis por

kilo.

Dito idem,branco, 390 a 400 reis por kilo.
Dito idem, .idem, 2 , jacto, 370 reis por

Dito branco, 2 0 jacto, 250 reis por kilo.
Sebo do matadouro, 560 reis por kilo.
Dito do Rio Grade, 655 réis por kilo.

Rio de Janeiro, 4 de janeiro de 190
O presidente, .To,To Severino da Silva.— O se.
cretario. 84)a , li'io 8. da Rocha.

ANNUNCIO3
INN••••nnnn 	 	 .••n•••••

A.' praça

Eu abaixo as;ignado declaro que vendi ao
ao Sr. Antonio Cosmo da Fonseaa todo: os
moveis e uteasilios que.guarneciam o Hotel
Monero, sito á rua da Solide n. 53, antigo 35,
livre e desy mbaraçado de qualquer onus.

Rio do Janeiro, 30 de dezembro de 1903.
Giuzeppe.

Confirmo a declaração supra.
Rio, 3) de dezembro de 1008. — .AntOnid

COSM.? da Fonseca.

A.' Praça.

Os abaixo assignados, agentes do Banco dc
Minho, importadores de couros e artigo,
para carros e viagem, louças, porcellanas
cryst-tes. com. grande fabrica de arreios c
equipameatos militares, premiados eni di-
versas EkposiçWs e agora com o grande pre-
mio na Exposição Nacional de 1908, com
seus estabelecimentos ás ruas da Quitanda
ns. 151 e 153 e São Pedro os. 53, 60, 62 e 61,
participam a esta praça, aos seus bons ami-
gos e freguezes que admittiram corno seu
socio de industrio, o seu antigo interevado o
amigo Sr. João Ferreira dos Santos.

Rio de Janeiro, 2 de janeiro de 1909.—.;
Ji23è Silva d: Comp.

Ina1)rent4a, Nacional
LEI SOBRE FALLENCIAS

Acha-se á venda na thesouraria da Mi.
prensa Nacional, pelo preço do 1$ cada

exemplar, a «Lei sobro fallenclass, n. 2.02fs
-de 17 de dezembro de 19C8.

Taballas de preço, ultimamente a.ppro.
vadas pela Repartição de Policia, para car:
ros e automoveis do praça, custando 200

réis o exornplar cartonado.
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Acham-se á venda, na thesouraria desta Repartição, as seguintes. obras

Constituição da Repu-
blica do Drazil 	 1$000

Consultas d o Conselh o
de Instado, secção de Fa- Decisões de 1832 	  3$000

2$500
zenda, torno 2° 	 2...1000 Decisões de. 183.3 	 3$000Consul Cts do Conselho

4000 do Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 3° 	 2$000

Decisões do Governo Provi-
sorio (1° e 2° faseiculo) 	 3.:•000

6$000
Consultas do Conselho Decisões do Governo Provi-

8$000 do Fstado, secção de Fa- soldo (3° e ultimo fasciculu) 	 2$000

0$000 zenda, tomo 4° 	  2030. Decisões do Governo Provi-
Consultas do Conselho soldo (Additanientos) .	 	 1$500

4000

10$000
de Estado, secção de Fa-
zenda, tcmo 5° 	 2000¡.

Decisões de 18 01. .	 	 4$500

Consultas do Conselho Decisões de 192 	  4$000
de -.Estado, snção de Fa-
zenda, tomo 6° 	

Decisões de 1893 	  2500
Decisões de 18?4 	 	

•	 • 4$000Consultas do Conselho
20$000 de Estado, secção de Fa-

zenda, tomo 7° 	 2$000
Decisões de 1895.... 	 • •
Decisões de 1896 	

3$000

3;000
Cons altas do Conselho

do JEstado, seeçãa de Fa- Decisões de 1897 	 3$000

6$000 zenda, tomo 8° 	 1$500 Decisões de 198 	 2000

6$000 Consultas cio Conselho
do Estado, secção de Fa-

Decisões de 1899.	 . 	 3$500

6$000 zenda, torno 9" 	 1$500 Decisões de 1000	 	

3°Consultas do Conselho
do _Estado, secção de Fa-

Decisões de 1901 	 3:0°00°

zenda, tomo 10° 	 5$000 Decisões de 1902 	 3$000

3$000

Consultas do Conselho
de Ustatio, secção do Fa-
zenda, tomo 11° 	 4$000

Decisões de 1903 	

Decisões de 1901 	

4$000

4$500

Consultas do Conselho
de iiEseLdo, secção de Fa-

Decretos do Governo Provi-
sono, novembro e dezembra de
1889 	 3$000

1$500 zeada, tomo 12' 	 2$000 Decretos do Governo Provi-
Consultas do Conselho

do Estado, secção de Ri-
sorio, janeira de 1890 	

Decretos do Governo Provi-

2.00

z ,nda, tomo 13° 	  1$500 sono, fevereiro de 1890 	 14.000

Corkssuattisg do Cova sgellic,
de Estuto, Negocios Eecle-

T)eeietos do Governo Provi-
serio, março de 189) 	 4000

2$000

8$000

siasticos, trmo 2° 	

Consultas do Conselho
de -Estado. Negocios Ecele-

3$000 Decretos do Governo Provi-
sono, abril de 1890 	 00

Decretos do Governo Provi-
siasticos, tomo 3^ 	 2$000 soldo, maio de 1890 	 4$00

$200 Codigo Penal da Re- Decretos do Governo Provi-publica, dUS :Estados sor, junho de 1890 	 2$000

6$000

Unidos do 13razi1,
versão das penas,	 fiança,	 pre-
scripção, systema penitenciario,
cellubs,	 etc., por um Magis-

Decretos do Governo Provi-
sono, julho d.e 189) 	 	 2$000

5$000

$500

trada mineiro 	

Chorographia da pr o-
vincia do Ceará, por
Jose Pompeu do A. Cavalcanti.

3$000

•	 1$000

Decretos do Governo Provi-
sono, agosto de 1890 	

eet-otos do Governo Provi-
soldo, setembro de 1890 	

3$000

24000
Carta Geral da Repu-

blica, pelo Dr. Crockatt de Decretos do Governo Provi-
55000 Sí (M) 	 10$000 osrio, outubro de 1890 	

A

AccoVclãos do Supre-.
mo Tribunal Federal
de 1895 (M) 	

Idem idem de 1896 (M) 	

Idem idem de 1897 (M) 	

Idem idem de 1898 (M) 	 ... .

Idem idem de 1893 (M) 	

? Idem idem de 1900 (M) 	 .. .•••

Idem idem de 1901 (NI) 	

4.po11tamentos para o Dic-
cionario Geographico do Brazii,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a descripção de todas
as cidades, villas, edificios, etc.,
tres grossos volumes 	

.A-s minas do Drazil o
sua Le,trisl a ção, pelo
Dr. J. Pandiá Calogeras, 1 0 vo-
lume 	

Idem, 2° volume 	

Idem, 3° volume 	

Boletiin de concessões e pri-
• vilegios (M) 	

Doletim da Proprie-
dade Industrial (pu-
blicação mensal), cada fasci-
culo (M) 	

C

Cctitas ~uai tierts, do
• padre Islanoel da Nobrega (1549

a 1560), de Vadie Cabral 	

Codi r,o das Itelações
- 3Esreriores (2 vols.) (N1).

Condições de admis-
são no Gi-y mnasio Na-
cional 	

Consolidação das Leis
das .A.1 ['undosas e Me-
sas de 11-tenlas (M) 	

Consolidação das Leis
da Justiça, Federal 	
onsolidação das Leis
referentes á organização muni-

• cipal do District° Federal 	

• Constituição e Leis
C.)rganicas da Repu-
blica 	



Lei do Orçamento-1899
	

1$000

Lei do Orçamento-1931 	 -	 13500

Lei .do Orçamento-1902.	

•	

13000
53000

•	 .
Cerçá-f-eira

Decretos dodo Governo Provi-
sono, novembro do 1890 	

)acretos do Governo Provi-
serie, dezembro do 1890 	

Decretos do Governo Provi-
sorio, janeiro de 1891 	

Decretos do Governo Provi-
sono, fevereiro de 1891 	

Decreto n. 3.'2111 de 2 de
maio de 1899 —Arrecadação de
bens do defuntos, etc 	

Decreto n. 3.07'S
Altera varias dispasiç5es da
Consolidação das Leis das Alfan-
doga	

Decreto n. 1.1 ,781 — Crea
o legar do contador nas Dele-
gacias Fiscaes 	

~ereto n. 1. 17SP2 de 28
de novembro de 1907 — Banco
Agricola 	

nic.-“fmnric, n bI i o-
g;rapli ieo
contendo rudicias das obras e as
biographias do todos es escri-
piores brazileiros, pelo Dr. Au-
gusto Vietorino Alves Sacra-
mento Blake, 7 grs.vols. ia 80 	

Diecionario Geog-ra-
plfico das 3linas

pe'o Dr. Francisco
Ignacio Ferreira 	

E

JEsboço
.A.bralião

traditccão do capitão de fra-
gata Orozimbo NI011ih Barreto 	 $500

F.:se r i pturação Mer-
cantil 	 	 33000

lEst • It atos da ICscola,
3500

Voe tnra.s Consnlaresi
!Dec. 1.103, de 21 de novembro
de 1903) 	

Fo • ninla,rio do Pro-
cesso Criminal Mili-
tar 	  

G

Genera et Species Orchi-
dearum Novarum quas
legit,descripsit et icombus illus-
travit. r. Barbosa Rodrigues,
2° volume 	

H

'lis toria dos,-tressgrun-
dos capitães da anti-
g-ta	 ( Annibal, Cesar
Alexandre), pelo Dr.Cesar Zama

7tIAÉ.Ió

Historia Financeira e
Orçamentaria do Lm-
perlo do 13razil, desde
a sua fundação, Precedida de
alguns apontamentos Acerca da
sua independencia, pelo Dr.
Liberato de Castro Carreira,

	

1 grosso volume do 793 pags 	
em 8° 	

I-Iu4roninnag — Poesias de
Victor Bago, traduzidos por
poetas brazileiros, precedidas
da biogra.phia do mestre, por
Mucio Teixeira.	

ydr o a phi O du
Haat San-Vranc isco,
por Em m.Liai  •

1[1truceões para conecto-
rias federaes (M) 	

Instrueçoes para o
:alistamento de elei-
tores na, itepubliea —
D !ereto n. 5.391, de 12 de de-
zembro de 193i 	

Indico alphabetic0 de legisla-
ção, 1871 a 1873 	

inrormações e fragmentos
historicos 	

Instruccões para o serviço
de propylaxia, especiaca da fe-
bre amarella 	

Inst ruceões para exames
parcellados 	

Instrucções para a Polleá
Federal 	

Lei n. 2?1—Just'ça Federal 	

Lei n. 426—(eleitoral) de 7 de
dezembro de 1896 	

	

Lei n. 493—Direitos autora,es 	

Lei n. 628—Amplia a acção pe-
nal 	

Lei n. 1.209— Legislaç31 elei-
toral 	

Lei do Casamento Civil e reca-
pitulação em ordem alphabetica
por M. André da Rocha 	

Lei de fallencias 	

	

Lei de falleacias—comparada 	

Lei dls Socielado; Anonymas e
Hypothecarias 	

Lei Torrens 	

Lei s)bre fallencias
Lei e Regulamento so-

bre desapropriações por neces-
sidade ou utilidade publica da
União e do District° Federal,.de-
eretos ns. 1.021, de 26 de agosto
de 1903 .o 4.956, de 9 de setem-
bro de 1003. 	

Lei do Orçamento-1889 	

Lei do Orçamento-1892. 	 .

Lei do Orça.mento--1803..::....

'anélró-

1

Lei do O ç3.mento-1897......:'",-. 1$000I1

Lei do Orçamento-1898.	 I: 4200

. 13000

13000

13000

13001,

1350G

1$00C

2$50C

	

Leis de 1810	 a 1811 	 	 23500

	

Leis do 1812	 a 1815.., 	 	 2000

	

Leis do 1810	 a 1817 .	 	 .	 2000

	

Leis do 1818	 a 1819 	 ;	 2000

	

Leis de 1820 	 	 23000

	

Leis de 1821 	 	 23000

	

Lieis do 1822 	 	 23000

	

1823 	 	 2000

	

1821 	  
	

23000

	

1n5 	
	

23030

	

1823 	
	

13::00

	

1827 	
	

2:000

	1828 	 	 20:0

	

1829 	 	 33000

	

1830 	 	 23200

	

1831-2 volumes 	 	 33200

	

1832 	 ..	 43030

	

1833 	 	 43300

	

-1831 	 	 33200

	

1835,	 2 volumes 	 . '	 43000

	

1836 	 	 33600

	

1837 	 	 33900

	

1838 	  	 .4::	 23300

	

-181) 	 	 1$409

	

1810 	 • 	 	 2 0

	

1841 	 	 13903

	

1842 	 	 33530

	

1843	 ..........	 2¡500

	

1844 	 •• • • 	 	 23820

	

1845 	 ..	 23300

	

1843 	  	 ....	 23600

	

Leis de 1817 	 .	 23600

	

Leis de Y84§ 	 	

•	

13806

	

Leis de 1819 	 • 33100

	

Leis de-1852.,	 2 volumes 	  :	 53200

	

Leis do'1853,	 2 voliimes:	 4$C60

5$000

$500

53000

$500

$500

$500

$500

4$000

3$000

2$000

23009

23000

sio()

1$000

$500

153000

63030

1$00

$600

1$000

3$000

•

Lei do Orçamento-1895 	 te	 $500

Lei do Orçamento-1003......

Lei do 0-rçamento-.-1901.

23000 Lei do Orçamento-1935.

	

Lei do Orçtmeato-1903 	

	

15$000 Lei do Orçainento-1907 	 	 •
Lei da re;a3ita o despeza para,

1008.... „ 	

	

Leis de 1808 a 1809 	 	 	 4

1300) 14e1s; de
.11-,e,is de

1000 IF.,€. 1 •4 de
Leis de

1$000 T.ei s de

Leis
53000 IT,eis de

Leis de

Leis do
$530 

Leis do.
$100 Leis de

$300 Leis de

Leis do

$300 Leis do

4520 Leis de

Leis d

1 Leis de

23900 Leis de

13000 Leis do

1$590 Leis de

13000 Leis do

$530 Leis de

13000 Leis de

Leis do



M a nu ai do ]mpre-
Zado de Fazenda,

(Tomo 18°) 	

Man u ai do F.i-o.pre-
g- a, d o de razonc:a,
(Tomo 190).	

Manu al do TE tnpre-
g- a, do de Fazenda
(Tomo 20°).	 	

Manual do Empre--
a cl o de Fazenda

(Tomo 21°) 	

	

Manual do	 pre-
g- a cl o de Fazenda
(Tomo 22°) 	

Manual do E'mpre-
g-, a do de Fazenda,
(Tomo 21°) 	

Mappa, topographico
do Espirito Santo (M). 	 2$000

Marcas 'do fabricas e
de commercio -Lei nu-
mero 1.236, de 24 de setembro
de 1904-Modifica o decreto nu-
mero 8.343, de 14 de outubro de
1887-DAcreto n. 5.924, do 10 de
janeiro de 1905-Approva o re-
gulamento para a execução da
lei n. 1.236, de 24 do setembro
de 1904, sobre marca de fabrica
e de commereio 	 	 1$000

Not iciarli stori c :1, dos ser-
viços, instituições e estabeleci-
mentos do Ministerio da Justiça
e Negocios Interiores (M) 	 	 64000 •

	

Nova Luz sobro o pa.s 	
sacio 	 	 10$100

o
Or4r,anização

ria, comprehendemlo os de-
cretos n. 2.434, de 7 de feve-
reiro de 18)7 e n. 2.579, de 16
de agosto de 1897 	

	
2$000

Ordenança dos toques
de corneta, e clarim,
pelo coronel Moreira Cesar 	

	
24000

O c01sti-o.13stria10 o o szolt
pirooe'sio - Airredo Pinto
de Araujo Corrêa 	  	2$000

Primeiras Licções de
Cousas, de N. A. Callzins
(da 40a edição americamt), ver-

B trbosa, 1 grande volume em 8° 	 4$000
são e adaptação pelo 1?r. Ruy

Pairec et- do Sen o dor
Ituy 13arbosa, so)ro e
Codigo Civil Brazileiro, 1 grande 	

NOCOvolume 	

Pacificação .dos R. ri-
chantís, pas,ado e presente
dos Krichanas, ethnographia,
archeologia e geographia, do-
cumentos, vocabulario, etc.,por
J. Barbou Rodrigues.... ...... 	 1$000

3$000
Rio do Janeiro -Imprensa Nacional-1909

15$200

26$000

10$000

1$000

3$000
1$000

3$000

2$500

24500

3$000

3$000

3$000

3$000

3$000

3$000

3$000

3$000

34;000

3$000

3$000

3$000

3$00

2$500

2$500 •

4$000

2$000

3$000
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Leis de 1854 	 *** ,......t 5$100

Leis. de 185-5  • 6$600

Leis de 1856 	  5$300

Leis de 1857, 2 volumes 	 - 5$600

Leis do 1858, 2 volumes... 	 6$600

Leis de tlà59, 2 volumes 	 5$500

Leis de 1860, 3 volumes. 	 10$000

Leis de 184-2 volumes ..... .; 5$-.00

Leis de 1862,2 volumes....,; 5$500

Leis de 1853, 2 volumes.....4 5$600

Leis de 1364, 2 volumes...-: 5$500

Leis de 1861, additamento $500

Leis de 1865, 2 volumes 	 7$500

Leis de 1866, 2 volumes 	 7$600

Leis de 4867, 2 volumes 	 6$000

Leis de 4868, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1869 	  6$000

Leis de 1870 	 7$500

Leis de 1873, 4 volume 	 9$500

Leis de 1874, 3 volumes 	 9$000

Leis de 1875, 3 volumes 	 9$W0

Leis do 1876, 3 10$000

Leis de 1877, 3 volumes 	 7$300

Leis de 1878, 2 volumes 	 8$000

Leis do 18-79, 2 volumes., rin 6$000

x.eis do 1880, 2 volumes. 	 7$000

Leis de 1881, 3 volumes 	 10$000

Leis de 1882, 3 volumes 	 19$000
1Leis de 1883, 3 volumes 1%000

Leis de 1884, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1385, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1883, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1887, 2 6$000

Leis de 1888, 3 volumes... 	 i 9$00O

Leis de 1389, 3 volumes 	 8$000

Leis do 1891, 2 volumes 	 11$000

Leis de 1892 	 14000

Leis de 1893 	  8$500

Leis de 1894, 2 volumes 	 -; 12$000

Leis de 1895 	 5$000

Leis do 1896... 8$500

Leis do 1897 	 10$000

Leis de .1898, 2 volumes 	 16$000

Leis de 1899, 2 volumes 	 14$000

Leis de 1900, 2 volumes.. 12$000

Leis do 1901,	 2 volumes.. 	 14$000

Leis de 1602, 2 volum s . 	 . 12$000

Leis de 1903 	   10$00

Leis de 1904 	   14600

Leis de 1905 	 15$200

	

' Leis de 1906, 2 volumes 	

	

Leis de 1907, 3 volumes 	

Leis usuaes da ne1311-
blica, do s Estados
Unidos do flrazfl, pe-
los Drs. Tarquinio do Souza,
lente catbeCratico da F.3cola
Naval e da Facu . dado Livre de
Sciencias Juridicas o Sociaes do
Rio de Janeiro, e Caetaiio Mon-
tenegro, juiz do Tribunal Civil
e Crimiaal do District° Federal:
1 grosso volume de 9)2 pags.(M)

Licções de Physica„
professadas no Ly-ceu de Artes e
'Meios, por Francisco Xavier
de Oliveira Menezes ..... . „

Lista do eleitores do
10 distric to 	 .. .
Idem idem do 20 tlistrieto 	

31 anual do Empre-
g. a, (1 o do Fazenda,
Tomo 20) 	

M a n ii a 1 do ntup3re-
g-ltdo de Fazenda
(Tomo 3°) 	

	

11.1 anual do Empre 	
a, cl o d e Fazenda

(Tomo 4°) 	

31 a n ii. a 1 do E mpro-
• d o do Fazem' 1,
(Tomo 5°) 	

Manual do 1EG m
d o do Fazenda

(Tomo 6°) 	

31 a ti u. a 1 do Empre-
• ado de Fazenda,
(Tomo 70) 	

M a, it it a, 1 do Empre-
g ado cl e Fazenda,
(Tomo 8") 	

31 a 31 11. a 1 cio Ernpro.-
• n, cl o ti o Fazenda
(Tomo 9°) 	

Manual do Empre-
g- a d o de Fazenda
(Tomo 10°) 	

Manual do
ado do Fazenda,

(Tomo 11°) 	

31 anual do E mpre-
• n, d o do Fazenda,
(Tomo 12°) 	

Manual do Empre-
g- a, ci o do Fazenda
(TOMO 13°). 	

Manual do Empre-
g- a do de Fazenda
(Tomo 14°) 	

31 anual do 1inprC-
a cl o de Fazenda,

(Tomo 150) 	 	 . .

31 a n ti a 1 ao i-Empre-
g- a, do ao Fazenda
(Tomo 16°) 	

lSl a. niia1 do Em pre-
g- a d o do Fazenda
(Torne 170) 	


